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AVIS DES EDITEURS

Nous avons le plaisir de présenter ce Catalogue de notre
Librairie à nos clients et au public du Canada et des Etats-

Unis ; nous sommes heureux d offrir à tous nos plus sincères

remerciments pour l'encouragement dont ils ont bien voulu

nous favoriser jusqu'à ce jour ; en môme temps nous les

prions de nous continuer leur bienveillant patronage, que
nous nous efforcerons toujours de mériter par notre applica-

tion à rendre notre maison de plus en plus digne de la faveup

publique. Nous croyons inutile d'insister sur les avantages

exceptionnels qu'offre notre maison : son ancienneté et le bon
marché de nos marchandises si variées contenues dans le

présent Catalogue, suffisent pour défier toute concurrence.

Les personnes avec lesquelles nous ne sommes pas en rela-

tion, et qui n'auraient pas fourni les renseignements d'usage

sur leur solvabilité, sont priées d'envoyer, avec leur lettre de

demande, la valeur des articles demandés, soit en espèces, soit

en un mandat sur la poste ; ou nous autoriser à les expédier

en collection sur réception.

Pour éviter tout malentendu 'dans les commandes, nous
invitons nos correspondants à :

Ip Désigner les ouvrages demandés par leur titre et leur

prix ; dire le nombre qu'ils en désirent
;

2« Indiquer pour les livres, s'ils doivent être brochés^ car-

tonnés ou reliés^ et, dans ce dernier cas, le genre de

reliures ;

3» Indiquer pour les images, si vous les désirez en noir^ en

couleur, ou en couleur avec fond noir^ et toujours spéci-

fier la grandeur ;

40 Ecrire lisiblement leurs noms et adresse;

50 Indiquer parfaitement par quelle voie, à quelle station

de chemin de fer, ou à quel port les articles doivent

être expédiés.

Nous ne serons jamais responsables des erreurs arrivées

par des indications inexactes ou incomplètes.

Les frais de port sont toujours à la charge de nos corres-

pondants.
Pour éviter toute réclamation intempes'.ive ou mal fondée,
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AVIS DES ÉDITEURS.

nous prions nos correspondants de reconnaître immédiate-

ment Te contenu de nos Dallots, dès leur réception, et en cas

^'omission ou d'erreur de notre part, de nous faire immé-

diatement la réclamation. ,«„„„«^
Nous laissons à nos clients la faculté «Je

nous retourner

ceux des livres classiques et de prières, dont ils n ont pas

l'emploi, on échange d'autres livres, mais aux conditions

suivantes :

lo Ces reiours doivent nous être faits franco ; ,,.,,, ,
• 2o Ils doivent être accompagnés d'une facture ddaUlee et

30 Ces livres seront en bon clai de conservation, c est-à-dire

ne porteront ni étiquette, ni adresse, et n'auront été m
coupés, ni défraîchis.

40 U n'en aum pas paru d'édition nouvelle.

Nos clients des Etats-Unis vendront hien se rappeler que

nos prix sont en or et qu'il y a la différence du change a ajouter

aux prix des articles demandés. Nous recevrons toujours

l'argent américain {Greenbacks) au taux le plus eleye.

Par suite de la réduction du tarif par la poste, a un cen in

par 4 onces, ou 10 0/0 sur le prix du volume pour les petites

commandes, il est préférable pour nos clients de faire expédier

leurs ordres par cette voie.
'

• „ „. «f

Toutes nos mesures sont prises pour un service exact et

prompt : une demande clairement faite est toujours expédiée,

autant que possible, le lendemain de sa réception.^
.t'^fLui

vitons-nous nos clients, dans leur propre intérêt, a nous laire

leurs commandes de la manière la plus précise. Lorsqu une

commande nous laisse la moindre incertitude, de peur de mai

l'interpréter, nous préférons n'y pas donner suite, avant d a-

voir des renseignements sufiisants.
.

Nous osons nous flatter que les personnes qui recevront

notre Catalogue voudront bien le conserver, car il pourra leur

être très utile lorsqu'elles auront des commandes a nous trans-

mettre, et alors elles sauront apprécier les avantages que

notre Maison offre au Public.

Z. CHAPELEAU k LABELLE.

Zepmirin Chapeleau ?
^

Louis Labelle. )

Le présent Catalogue sera envoyé, franco, à toute personne

qui en fera la demande par lettre affranchie,
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RELIURE.

Nous nous chargeons de la reliure de toute espèce de Livres,

Cahiers de musique, Revues, Journaux, etc,; nous apportons

le plus grand soin pour coller sur toile et vernir les plans,

cartes géographiques, etc, que nous pouvons exécuter au plus

bas prix qu'il soit possible.

La réputation si bien établie de notre atelier, qui existe

depuis plus de trente ans, nous dispense de toute reclame en

faveur de nos ouvrages qui tous se recommandent par leur

élégance et leur remarquable solidité.

ENOADRAGE.

Pour la plus grande commodité de nos clients nous nous

sommes assurés des ouvriers habiles qui peuvent exécuter

tous les ouvrages de la manière la plus solide et la plus

élégante. Nous possédons un assortiment des pilus variés de

moulures dorées, de bois de rose, de noyer noir, et de baguet-

tes rustiques.

Nous nous chargeons des canevas, des dessins au crayon

ou au pastel, etc.
;
que nous encadrons à notre responsabilité.

Nous pouvons agrandir, suivant le désir du client, toutes

I gravures, ou photographies, soit en leur ajoutant un matte ou
en peinturant la vitre en noir, ce qui rehausse beaucoup
l'effet de la gravure.

Enfin nous assurons à nos clients qui se fournissent de
;ravures chez nous, de trouver le cadre qui leur plaira à des

)rix au-dessous de toute compétition.

B personne



PUBLICATION ET PROPRIETE DE LA MAISON

Z. OHAPELEAU & LABELLE.

MANUEL DE CONTROVERSE, par ScnEFFMACHEn, seconde

édit on à l'usage des Ecoles, Académies, Pensionnats,

GolR et aussi des familles. Ouvrage recommandé par

Mons°eigneurd^ Montréal, pour servir de Catéchisme après

la première communion,

1 vol. m-12, broché aOOladoz.

Le même, élégamment cartonné l.oO
^^

* avec pleine reliure en toile 1.80

Les éditions antérieures étant épuisées et la diffusion de ce

i:__ «f AfÂ ÎMrr^A T.iii« nnnoriune aue lamais, vu les ellorts

fait augmenter, sous lœu ue i wiii^xi-i^^y-, "- quelque-

chapitres devenus nécessaires par les décisions dogmatiques

^^MSgneuTd^e'Montréal ayantdans une circulaire datée du

12 Mai 1877 prescrit le livre comme devant être introduit

dans toutes les communautés enseignantes de son diocèse,

nous en avons fait un tirage considérable qui nous permet de

vendre l'ouvrage aux bas prix ci-dessus mentionnes.

PREFACE.

On n'a peut-être jamais fait autant d'efforts qu'en ces derniers temps, pour

nervertir les catholiques, surtout les classes pauvres; il n'est pas de heu si

Lt'ré aui ne so t v site par les agents de l'erreur, les apôtres du mensonge.

Cette Drona-ande activo», secondée par l'argent des sociétés bibliques,

n'a pas oŒu encore de grands succès, grâce à Dieu; les conversion, a la

îpliffion réformée n'ont pas été nombreuses.

Mais du mensonge il reste toujours quelque chose : toutes ces diatribes

qu'on deWte soit contre nos dogmes, soit contre nos cére^moriies, soU con ^

Srnt.^fp H« l'Efflisfi. laissent, dans les esprits peu prépares a, rencontrer
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Rien de plus propre i cela qu'un exposé simple, clair, précis des doctrines

de notre suinte Eglise. C'est la meilleure réponse à ces écrits porlldos et

mensongers, à ces propos calomnieux que dos hommes passionnés, enfants

de l'esprit de mensonge, répandent aujourd'hui avec tant de profusion. Or
c'est ce que les fidèles trouveront dans ce" Manuel de Controverse ; " ils y
trouveront les fondements de chacun des dogmes catholiques, la raison de

leur foi, et de plus des armes pour les justifier contre les attaques des enne-

mis de l'Eglise ; ils y verront avec consolation que toutes les croyances

qu'ils ont reçues de la bouche de leurs Pasteurs ou d'une mère chrétienne

sont fondées sur la parole de Dieu, la croyance primitive de l'Kglise, et

souvent même ne sont que de simples conclusions du bon sens.

Le " iWanue/ " que nous reproduisons aujourd'hui, outre qu'il convient

aux personnes de toutes les classes, semble devoir être le livre classique

à mettre entre les mains des enfants après leur première communion; le

petit catéchisme enseigne à l'eufance ce qu'il faut croire, ce Manuel lui

ttppreudra pourquoi et comment on croit.

Ces deux petits livres pourraient, pour nos jeunes générations qui passent

par les écoles primaires, former comme un cours abrégé de religion qui se-

rait suflisant, pens(Jns-nous, pour les prémunir contre les ennemis de leur

foi.

Monseigneur de Montréal, dans une Circulaire à son clergé, en date du
12 Mai dernier, recommande le présent « Manuel " dans les te. es qui sui-

vent :

* " Nous croyons devoir vous recommander ici d'introduire dans les col-

" léges, dans les couvents et dans les écoles le catéchisme de Schepkma-
" CHER dont ou publie actuellement une nouvelle édition à Montréal", avec
" quelques chapitres additionnels. Ce catéchisme pourrait être avantageu-
<« sèment enseigné après la première communion.''

Les quelques modifications ai)portées au texte de SdiEFFMAf her n'ont été

introduites que pour accommoder mieux son livre à notre public canadien
et pour en faire une arme plus efficace contre l'ennemi tel qu'il se i)résente

de nos jours.

'S temps, pour
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LE MANUEL PAROISSIAL, ou le livre de prières des Collèges,

''^Couvents et Ecole,, contenantes Pn^es du chret.en, le.

Psaumesi et les Hymnes de l'Office Paroissial, les Evangiles

de l'année et un recueil de Cantiques, 1 volume d un joii

format, et élégamment relié, nouvelle édition, approuvée

par l'autorité Ecclésiastique,

La douzaine'

Détail

$3.00
30

PUBLICATION ET PROPRIETE DE LA MAISON 1

Z. OHAPELEAU & LABELLE.

Notre Manuel Paroissial est un volume de trois cent cin-

auante pages et contient toutes les prières nécessaires aux

besoins des Etudiants. Nous sommes heureux de dire a nos

clients que nous avons reçu. les. félicitations de tous les

Evêques de la Province, et qu'ils l'ont recommande dans leurs

diocèses. La plus grande partie des Maisons d éducation 1 ont

adopté, entr'autres les Frères des Ecoles Chrétiennes.

Nous en enverrons un exemplaire franco, aux Maisons

d'éducation qui nous en feront la demande par lettre affranchie

I
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PREMIÈRES CONNAISSANCES, par Th. Soulice, nouvelle

édition, in-18, broché, la douzaino 60

Vu la grande popularité do ce livre q^ii est indispensable

dans nos écoles, et la difficulté de s'en procurer suffisamment

en France, pour fournir aux demandes que nous avons, nous
avons décidé d'en publier une édition canadienne, et le tirage

considérable que nous avons fait nous permet de réduire le

prix, qui était de $1.00 la douzaine, à GO ceniins, ce qui offre

a nos clients le double avantage de toujours pouvoir s'en pro-

curer et de sauver 40 centins sur chaque douzaine.

TABLE DES MATIERES
CONTENUES DANS CE VOLUME.

Chapitre I. Dieu, la religion, la morale.
Chapitre IL Les cinq sens.

Chapitre IlL Des noms de nombres ; des chiffres : chiffres

arabes comparés aux chiffres romains ; du calcul ; table de
multiplication.

Chapitre IV. Du temps et de ses parties: de l'année; des

saisons ; des mois ;
des jours.

Chapitre V. Description générale de l'univers : astronomie,

corps célestes ;
du soleil ; des étoiles

;
des planètes

; des

comètes ; de la lune
;
principaux phénomènes atmosphéri-

ques ; les nuages ; la pluie ; la rosée ;
la neige

;
le vent

;

les éclairs et le tonnerre.

Chapitre \[. Suite de la description générale de l'univers :

de la terre ; les points cardinaux ; de l'eau ;
les grandes parties

de la terre caractérisées par leurs principales productions
et par leurs habitants.

Chapitre VIL Des trois règnes de la nature : des ressources

que l'homme trouve dans les trois règnes pour satisfaire à
tous les besoins de la vie

;
arts et méliers

;
métaux j mon-

naies
;
poids et mesures.



PUBLICATION ET PROPRIETE DE LA MAISON

Z. OHAPELEAU & LABELLEJ
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NOUVELLE LYRE CANADIENNE, ou Recueil de chansons
^

canadJenSes et françaises, compilées ^^^ le plus grand som,

et tirées des auteurs les plus POP."!^"?.'' ^ r^t' AuTn'
Cremazie, Fréchette, Cartier, Lajoie, Blain de bt. AuDin,

Plamondon, Lamartine, Béranger, Dupont Dumas Rouget

de risle Marsais, d'Eglantine, Musset, Débraux. Bourget,

Desiugfers Robert, Delavigne,'N. Aubin, Victor Hugo e^ç

etc bille édition, très-bien imprimée, joli volume de 250

naées in 18, élégamment relié en percaline frappée, et conte-

Sant environ tfois cents chansons, divisée en trois parties,

comme suit :

PREMIÈRE PARTIE.

Chants Canadiens; Sous ce nom nous avons inséré de^^^^^^^^^^

chants qui nous viennent de la mère-patrie, la France qui sont

devenus populaires, et qui se sont pour ainsi dire naturalisés

parmi nous.

DEUXIÈME PARTIE.

Chansonnettes, canadiennes et françaises, choisies parmi les

plus nouvelles et les plus populaires.

TROISIÈME PARTIE.

Romances, Mélodies, etc., etc. Ces dernières se remarquent

nar leur nouveauté et sont recommandées pour la beauté ae

feurs a[r^; Les éditeurs ont surtout soigné cette dernière

nartie dans laquelle on remarque les suivantes : La Dame

ilanche, Tais-toi, mon cœur ; Canada ! mon Pays ! mes amours

La mère d'une Orpheline ; Reviens, o mon amie ; Echo malin', je

pense à toi; Ne me fais plus souffrir; Le drapeau de Carillon, Le

rêve du bonheur, etc., etc., etc.

Prix de la douzaine $4.00

Z.
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PREMIÈRE PARTIE.

LIVRES CLASSIQUES FRANÇAIS,

Lecture.

LA DOZ.

NOUVEL ALPHABET DOUBLE, in48, broché $0.40

Le même, cartonné , 70

ALPHABET OU SYLLABAIRE GRADUÉ, par Juneau
et Laçasse, in-18, broché

Le même, cartonné ,

ALPHABET GRADUÉ, par A. N. Montpetit, in48 bro...

Le même, servant de guide au maître 1.00

TABLEAUX DE L'ALPHABET ET DU SYLLABAIRE,
dix tableaux, destinés à être fixés au mur, les 10
tableaux

40

70

40

. . ..— . ._ .^^ —
jrniJiHirir». iiivr\ij uEà jjtiVJJunr^, paries rreresues

Ecoles Chrétiennes, in-18, cartonné

25

84
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NOUVELLE MÉTHODE, pour apprendre à bien lire,

par F E Juneau, in- 12, cartonné 1.50

PREMIER LIVRE DE LECTURE, par A. N. Montpetit,

in-18, cartonné 1.20

DEUXIÈME LIVRE DE LECTURE, par A. N. Montpe-

tit, in-lS, cartonné '. 1.80

TROISIÈME LIVRE DE LECTURE, par A. N. Mont-

petit, in-18, cartonné 2.40

QUATRIÈME LIVRE DE LECTURE, par A. N. Mont-

petit, in-12, reliure en toile 4.00

CINQUIÈME LIVRE DE LECTURE, par A. N. Mont-

petit, in-12, reliure en toile 5.00

NOUVEAU TRAITÉ DES DEVOIRS DU CHRÉTIEN
ENVERS DIEU, in-12, cartonné, couverture im-

primée 2.40

HISTOIRE ABRÉGÉE DE L'ANCIEN TESTAMENT,
avec la vie de notre Seigneur-Jésus-Christ, in-12, car-

tonné 2.40

ENCYCLOPEDIE DU JEUNE AGE, par P. Larouse,

in-18, cartonné 1.50

AVENTURES DE TÉLÉMAQUE, par Fénélon, in-12,

cartonné 2.50

LA MORALE EN ACTION, ou choix de faits mémo-
rables et d'anecdotes instructives, in-12, cartonné... 2.50

LECTURES INSTRUCTIVES ET AMUSANTES, sur

diverses inventions et découvertes, autographiéespour

exercer à la lecture des manuscrits, inl2, cartonné. 150

Les mêmes, avec le texte en caractères d'imprimerie en

regard, in 12, cartonné.. 3.50

PSAUTIER DE DAVID, à l'usage des écoles chrétien-

nes, édition approuvée par Mgr. l'Évêque de Montréal,

in48, cartonné 1.30

FABLES DE LAFONTAINE, édition revue et corrigée,

à l'usage de la jeunesse, in-18, cartonné 2.00

DOCTRINE CHRÉTIENNE, par Lhomond, édition

approuvée par S. Em. le card. Morlot, Archevêque de

Paris, in-12, cartonné 3.00

BIBLE DE ROYAUMONT, contenant le Vieux et le

Nouveau Testament, ù l'usage des écoles, in-r2, car-

tonné 4.00
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1.50

1.20

1.80

2.40

4.00

5.00

2.4()

. 2.40

.' 1.50

! 2.50

2.50

150
1

. 3.50

.' 1.30

! 2.00

3.00

4.00

Livres de lecture, illustrés.

ALPHABET ILLUSTRÉ, ou le petit naturaliste des
enfants, in-18, broché 1.00

Le même, illustrations en couleur 1.75

NOUVEL ALPHABET ILLUSTRÉ, augmenté de fables

choisies de La Fontaine, très-joli volume, in-18 ; 104
sujets et Frontispice gravé sur bois, percaline gaufrée,
dorure sur plat 4.80

LEÇONS MORALES ILLUSTRÉES (nouvelles étrennes
de l'enfance), par J. J. Valade-Gabel, joli volume in-

18, cartonné 2.40

Le MÊME, élégamment relié en toile 3.00

PETITE BIBLE ILLUSTRÉE, ou récits tirés de l'Ancien
et du Nouveau Testament, orné de 140 illustrations

et d'une carte de la Terra-Sainte, in-12, cartonné 4.00

Ecriture.

NOUVELLE SÉRIE CANADIENNE DE CAHIERS
D'ÉCRITURE, avec exemples en têtes, comprenant 6

cahiers progressifs comme suit. ;
1» Leçons prélimi-

naires : 2» Combinaisons de lettres : 3» Gros avec
majuscules : 4» Demi-gros avec majuscules : 5» Cou-
rante fine î

6o Commerciale. La douzaine de cahiers. 50

NOUVELLE MÉTHODE D'ÉCRITURE THÉORIQUE
ET PRATIQUE, publiée par E. Senécal. Cette mé-
thode comprend une série de 7 cahiers :

1^' Etude des
quatre principes fondamentaux, avec application ;

2»

Etude des premiers principes, lettres du petit alpha-

bet, avec application ;
3'^ Etude des Boucles et des

Capitales, avec application des premiers principes :

4o Phrases avec majuscules, chiffres
;

5» Ecriture

commerciale ;
6» Ecriture commerciale fme ;

7» For-

nules commerciales, billets, leçus, etc. La douzaine
de cahiers 75

ImÉTHODE D'ÉCRITURE DES FRERES DES ÉCOLES
CHRÉTlJiNNES. Cette méthode se divisé en 12 ordres

dont chacun forme un cahier : 1^ Etude des lettres à
jambages ;

2o Etude des lettres à rondeurs \
3^ Etude
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des grandes lettres à jambages et des lettres bouclées ;

4» Grosse, mots et cliiffres ;
5» Demi-grosse, phrases et

chiffres ;
6» Moyenne, étude des majuscules ;

7o Fine,

phrases détachées; 8» Expédiée, phrases détachées;

9<> Ronde, étud» des lettres minuscules et majuscules
;

IQo Bâtarde, étude des lettres minuscules et majuscu-

les ;
11« Gothique, étude des lettres minuscules et ma-

juscules ;
12» Ecritures variées, application des quatre

genres d'écriture. La douzaine de cahiers

PETIT COURS DE CALLIGRAPHIE, anglaise, ronde,

bâtarde et gothique, contenant en 21 planches 36 ex-

ercices gradués, la douzaine

PAYSON, DUNTON & SCRIBNER'S INTERNATIO-
NAL SYSTEM OF PENMANSHIP, se divisant comme
suit :

jo Leçons préliminaires ;
2» Les quatre pre-

s miers principes ;
3« Les lettres minuscules et majus-

cules ;
4» Mots avec majuscules ;

5» Mots plus longs

avec majuscules ;
6» Sentences ;

7» Formules, billets,

reçus, etc. ;
8» Fine, mots avec majuscules

;
9» Fine,

sentences ;
IQo Sentences, écriture déliée ;

11» Sen-

tences, écriture courante; 12o Choix de majuscules

avec phrases; 13o Ecriture ronde fine pour dames;
14o Ecriture courante pour dames; 15» Ecriture cou-

rante fine pour dames. La douzaine de cahiers

PAYSON, DUNTON & SCRIBNER'S NATIONAL SYS-
TEM OF PENMANSHIP, in 12 numbers, price

PAYSON, DUNTON & SCRIBNER'S NATIONAL SYS-
TEM OF PENMANSHIP, short course, in 7 numbers,
Nos. 1 and 2 v^ith tracing, No. 1^, 2|, 3, 4, without
tracing. La douzaine de cahiers

ADVANCED SYSTEM OF PENMANSHIP, in 12 num-
bers. La douzaine de cahiers

Enseignement Religieux.

35

1.20

54

i.OO

84

50

PETIT CATECHISME DE QUEBEC, publié avec l'ap-

probation et par l'ordre du premier Concile Provin-
cial de Québec, in-18, broché 50

Le MÊME, cartonné..... , 90

Lfi MÊME, avec illustrations, broché 75



35

1.20

Fine,

Sen-
scules

^

imes;
î cou-
î 54

SYS-
i.00

SYS-
ibers,

thout

. !

84

num-
50

c l'ap-

povin-

50

• !••••« 90

lu

LIBRAIRIE DE Z. CHAPELEAU ET LABELLE. 15

MANUEL DE CONTROVERSE, on Catéchisme de
ScHEFFMACHER, recommandé dans toutes les maisons
d'éducation par les Evoques de la Puissance, joli vo-
lume, 100 pages, in-18, broché, voir la Préface à la
page& du catalogue

| qq
Le MÊME, joli cartonnage ',

^,50
Le même, élégamment relié en percaline gaufrée 1.80

GRAND CATÉCHISME DE QUÉBEC, à l'usage de toute
la Province Ecclésiastique de Qnébec, in.l2, broché.. 1.50

CATÉCHISME HISTORIQUE, par les Sœurs de la Provi-
dence, in-18, broché 4.20

ABRÉGÉ DU CATÉCHISME DE PERSÉVÉRANCE,
par Mgr. Gaume, in 18, cartonné ......' 5.00

EXPLICATIONS DES PRINCIPALES VÉRITÉS DE
LA RELIGION, par le P. Collot, in-12, relié, chaque.. 60

EXPLICATION DUCATÉCHISME DE LA PREMIERE
ENFANCE, à l'usage des Instituteurs, des Institutri-
ces et des Mères de famille, par l'abbé Kinet, in-12,
cartonné, chaque ' 55

ABRÉGÉ DE L'EXPLICATION DU CATÉCHISME,
par l'abbé A. Guillois, 1 vol. gd in-8, relié 1.10

EPITRES ET EVANGILES DES DIMANCHES ET DES
FETES, suivis de la messe, des vêpres, par Mgr.
Gaume, in-18, cartonné 1.50

HISTOIRE ABRÉGÉE DE L'ANCIEN TESTAMENT,
avec la vie de Notre-Seigneur Jésus-Christ, in-12,
cartonné '

2.40

HISTOIRE DE LA SAINTE BIBLE, contenant le Vieux
et le Nouveau Testament, avec des explications édi-
fiantes tirées des Saints Pères, parle sieur De Royau-
mont, in 12, cartonné

, 4.OO

PETITE BIBLE ILLUSTRÉE, ou récils tirés de l'Ancien
et du Nouveau Testament, à l'usage de la Jeunesse, ^
par l'abbé Bou'-quard, in-12, cartonné, orné de 140
vignettes et d'une carte de la Terre-Sainte 4.00
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Grammaire, Orthographe, Analyse.

PETIT QUESTIOXNAIUK sur la g.ammnro, l'jvstoire

sainte, la géographie, le calcul, l'histoire de France,
^ ^^

etc., iu-18, caitourié ''W^'^
ELEMENTS DE LA GRAMMAIRE FRANÇAISE, par

^^

Lliomoii'l, iii-l'2, cnrtoniié.
; r V V1 1^ M r A I H K. à l' u chaste

2.00

1 50
par Boiineau, in- 12, cartonne

GRAMMAIRE SELON L'ACADEMIE, parBonneau et

Lucan, revue par Michaud, in 12, cartonne ^.
«i-«"

GRAMMAIRE LEXIGOLOGIQUE DU PREMIER AGE,

par P. Laroase, livre de l'élève, in-12, cartonne ^-^^

La MÊME, guide du maître, chaque
•"•"'AVri^'

GRAMMAIRE ÉLÉMENTAIRE LEXIGOLOGIQUE,

par P. Larouse, cours de première année, livre de

rélève, in-12, cartonné
^•

La mêive, guide du maître, chaque ••• '^

GRAMMAIRE COMPLÈTE SYNTAXIQUE ET LITTE-

RAIRE, deuxième année, par le même, ml2, cart ^^om

GRAMMAIRE SUPÉRIEURE, troisième année for-

mant le résumé et le complément de toutes les études

grammaticales, par le môme, très-fort volume in-li,
^
^^

cartonné

GRAMMAIRE ÉLÉMENTAIRE, contenant de très nom-

breux exercices d'application, un lexique et des de-

voirs de style, par E. Robert, in-12, cartonne ^-b"

NOUVELLE GRAMMAIRE FRANG\ISE COMPLETE,

par E.Robert, in-l2, cartonné.,.. ^-"^

EXERCICES FRANÇAIS, mis en rapport avec la Gram-

maire Française, par E. Robert, in-12, cartonné 6.W

'EXERCICES ORTHOGRAPHIQUES, en rapport avec

la Grammaire Française, 1ère année, avec extrait de

la Grammaire Française, par F. P.B., in-1 2, cartonné. 3,00

Les mêmes, partie du maître, cartonné, chaque
"5
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EXERCICES ORTHOGRAPHIQUES, en rapport avpc
la Grammaire Française élémentaire, in-12, cartonné.. 2.50

Les MÊMES, avec dictionnaire, ia-12, cartonné 3.00
Les mêmes, partie du maître, cartonné, chaque 75
EXERCICES ORTHOGRAPHIQUES, cours de 2c et 3o

années, par F. P. B., in-12, cartonné 3.60
Les MÊMES, partie du maître, cartonné, chaque 75
ABRÉGÉ DES EXERCICES RAISONNES SUR L'OR-
THOGRAPHE, par Bonneau, in 12, cartonné 1.50

Les mêmes, partie d'u maître, in-12, cartonné, chaque 38
EXERCICES FRANÇAIS, calqués sur Ips principes de

la Grammaire selon l'Académie, par Bonneau et Lu-
can, revus par Michaud, in-12, cartonné 3.60

Les mêmes, partie du maître, in 12, cartonné, chaque.... 60
EXERCICES D'ORTHOGRAPHE ET DE SYNTAXE,

adaptés à toutes les Grammaires de P. Larousse, in-
12, cartonné 4.50

Les mêmes, partie du maître, in-12, cartonné, chaque 50
LE LIVRE DES PERMUTATIONS, petits exercices
d'orthographe, in-18, cartonné 2.25

Le même, partie du maître, in-18, cartonné, chaque 25
L'ANALYSE GRAMMATICALE RAISONNÉE, par Bon-
neau, in-12, cartonné, chaque 38

i
L'ANALYSE LOGIQUE, dégagée de ses entraves et ra-
menée à la vérité, par Bonneau et Lucan, in-12, car-
tonné, chaque 42

TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE d'analyse gram-
maticale, d'analyse logique et de ponctuation, par
Napoléon Lacas?e, in-12, cartonné 3 25

[TRAITÉ COMPLET D'ANALYSE GRAMMATICALE,
par P. Larousse, in-12, cartonné 3.25

ILe même, partie du maître, in 12, cartonné, chaque 50
frRAITÉ COMPLET D'ANALYSE ET DE SYNTÈSE
LOGIQUES, par P. Larousse, in-12, cartonné 3.25

|F.E même, partie du maître, in.l2, cartonné, chaque 5a
XEGONS D'ANALYSE LOGIQUE, par Noël et Chapsal,

in-12, cartonné, chaque..... 30
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Algèbre, Arithmétique, Géométrie, Tenue des

Livres.

m

lii

TRAITÉ ÉLÉMENTAIRE D'ALGÈBRE, à l'usage des

écoles chrétiennes, in-l2, cartonné 3.00

TRAITÉ D'ARITHMÉTIQUE, à l'usage des écoles chré-

tiennes, in-12, rartonné 2.50

TRAITÉ D'ARITHMÉTIQUE, par J. A.^ Bouthillier,

nouvelle édition, in-12, cartonné *. 3.00

TRAITÉ D'ARITHMÉTIQUE, par F. X. Toussaint, in-

12, cartonné 3.00

TRAITÉ ÉLÉMENTAIRE D'ARITHMÉTIQUE, par L.

H. Rpllerose, nouvelle édition, in-12, cartonné 2.50

TRAITÉ DE CALCUL MENTAL, à l'usage des écoles

canadiennes, par F. E. Juneau, in-i2, cartonné 1-50

TRAITÉ D'ARITHMÉTIQUE COMMERCIALE, de men-
suration et de comptabilité, par les Frères des Ecoles

Chrétiennes, in-12, reliure en toile 5.00

Le même, partie du maître, in-12, reliure en toile, chaque I.IO

INTRODUCTION AU TRAITÉ D'ARITHMÉTIQUE
COMMERCIALE, par les Frères des Ecoles Chrétien-

nes, in-12, cartonné 2.40

Le MEME, partie du maître, in-12, reliure en toila, chaque 80

RECUEIL DE PROBLÈMES SUR LES QUATRE PRE-
MIERES RÈGLES, par les Frères des Ecoles Chrétien-

nes, in-18, cartonné 'l'SO

Le MEME, partie du maître, in 18, reliure en toile, chaque 50

EXERCICES DE CALCUL, sur les quatre opérations

fondamentales de l'Arithmétique, par les Frères des

Ecoles Chrétiennes, in-18, cartonné 84

Le MÊME, partie du maître, in-18, cartonné, chaque 38

COURS D'ARITHMÉTIQUE COMMERCIALE, conte-

nant les développements et les opérations utiles dans
la pratique du commerce, par un Professeur de comp-
tabilité, in-12, reliure en toile 5 00

NOUVEL ABRÉGÉ DE GÉOMÉTRIE, appliquée au
dessin linéaire, à l'arpentage, au nivellement et au
lever des plans, suivi des principes de l'architecture

I
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et de la perspective et orné de 400 gravures en taille

douce, par F. P. B., in-12, cartonné 5.00

GÉOMÉTRIE DES ARTS, suivie de notions élémentaires
de perspective et de 63 figures, par A. Péquégnot,
in-8, broché, chaque 1.00

ÉLÉxMENTS DE GÉOMÉTRIE DESCRIPTIVE, nou-
velle édition revue et augmentée, par Gerono et
Gassagnac, 2 volumes grand in 8, 1 volume de texte
et 1 volume de planches, les deux volumes brochés... 1.50

TENUE DES LIVRES en partie simple et en partie
double, ou comptabilité générale, par N. Laçasse,
in-8, cartonné , 6.60

Géographie et Atlas.

ÉLÉMENTS DE GÉOGRAPHIE MODERNE, à l'usage
des écoles chrétiennes, par l'Abbé Holmes, in-12,

cartonné 1.20

PETIT ABRÉGÉ DE GEOGRAPHIE MODERNE, à l'u-

sage des écoles chrétiennes, par F. X. Toussaint,
in-12, cartonné 1.50

PETITE GEOGRAPHIE DES ECOLES CANADIEN-
NES, ouvrage rédigé selon la méthode Pestalozzi,
in'12, cartonné l.bO

[NOUVEL ABRÉGÉ DE GEOGRAPHIE physique, po-
litique, commerciale et historique, suivi d'un çrécis
de la sphère et orné de six cartes, par F. P. B., m-12,
cartonné 2.50

NOUVEL ABRÉGÉ DE GEOGRAPHIE MODERNE ET
SACREE, à l'usage de la jeunesse, par l'Abbé Holmes

;

ia-12, cartonné 4.00

[GEOGRAPHIE DU COURS ELEMENTAIRE, par les
Frères des Ecoles Chrétiennes, in-18, broché 50

jB même, cartonné 72

NOUVELLE GEOGRAPHIE PRIMAIRE ILLUSTRÉE,
ornée de 16 cartes coloriées, par les Frères des Ecoles
Chrétiennes, in-quarto, cartonné 4.20

[OUVELLE GEOGRAPHIE ILLUSTRÉE, ornée de
6f\ »>.~»<>. ^^ly»^:x-._ i__ T7i_î. j__ Ti-_i__ m t

tiennes, ia-folio, cartonné , «....., 16.60
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QUESTIONNAIRE SUR LA GEOGRAPHIE, clé de la

Géographie illustrée du Cours Supérieur 3.60

PETITS EXERCICES DE GEOGRAPHIE PRATIQUE,
sur la carte, objet du deuxième Cours, par un Clerc
de St. Viatour, in-18, broché 36

JjEs MiÎMEs, objet du troisième Cours 60

Les mi^mks, objet dn quatrième Cours 60

ATLAS DE GEOGRAPHIE ELEMENTAIRE, à l'usage
des Ecoles Chrétiennes, par F. P. B. Allas A, orné de
8 cartes coloriées, in-quarto, caitonné 7.20

ATLAS DE GEOGRAPHIE ELE .VIENTAIRE, à l'usage
des Ecoles Chrétiennes, par F. P. B. Allas B, o''v ; de
14 cartes coloriées, in-quarto, cartonné 10.80

ATLAS DE GEOGRAPHIE ANCIENNE ET MODER-
NE, nouvelle édition, composée de 14 grandes cartes
coloriées, par Dufoiir, in-folio, joli cartonnage 15.00

ATLAS CLASSIQUE DE GEOGRAPHIE ANCIENNE
ET MODERNE, contenant 38 cartes doloriées, par
Drioux et Ch. Leroy, in-folio, cartonné, chaque 2.50

MAPPE-MONDE, CARTES D'EUROPE, D'ASIE, D'A-
FRIQUE, D'OCEANIE et D'AMERIQUE, par Dufour,
en feuilles, chaque 25

Les mêmes, montées, collées sur toile et vernies, chaque,
$1.00; pour les six cartes, achetées ensemble... 5.00

PLANISFERE, par Vuillemin, montée, collée sur toile
et vernie, chaque 1 00

NOUVELLE CARTE DE LA PUISSANCE DU
CANADA, texte en français, format 26 x 38 pouces,
collée sur toile, vernie et montée sur rouleaui, chaque 2.50

CARTE DE L'AMERIQUE, dressée par A. R. Fremin,
collée sur toile, vernie et montée sur ionl-;aux, c 'a'^ue. 1.00

ARBRE HISTORIQUE DU CANauA: Sur cet arbre
pont énoncés les principaux événements qui ont eu
lieu depuis l'origine de la Colonie jusqu'à nos jours

;

grande carte reliée sur toile, vernie et montée, chaque 2.50
PETIT QUEST 'NNAIRE pour faciliter l'étude de l'ar-

bre du Canada, in-18, broché, la douzaine 50
ï:ARTE de la PROVINCE DE QUEBEC, CANADA,

dressée au département des terres de la couronne,
ai iJ. xautic, ixjiiuai ooi JU jJUUCeS, 001166 SUr 10116,

montée et vernie, chaque ,.„ 2,00
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NOUVELLE CARTE do la ville de Montréal, publiée en
1877, par J. B. Uobt'rt, collée sur toile, montée et ver-
nie, format 24 x 33 pouces, ch ique 1.00

La mkmk, renferméo dans un cartonnage en percaline,
in-18, pour lesTouiistes, chaque 75

PIAN DELA VILLE DE MONTREAL EN 1723, gran-
denr 18x2() pouces, eu fcuillo, chaque 25

NATIONAL MAP OP THE UNITED STATP^S, publisli-
ed by Ensigii au I lindf^uian, «[,n-aiideur 38 x 54 pouces,
collée sur toile, \ernie et montée sur rouleaux, chaque 2.50

NEW MAPoflhiti)orliou of Nortli America, exhibitinf?
the Uniled Slat >s aud Territories, the Dominion of
Canada and Mexico, also Contrai America and the West
India Islands, published by J. Monk, grandeur 58x65
pouces, collée sar toile, montée et vernie, de $4.00
réduite à 2.00

MAP shewing line of route, between Lake Superior
and Red River seulement, compiled from S. J. Daw-
son's exploratory snrveys, grandeur 28x55 pouces,
collée sur loil»?, vernie et montée sur rouleaux,
chaque 2.00

Histoire, Mythologie.

[PREMIÈRES CONNAISSANCES, par Th. Soulice, in-

18, broché, {voir page 9 du catalogue) 60
ENCYCLOPEDIE DE L'ENFANCE, simples notions
sur la nature, l'industrie et les sociétés, par Th. Oli-
vier, in-12, cartonné 2.00

[CATECHISME HISTORIQUE, par les Sœurs de la Pro-
vidence, in-18, broché 1.20

[EXTRAIT DE L'ABREGE DE L'HISTOIRE DU CA-
NADA et des autres provinces de l'Amérique Britan-
nique du Nord, par les Frères des Ecoles Chrétiennes,
m-12, cartonné 1.50

.BREGÉ D'HISTOIRE DU CANADA, à l'usage des
jeunes étudiants, par F. X. Toussaint, in-12, cartonné 1.50

IISTOIRE DU CANADA pour les enfants, par Henry
iuiivîiSj iii'i^y v;aiiuuue.... , , -^Xo
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ABRÉGÉ DE L'HISTOIRE DU CANADA, dppuis sa dé-
couverte jusqu'à nos jours, par F. X. Garueau, in-
12, cartonné 3 00

HISTOIRE DU CANADA, à l'usagp des maisons d'édu-
cation, par C. II. Lavordière, in- 12. cartonné 3.60

ABRÉGÉ DE L'HISTOIRE SAINTE à l'usa/?o des com-
mençants, in-18, brocnô 50

ABRÉGÉ D'HISTOIRE SAINTE. DE FRANCE ET DU
CANADA, à l'usage des Ecoles Chrétiennes, par F. P.
B., in-l-2, cartonné | 50

CATECHISME DU COURS ABRÉGÉ DE lÏiISTOIRË
SAINTE ET DU CANADA, par les Frères des Ecoles
Chrétiennes, in-12, cartonné 2 00

COURS ABRÉGÉ D'HISTOIRE SAINTE, D'HISTOIRE
DU CANADA et des autres provinces de l'Amérique
Britannique du Nord, par les Frères des Ecoles Chré-
tiennes, in 12, cartonné

, 260
COURS ABRÉGÉ DTIISTOIRE, contenant 'iTirstôire

Sainte, l'histoire du Canada, l'histoire Ancienne, l'his-
toire du Moyen-Age et l'histoire Moderne, par les Frè-
res des Ecoles Chrétiennes, in 12, reliure en toile C.ÛO

HISTOIRE SAINTE, suivie d'un abrégé de la Vie de
Notre-Seigneur Jésus Christ, par A. M. D. G., édition
ornée de 6i gravures, irt-18, cartonné .^ j 50

HISTOIRE ECCLESIASTIQUE, depuis Jésus Christ
jusqu'à nos jours, par A. M. D. G., in-18, cartonné 1.50

HISTOIRE ANCIENNE, par A. M. D. G., in-18, cart 1.80
HISTOIRE ROMAINE, depuis la fondation de Rome
jusqu'à la fin de l'empire d'Occident, par A. M. D. G.
in-18, cartonné..... '

;| gQ
COURS ABRÉGÉ DE L HISTOIRE DE FRANcË'

depuis 420 jusqu'à 1856, par Mme. Emma Morel... .
.' 1 80

PETITE HISTOIRE SAINTE, suivie de la vie de Notre-
Seigneur Jésus-Christ, mise à la portée du premier
àa;e, avec questionnaire, par l'Abbé Drioux, in-18, cart. 2.40

HISTOIRE SAINTE, suivie de la Vie de Notre-Seigneur
Jésus-Christ, avec qnei^tiounaircpar le môme, édition
revue et corrigée, in-18. cartonné 2 40

HISTOIRE ECCLESIASTIQUE, suivie de la chronolo'
gie des Jb'apes, des Couciles, des ordres religieux, des

«s-
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I ^^érésies et des principaux personnages, avec question-

I naire, par le même, édition refondue, in-18, cartonné.. 2.40

I HISTOIRE ANCIENNE, renfermant l'histoire de tons
- les Peuples de l'antiquité jusqu'à Jés'is Christ, avec
I questionnaire, par le môme, in-18, cartonné 3.00

j HISTOIRE ROMAINE, depuis la fondation de Rome
S jusqu'à l'invasion des barbares, avec questionnaire,

I
par 1h même, in-18, cartonné

, 3.60

I HISTOIRE DU MOYEN-AGE, depuis l'invasion des
barbares jusqu'à la prise de Gonstantinople par les

I
Turcs Ottomans, avec questionnaire, par le même,

% in-18, cartonné 3.60
'^HISTOIRE MODERNE, depuis la prise de Goiislanti-

nople jusqu'à l'abdication de Napoléon, avec question-
naire, par le môme, in-18, cartonné... 3.60

HISTOIRE DE FRANCE, depuis les Gaulois jusqu'en
1860, avec questionnaire, par le môme, édition refon-

? due, in 18, cartonnée 3.60

IHISTOIRE D'ANGLETERRE, depuis les temps les

i plus anciens jusqu'à nos jours, avec questionnaire,
par le môme, in-18, cartonné 3.60

PRECIS ELEMENTAIRE D'HISTOIRE NATURELLE,
i Minéralogique, Botanique, Zoologie, par M. Zeller,
; avec une introduction par l'Abbé Drioux, in.l8, cart. 4.50

4COURS ABREGE D'HISTOIRE ANCIENNE, DHIS-
I TOIRE DU MOYEN-AGE ET D'HISTOIRE MODER-
:;

NE, par les Frères des Ecoles Chrétiennes, in-12, car
I tonné 4.00
|HIST01RE CONTEMPORAINE, depuis 1789 jusqu'à

I
nos jours, édition complète, par l'Abbé Drioux, in-12,

I
cartonné, chaque 90
ISTOIRE ROMAINE, depuis la fondation de Rome
jusqu'à la chute de l'empire d Occident, édition com-
plète, par E. Lefranc, in-12, cartonné, chaque 60

JGOURS COMPLET D'HISTOIRE UNIVERSELLE, à

I

l'usage des maisons d'éducation, par J. Môeller, 5
volumes, in-12, cartonné, l'exemplaire 3.00

YTHOLOGIE grecque, romaine, indienne, persane,
égyptienne, Scandinave, gauloise, avec question-
ri qî f»o rt/\Tt ni é-»A/\ r\l- nii .^%.>><v« ^w>t.A*^ J)...^.-. ^,«.1^1. _ i— i_ _ "l £ * •
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que de tous les noms contenus dans le volume, par
l'Abbé Drioux, in-18, cartonné 3.00

MYTHOLOC/rlE ÉPURÉE, à l'usage des maisons d'édu-

cation pour les deux sexes, par Emma Morel, in-18,

cartonné 1.50

Style et Littérature.

QUELQUES LEÇONS SUR L'ART EPISTOLAIRE ET
LA POLITESSE, par de Villois, in-18, broché 75

COURT TRAITÉ SUR L'ART EPISTOLAIRE, par un
Canadien, in-18, broché 1.20

A, B, G, DU STYLE ET DE LA COMPOSITION, par P.

Larousse, livre de l'élève, in-18, cartonné 2.50

Le MÊME, guide du maître, in-18, cartonné, chaque 50

MIETTES LEXIGOLOGIQUES, ou 100 exercices prati-

ques sur les rapports et la propriété des mots, par P.
Larousse, in-18, cartonné ^ 2.25

Le MÊME, guide du maître, chaque 25

GYMNASTIQUE INTELLECTUELLE, art d'écrire, en-
seigné par des exemples tirés des grands écrivains
depuis Pascal jusqu'à Lamartine

; coui*s d'études
classiques, divisés en quatre degrés (les Boutons^ les

Bourgeons, les Fleurs et les Fruits), par P. Larousse,
in-12, cartonné; prix, les Boutons, 3.00; les Bour-
geons, 3.00; les Fleurs et les Fruits (dans le môme
volume) 3.00

Les mêmes, partie du maître, cartonné, chaque 50

COURS LEXICOLOGIQUE DE STYLE, par P. La-
rousse, in-12, cartonné 4.80

Le même, partie du maître, cartonné, chaque. 50

PREMIERS SUJETS DE S lYLE, par Mlle Clarisse Ju-
ranville, in-18, cartonné 1.50

Le même, partie du m;-iître, cartonné, chaque 25

LE STYLE ENSEIGNÉ PAR LA PRATIQUE, par la

môme, in-12, cartonné 3.00

Le même, partie du maître, in-12j cartonné, chaque 50
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[ANUEL DE STYLE ET DE COMPOSITION, inaugu-

rant une méthode nouvelle, raisonnée et pratique,

par la môme, in-12, cartonné. 3.00

je même, partie du maître, cartonné, chaque 50

JOURS DE STYLE EPISTOLAIRE, sur un plan nou-
'

veau, par A. J. Delbos, in-12, cartonné 3.00

^E MÊME, livre du maître, in-8, cartonné, chaque . , 75

:ETHODE PRATIQUE ET RAISONNÉE DE STYLE
ET DE COMPOSITION, première année, par E. Ro-

bert, in.l2, cartonné, livre de l'élève 3.60

jiE MÊME, livre du maître, chaque "5

lETHODE PRATIQUE ET RAISONNÉE DE STYLE
ET DE COMPOSITION, seconde année, par E. Ro-

bert, in-12, cartonné, livre de l'élève 3.60

|iE MÊME, livre du maître, chaque 75

-ECTURES GRADUÉES et leçons pratiques de style

et de httérature, prose et poésie, par Ch. Leroy, in-18,

cartonné 4.50

mAlTÉ DE LITTERATURE FRANÇAISE, par une
Ursuline du Sacré-Coeur, in-12, cartonné 4.00

>RECIS ELEMENTAIRE DE LITTERATURE (style,

composition et poétique), par l'abbé Drioux, in-18,

cartonné 4.50

ETir RECUEIL DE LTTTÉRATIIRE FRANÇAISE,
à l'usage des classes inférieures, in-12, broché 0.00

fRAITÉ THEORIQUE ET PRATIQUE DE LITTÉRA-
TURE, par Emile Lefianc, se composant de trois vo-

lumes in-12, savoir :

[o Style et composition 8.40
|o Genres en vers, ou poétique 8.40
|o Genres en prose, ou rhétorique et éloquence 8.40

Sciences et Arts, Physique, Chimie, Botanique,

Zoologie, Mécanique, etc., etc.

kurrrrrï? nr^T A ivTTr^TTn^ ^«^ xr Moî^c,.

la douzaine.... 3.00
., in-IS, carte
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TRAITÉ ELEMENTAIRE DE BOTANIQUE, à l'usagé
des maisons d'éducation, et des amateurs, par l'abbé
L. Provancher, in-12, broché, chacun 40

, 40
PETITE CHIMIE, à Tusage des écoles, par N. Meissas :

in-I8, carronné, la douzaine
. 3 OO

'^^MT^ ^^ CHIMIE ELEMENTAIRE, à l'usage'dês
étabhssements d'instruction, par le Docteur Th.
Ohvier, in-18, cartonné, chacun 40

PREMIERS ELEMENTS DE CHIMIE, par Regnauït*,
111-12, rehé, chacun

®
180

PETITE PHYSIQUE, à l'usage des écoles!"par"N.
Meissas, in-18, cartonné, la douzaine 3.00

^î^m^Tr?^^^^^'^^^^^ ^E PHYSIQUE ET DE
CtllMIE, à l'usage des maisons d'éducation, par M.
Seller, avec une introduction par l'Abbé Drioux, in-18.
cartonne, la douzaine 480

NOTIONS ELEMENTAIRES DE PHYSIQUE* "par*
Alexandre Meissas, in.l8, cartonné 6 00

PRECIS DE PHYSIQUE, par M. Privât Deschanel, in-
o, Drocné, chacun 5q

RHETORIQUE DES DEM01SELLEs7par'v.' Doublet!
in-18, cartonne, la douzaine 1 '^O

'^mN^RA^mm^^^'^P^ ^^ geologie"et"dË
MINERALOGIE, à l'usage des établissements d'ins-

™d^otfPn?.'^.^'^^^ ^- ^^--' in-t8, cartonné,

^^i^^'f h?^
ZOOLOGIE ELEMENTAÎRE,' à l'uZ'e' '

des eablissemjms d'instruction, 282figu;es, par D^rTh. Olivier, m-18, broché, chacun , y ^
^i-

PETIT TRAITÉ DE GOSMOGRAPHIE,'à "l'usage'dês

rS?p^^
Pf^™ENTAIRES DE LOGIQUE PRATI-QUE spécialement rédigées pour l.s pensionnats de

?al"^'': P'^ ^^^^^ Sylvain, in-18, broché, la dou

Le même, cartonné, la douzaine.. ...!..*..'....'.*..'.*.'.*.!.'.*.'.'.'.*!!.'!*|

4 50

1
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LE QUESTIONNEUR DE LA JEUNESSE ou l'année

scientifique et amusante, recueil progpessif embras-

sant les différentes branches de l'instruction dans ce

qu'elles ont de plus propre à exciter l'intérêt et à ren-

dre l'étude agréable, par le Dr Th. Olivier, grand in-8,

relié, chacun » 1*25

NOUVEAU CHOIX DE LETTRES DE Mme DE SÉVI-

GNÉ, par l'abbé Allemand, in-S, demi-reliure chagrin

et toile, chacun I-OO

FABLES DE LaFONTAINE, édition revue et corrigée,

enrichie de notes nouvelles, à l'usage de la jeunesse,

in-18, cartonné, la douzaine 2.00

FABLES DE LaFONTAINE, précédées de la Vie d'E-

sope, accompagnées de notes nouvelles, nouvelle

édition, très-joli volume, in-18, 104 sujets et frontispice

gravés sur bois d'après K. Girardet, la douzaine 5.00

TRÉSOR POÉTIQUE, à l'usage des institutions de jeu-

nes gens, des pensionnats de Demoiselles et des écoles

primaires des deux sexes, 300 morceaux de poésie

empruntés aux poètes da dix-neuvième siècle, par

Larousse et Boyer, in-18, cartonné, chacun 50

NOUVELLE CUISINIÈRE CANADIENNE, contenant

tout ce qui est nécessaire de savoir dans un ménage,
tel que l'achat des denrées, les recettes, les potages, la

pâtisserie, les breuvages, etc., quatrième édition, in-

18, cartonnée en toile, chaque 50

LA CUISINIÈRE MODERNE, ou le Parfait Cordon
Bleu, par Bresseville, in-12, broché, chaque 17

MANUEL DES FAMILLES ET DES MÉNAGES, recueil

complet de recettes, secrets et formules, etc., par Ju-

les Clément, in-18, broché, chaque 45

I

DOUZE CHANTS pour les écoles, avec seconde partie

ad libitum et accompagnement de piano, par Th. Oli-

vier, grand in-8, chacun 50

MANUEL MUSICAL, à l'usage des collèges, des institu-

tions, des écoles et des cours de chant, comprenant
pour tous les modes d'enseignement, le texte et la

musique en partition, des tableaux de la méthode de

lecture musicale et de chant élémentaire, par B. Wil-
hem, douzième édition, augmentée de la Théorie des

Gammes et des Armures de Mercadier, 2 volumes,
in-8, broché 1.75
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COURS ELEMENTAIRE DE MÉCANIQUE, par Privât
Deschanel, cinquième édition, in- 12, broché, chaque.. 50

COURS DE MÉGANIQUE, à l'usage des écoles indus-
trielles, des ciiefs d'usines et de chantiers, par Emile
Leclert, in-12, cartonné, chaque 70

NOUVEAU TRAITÉ DE GEOMETRIE ET DE TRIGO*
NOMETRIE, rectiligne et sphérique, suivi du loisé
des surfaces et des volumes et accompagné de tables
de logarithmes, des nombres et signes, etc., naturels

.
et logarithmiques et d'autres tables utiles, ouvrage
théorique et pratique, illustré de plus de GOO vignettes,
a l'usage des Arpenteurs, Architectes, Ingénieurs,
Professeurs et Elèves, etc., par Ghs. Baillargé, fort
volume in-8, demi-reliure en veau et toile 2 Sn

MANUEL DE L'INSTITUTEUR ET DE L'INSTITU-
TRICE, pour la partie morale et religieuse de l'en-
seignement primaire, parJ.B. Ponceau, in-12, broché
chaque '^ ' 35

REPONSES AUX PROGRAMMES DE LA i^DAGOGlË
ET D'AGRICULTURE, pour les diplômes d'écoles
élémentaires et d'académies, par Mgr. J. Langevin, in-
12, broche, chaque ° \^ ^ 25

Dictionnaires.

PETIT DICTIONNAIRE DE LA LANGUE FRANGAL
SE, suivant l'Académie, par Hocqnart, in-32, relié.. 4.50

^^^FroHî^^'^^^^^ ^^^^^ r)E LA LANGUE FRAN-
ÇAlbL, par A. Losieur, in-32. cartonné 4 50

LE MÊME, pleine reliure en pnrcaline, tranche marbrée 500
DICTIONNAIRE FRANÇAIS, Orthographique, Géogra

phique. Historique, et Mythologique, par J. George,
m-18, cartonné '

6 50
^^^™NNAIRE GLASSIQUK

'

'uNTVERSEL
"

FRAN-
ÇAIS, historique, biographique, mythologique,-géo-
graphique et étymologique, par Th. Dénard, édition
approvee par le Conseil de l'Instruction Pubhque in-
12, cartonné ^ ' û ^^

~
rTTCTÏi A r

^^^^^^"^^ ^^ ^'^ LaiNGUE FRAN-
ÇAISE, par P. Larousse, iiKl2, cartonné 9.0O

.âi>
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[DICTIONNAIRE DE LA LANGUE FRANÇAISE, à l'u-

sage des Ecoles Chrétiennes, par F. P. B., in-8, relié,

chacun L25

[DICTIONNAIRE DE LA LANGUE FRANÇAISE,
(nouveau) enrichi d'exemples tirés des meilleurs écri-

vains des deux derniers siècles, par Noël et Chapsal,

.

in-8, relié, chacun 2 50

[DICTIONNAIRE DE L'ACADEMIE FRANÇAISE,
sixième édition, publié sous la direction de l'tnstitut

de France, 3 forts volumes in-quarto solidement
reliés, l'exemplaire 15.00

ACTIONNAIRE GENERALOGIQUE DES FAMILLES
CANADIENNES, depuis la fondation de la colonie
jusqu'à nos jours, par l'Abbé Gyprien Tanguay, pre-
mier volume, depuis 1608 jusqu'à 1700, grand in-8,

relié, chacun 3.75

IRADUS AD PARNASSUM, ou nouveau dictionnaire
poétique latin-français, par F. Noël, in 8, relié,

chacun 2.50

NOUVEAU DICTIONNAIRE FRANÇAIS-ANGLAIS
,
ET ANGLAIS-FRANÇAIS, rédigé d'après les meil-
leures autorités et contenant tous les mots générale-
ment en usage dans les deux langues, in-12, 150
pages, relié en toile 8.00

DICTIONNAIRE FRANÇAIS-ANGLAIS ET ANGLAIS-
FRANÇAIS, avec la prononciation, par Spiers et Su-
renne, grand in-8, demi-reliure chagrin et toile, cha-
que exemplaire 1.50

LIVRES CLASSIQUES ANGLAIS

Lecture.

ÎHE FIRST BOOK OF READING LESSONS, by the
-^ Christian Brothers, a new and enlarged édition, 18mo,
72 paj?es „,,,,,,,,,, ,,_, 50

ME SECOND BOOK OF READING LESSONS, by the
. CUristian Brothers, lèmo, 180 pages 1.00
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THETHIRDBOOK OFREADING LESSONS, by the*Christian Brothers, 12mo, 384 pages
^

o en
METROPOLITAN PRIMER, or Steppinff Ston'rto th'p
Metropolitan First Reader, 18mo, 40 piges 30METROPOLITAN FIRST READER, Royal ISmo'îso
pages, with ninety illustrations...!..'^ ^ ^' ^^"

. o,

^^^2?K^^,Î^ .^^.^?^^ READER;'Royai'i8mo;
216 pages, illustrated

•"
' «ç,.

METROPOLITAN THIRD READER;T2mor240 mëë; 3 25

METROPOLITAN FIFTH READÈR^i^mol'MÔ paeës 675

METROPOLITAN ILLUSTRADED SpElÏng BOOk"

THE SCeOLAR'S SPELLING ASSISTANT,' wharëintoe words are arranged on an improved plan bv

Je''dT2mo:T30 ^/|e*
"^'^ ^'^'"""' ™''-^ -^~

THE ÇATHOLIC SCHOOL BOOk] cëmainïngëa'sy 'aëd

DUTIES OfA CHRÏsTiANTOWARM '•^''

THE ENGLISH r'ËadËF' M'niëcM'in "'nZL' - ^'^'^

Enseignement Religieux.

CATECHISM WITH TEXTS OF HOLY SCRIPTIIRP
^IJ^^

Révérend -Dr. James Butler, a newéd™o,J
mJnf«f fij'i

«"l^'gêd. '0 which is ad'ded, arabridge
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fCATEGHlSiM OF PERSEVERANCE, an hislorical,
' doctrinal, moral, and litiirgical exposition of the

catholic Religion, translaledfromthe French of Abbé
Gaume by Rev. F. B. Jamison, 18mo, 413 pages, clolh
binding 4.80

Ecriture.

THE ADVANCED SYSTEM OF PENMANSHIP, in
twelve numbeis, the dozen copies 50

PAYSON, DUNTON AND SCRIBNER'S INTERNA*
TIONAL SYSTEM OF PENMANSHIP, in fifteen
numbers, revised and improved, the doien copies 54

^PAYSON, DUNTON AND SCRIBNER'S NATIONAL
SYSTEM OF PENMANSHIP, short course in seven
numbers, the dozen copies 84

PAYSON, DUNTON AND SCRIBNER'S NATIONAL
SYSTEM OF PENMANSHIP, in twelve numbers,
latest revision, the dozen copies , I.OO
>ATENT COVER AND BLOTTER FOR COPY BOOKS,
with oblique lines indicating the slant of writing,
the dozen 20 & 24

Grammaire, Orthographe*

rflE STEPPING STONE TO ENGLISH GRAMMAR,
^y Percy Sadlier, 18mo, 72 pages 80
ÏRRAY'S GRAMMAR, abridged by Putman, ISmo,
»08 pages 1.00
[RRAY'S LARGE GRAMMAR, with an appendix
ontaining rules and observations for assisting ihe
lore advanced students to write with perspicuity
ad accuracy, 12mo, 216 pages 3.Q0
lE PRINCIPLES OF ENGLISH GRAMMAR, with
exercises in parsing and syntax, by W. Lennie, ISmo,
P pages

I 00
^M ATii:iXiiwjrwuiXii.i-v jâiMUljiOn UnAMMAli, Wltb
)n appendix in which anaiysis of sentences is fully
Ireated, 18mo, 220 pages ,. 3,00
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FIRST LINES OF ENGLISH GRAMMAR, a new édi-

tion with exercises in analysis and parsing, by Goold
Brown, 12rao, 122 pages 3.50

1>RAGTIGAL LESSONS IN KNGLISII GRAMMAR AND
GOxMPOSITION, for young beginners, by Hev. Peter
Bullions, 12mo, 132 pages ....: 3.50

THE PRINGIPLES OF ENGLISH GRAMMAR, by Rev.
Peter Bullions, 12mo 9.60

ENGLISH GRAMMAR ON THE PRODUGTIVE SYS-
TEM, designed for scJiools and académies, by Ros-
well G. Smilli, 12mo, 192 pages 5,00

ENGLISH EXERCISES ADAPTED TO MURRAY'S
GRAMMAR, for ihe use of scliools and for the benefit
of private learners 4.50

KEY TO THE EXERCISES ADAPTED TO MURRAY'S
ENGLISH GRAMMAR, 12mo, IG8 pages 4.50

EXERCISES IN ANALYSIS AND PARSING, by Rev.
Peter Bullions, 12mo 2 50

EXERCISES IN ANALYSIS, PARSING*AND 'COM-
POSITION, by Rev. Peter Bullions, 12mo 5.00

Arithmétique.

TABLE-BOOK COMPILE]), for tlie use of tlie pupils of
tlie Christian Scliools, 18mo, 32 pages ",

50
ELEMENTARY ARITHMETIC, in décimal currency,
by J. H. Sangster, 18mo, 224 pages 2.00

INTRODUCTION TO THE TREATISE ON COMMER-
CIAL ARITHMETIC, combining the analytic and
synthetic méthode, by the Christian Brothers, 12mo,
264 pages

[ 3.50
Key 10 THE SAME, 12mo, 40 pages, each 80
TREATISE ON COMMERCIAL ARITHMETIC to wbich .

are addod practical course on mensuration and book-
keepin-, designed for higli school and académies, by
the Cliristian Brothyrs, 12mo, 492 pages 6.60

Key to the^bame, 12mo, 21 G pages,- each i 00

''^iTi^^''''^^^ .
^^ iTHMETlC IN THEORY AND PRAG-

riGE, designed for the use of Canadian Schools, by
J* H. bangister, 12mo, 412pages 450
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ItHE national ARITIÎMETIG ONTIIEINDUCTIVE
SYSTEM, combining tho analytic and syiithetic

melhods, forming a complète course of higher

Arithmetic, by Benjamin Greenleaf, 12mo, 450 pages,

each . '•^^

Géographie et Atlas.

ABRIDGMEN r OF MODERN GEOGRAPIIY, for the

useofolemeiitary schools, by F. X. Toussaint, 12mo,

92 pages •- -•* ^''^

GORNELL'S FIRST STEPS IN GEOGRAPIIY, for the

use of Primary Sdiool conlaining, 18 maps, 72 pages. 4.5U

ILOVELL'S EASY LESSONS IN GEOGRAPIIY, wilh

maps and illustrations, 80 pages ^-"^

IlOVELL'S GENERAL GEOGRAPIIY, with numerous

maps and illuslratious, 104 pages o-""

TIE NEW PRIMARY ILLl STRATED GEOGRAPHY^
for the use of the Chrisliau Schools, with maps and

illustrations, 5i pages ^
^-^^

MONTEITirS MANUAL OF (xEOGRAPIlY, combined

with llistorv and Astronomy, desigued for mter-

médiate chisscs m school, 124 pages H.uu

MITGHELL'S NEW SERIES OF GEOGRAPHIES,

First loFsons in Geography * 3.60

New Piimary Geography o.UU

^ New Intermediate Geography ^^-^^

Histoire, Sciences.

'IIE FIRST GEASS BOOK OF IIISTORY, designed

for Pupils commeucing the study of history, with

questions, by J. Kerney, 18nio, 39G pages 4.5U

JCHOOL HISTORY OF CANADA, prepared foi; use

in Ihe eleraentary and model schools, by H. A. JMUes,

12mo, 344 pages -
• ;•-

^'^^

the use of schools, by Lincoln Phelps, 12mo, 2lb

pages """ 00
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PRINCrPLES OF ELOCUTION, wilh a sélection of
pièces, by William Graliam, l2mo, 3G4 pages 7 20

RUDIMENTS OF ZOOLOGY illiistrateil, with wood en-
gravmgs, 12mo, 253 pages 8.00

Dictionnaire.

^^^A^Mn^JA^JO^^'^ DIGTIONARY OF THE ENGLISH
1.AJNGUAGE, explanatory, pronouncing, and synon v-
mous, by W. Webster, 18mo, 352 pages. ... 6 00

^^T^ xin^T f^^P^^ DIGTIONARY OF THE ENGLISH
L.AJNLr|jAGE, explanatory, pronouncing andsvnonv-
mous, illustrated witJi nearly two hundred and fifty
engravmgs on wood, 18mo,,400 pages.- 9.00

Livres français-anglais.

^i^^^^ P^ PHRASES FRANGAISES ET ANGLAI-

tonné^
"^^°® ^ élémentaires, in-18, car-

Vii.K8AlI0N, with new familar and easv dialoguesby John Perrin, in-lS, cartonné ^ ^^^logues,

FABLES AMUSANTES avec une table générale et par^ •

'

ticuhere des mots et de leur signification en anglais,

Lr m'S
''^''^''

\% traduction plus facile à l'écolier
'

parM.Perrin,in-18, cartonné ' 9 9^;

THE DOMINION PHRASE BOOK, orthë"studem's
companion, by P. J. Darey, in-lS, carfonné.. .. . 2 75NOUVEAU COURS DE LANGUE ANGLAISE selon

*

Le MÊME, partie du maîlre, in.|2, cartonné 'cii'aaué

"

75

^™J J?^!^'?
DE GRAMMAGE ANGLAISE àT'u*.

ELEMENTS DE LA GRAMMATRE'iiNGLAT^p'r"'"
^'^'^

thode pratique
.
pour apprendre faciSurceCun':

gue, par Sirel, m-8, cartonné
...T!.., 5 00
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GBAMMAIRE PRATIQUE DE LA LANGUE ANGLAI-
SE, par P. Sadler, in-12, cartonné 7.20

IXERCICES ANGLAIS,"ou cours de thèmes gradués,

par Sadler, inl2, cartonné 8'40

Lfes MEMES, partie du maître, in-12, cartonné, chaque 65

HUGENT'S IMPROVED POCKET DICTIONARY OF
THE FRENCII AND ENGLISH LANGUAGES, con-

taiuing ail the words in gênerai use, with the ac-

centuation and pronounciation, in-18, cartonné en

toile
'''•^0

ilOUVEAU DICTIONNAIRE FRANÇAIS-ANGLAIS
ET ANGLAIS-FRANÇAIS, rédigé d'après les meil-

leures autorités et contenant tous les mots générale

ment en usage, dans les deux langues ;
in-12, 750 pa-

ges, cartonné en toile 8-00

SI>IERS AND SURENNES FRENCII AND ENGLISH
PRONOUNCING DICTIONARY, très-fort volume

12, inrelié ^16.50
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1 : DEUXIEME PA.IITIE.

FOURNITURES DE BUREAU ET MATERIEL
D'ECOLES.

AVIS IMPORTANT.

Nous sommes heureux d'informer nos clients que nous
avons beaucoup amélioré cette deuxième partie de notre Cata-

logue, tant en Agendas [Diarles)^ de poche et de bureau qu'en
Livres Blancs de tous les formats et de toutes les descriptions

;

ainsi que de fournitures, en général, pour les bureaux et

pour les écoles. Nous avons beaucoup augmenté notre dé-

partement de PAPETb]RIEque nous importons des premières
fabriques d'Angleterre et d'Ecosse et que nous pouvons vendre
à aussi bas prix qu'aucune autre maison de Montréal. Nous
venons de prendre des arrangements pour acheter toutes nos
ENVELOPPES d'une des plus grandes manufactures de New-
York dont les enveloppes ont plusieurs avantages sur celles fa

briquées en Ecosse : elles ne sont pas pressées dans les boîtes,

ce qui leur donne plus do cache!: elles sont paquetées par
boîtes de 250, ce qui accommode mieux les bureaux : et surtout
elles sont d!nne qualité supérieure et meilleur ûarchè que
toutes autres. Aussi pouvons-nous dire que notre assortiment
de PAPETERIE est maintenant très-complet.

Nos LIVRES BLANCS se recommandent parla bonne qualité
du papier, ainsi que par la soUdité et l'élégance de la reliure.
Nous faisons sur commande toutes sortes de LIVRES DE
COMPTES, REGISTRES, etc., etc., de tout genre et de toute
grandeur avec impression ou sans impression, réglés et

reliés comme on le désire.
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Toutes les commandes de ce genre sont exécutées promp-

tement et avec exactitude.

Les personnes qui tiennent bureau et qui n ont pas 1 nam-

tude de se fournir à notre Librairie, et qui par conséquent ne

connaissent pas tous les avantages que nos nombreuses pra

tiques trouvent à notre établissement, voudront bien consul-

ter nos prix ci-dessous, ou nous honorer d'une visite avant

d'aller acheter ailleurs.

Z. CHAPELEAU & LABELLE,

174 Rue Notre-Dame.

AGENDAS DE POCHE, avec la date de tous les jours de

l'année, brochés, cartonnés, et reliés, pour 15c, 20c, 25c,

30c, 40c, 60c, 75c.

AGENDAS, format foolscap, 3 jours par page, demi - reliure,

et cartonné, 40c, et $1.20.

Le même, long folio, 60cts.

Le même, quarto, 75cts.

ANNEAUX DE CLEFS EN ACIER, grandeurs assorties, la

douzaine, 25cts.

ALBUMS DE DESSIN, Figures et Paysages, chaque, 40cts,

60cts, $1.00.

ALBUMS (Scrap-Book) pour le Dessin et pour collectionner

des articles de journaux, chaque, 30c, 40c, 90c, $1,25, $1,50,

$2,00, $2,25, $2,50.

ARDOISES ENCADRÉES EN BOIS FRANC, la douzaine,

60c, 80c, 90c, $1.00, 1.10, 1.20, 1.50.

ARDOISES FACTICES DE POCHE, nouvelbs ardoises sur

lesquelles le crayon de mine et d'ardoise s'effacent très-bien,

servant avantageusement comme livre de notes, chaque,

20c, 30c, 50cts.

ATTACHE-FEUILLES, la grosse, 17c, 25c, 30c, 40c, 50c.
"

BANDES ÉLASTIQUES EN CAOUTCHOUC, la grosse, 40c,

75c, $1.00, 1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.25, 2.50, 3.00, 3.25, 4.00, 5.00.

BILLETS PROMISSOIRES ( Blancs de ), en français, sans

nom de banque, et avec le nom des différentes Banques de

Montréal, imprimés en couleur, 50cts le cent.

-* il

'i I
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BOITES A DÉS, en cuir, chaque, 30c, 35c ;
avec les dés, 10c

en sus.

BOITES DE COULEURS A L'EAU, sans danger, chaque, 5c,

10c, 15c, 20c, 25c, 30c, 40c, 50c, 75cts.

BOITES DE DÉCALCOMANIE, contenant 100 sujets à reco„

pier, avec une bouteille de vernie, et éponge, chaque, OOcts

BOITES DE MATHÉMATIQUES, chaque, $1.50, 1.75, 2.00.^

BONS POINTS, sur papier, imprimés en couleur, de 40 à la

feuille, la douzaine de feuilles, 50cts.

BROSSES A DENTS, manches en os, la douzaine, $1.25, 1.50,

2.00, 2.40.

BROSSES A CHEVEUX, manches en bois, chaque, 25c, 30c,

40c, 50c, 75c, 90c, $1.00.

BUVARDS, 12 feuilles d'épaisseur, SOcts.

BROSSES POUR ESSUYER LES TABLEAUX NOIRS, cha-

que, 30cts.

CAHIERS D'ÉCRITURES SANS EXEMPLES, couverture

imprimée, 30c, 38cts.

CAHIERS AVEC EXEMPLES, Série Canadienne, 6 numéros,

la douzaine, 50cts.

CAHIERS MÉTHODE JACQUES CARTIER, 7 numéros, la

douzaine, 75cts.

CAHIERS MÉTHODE DE PAYSON, 15 numéros, la douzaine,
54cts.

CAHIERS MÉTHODE DE PAYSON { short course ), 7 numé-
ros.j la douzaine, 84cts.

CAHIERS D'EXAMEN ET DE COMPOSITION, couverture
glacée, la douzaine, S2.00, 2.50, 3.00.

CAHIERS POUR LE DESSIN, la douzaine, $150, 2.50, 3.00,

3.50, 4.00, 4.50.

CAHIERS POUR LA TENUE DES LIVRES, réglés, pour
Brouillard, Journal, Grand-Livre, Caisse, la douzaine, 40cts

Les MÊMES, format foolscap, la douzaine, $2.40.

CAHIERS, format 4to foolscap, pour Ecoliers et pour Bu-
reaux, la douzaine, $1.00, 1.50, 2.40, 3.00, 5.00.

CAHIERS, format 4to large post, de papier supérieur, très-

icu iciiCD, viiaqUc, KjvL, i/Ut, çx.uu, i.*0, i.uu, i.uu.

CAHIERS DE MUSIQUE, pour écrire le manuscrit, chaque,
17c, 4Uc.
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CANIFS DE BUREAU ET DE POCHE, chaque, 30c, 40c,

50c, 60c, 75c, $1.00, 1.25, 1.50.

CARNETS OU CAHIERS DE NOTES, couverture en papier

CARTES D'AFFAIRES, le mille, $1 .2i), 1.50, 1.80.

CARTES DE VISITE, pour Dames et Messieurs, le paquet de

50, IBcts, 17cts.

CARTES DE VISITE, Impression, le
100,

Jocts.

CARTES A JOUER, la douzaine, 70cts, 80c, $1.00, l.it>, i.ou,

2.00,2.40,3.00,5.00. ^, ^, ,

CARTES GÉOGRAPHIQUES DE DUFOUR, Mappe-Monde,

Amérique, Europe, Afrique, Asie, Océanie, eu feuilles, cha-

que, 25cts. ,

Les mêmes, collées sur toile, vernies et montées sur rouleaux,

chaque, $1.00
;
pour les 6, $5.00.

CARTE DE LA PUISSANCE DU CANADA, montée et ver-

nie, chaque, $2.00, 2.50.
.

CARTON BRISTOL POUR LE DESSIN, la douzaine, $1.00,

1 50, 1.75, 2.00, 2.50, 3.00, 3.50, 4.00, 9.00.

CARTON BLANC, format 21x28, la douzaine, $l.UU, l.bu.

CARTON TROUÉ, la feuille, 25c.

CARTON DE PAILLÇ, format 28x36, la feuille, lOcts, 13c, lac

CARTON ANGLAIS, pour la reliure, la feuille, 13c, 15c, 20c,

25c

CHÈQUES (Blancs de) sur les différentes Banques de Mont-

réal, imprimés en couleur, le 100, 60c.

Les mêmes, reliés en cahieis, chaque, 50cts, "^c, $l.uu, i.au.

CIRE A CACHETER, noire, rouge, verte, la livre, 17c, buc,

75c, $100, 1.25.

CISEAUX, chaque, 25c, 30c, 40c, 60c, 75ct3.

COLLE LIQUIDE, avec pinceau, la bouteille, 20c, 25c, d»c,

70c, $1.25. ^„ ^

COPIES DE LETTRES DE 250 ET 760 PAGES bon papier,

reUure solide, avec Index, chaque, 90cts et ^hza.

COULEURS EN TABLETTES, pour iô Dessin, la douzainej

^1.00, 1.50, 2.00, 3.00, 4.00.

I
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COUTEAUX A PAPIER, en os et en ivoire, chaque, i5ctâ,

cJ^ERtK^^ ™ PAPIER BUVARD, la

douzaine, 20c et 25cts.

CRAIE BLANCHE POUR TABLEAUX, bâtons ronds et car-

rés, la boîte de 144, 30c, 35c, 40cts.

CRAYONS D'ARDOISE, la boîte de 100, 15c, 40cts.

CRAYONS D'ARDOISE, couverts en papier, en boite de u, la

douzaine de boîtes, 75cts.

CRAYONS D'ARDOISE, montés en bois blanc et couleur, ia

CRA'^Ns'DE'mNE DE HOWNEY, FABER ET A^RES
MANUFACTURES, la douzaine, bc, 10c, 13c, lôc, /uc, /oc,

30c, 50c, 60cts. ^o , j • « Qn^

CRAYONS POUR LES CHARPENTIERS, la douzaine, 30c,

50cts

CRAYONS A DEUX COULEURS, rouge et bleu, la douzaine,

50cts., $1.00. , .

*^^S!,St^r foc, racrr^c; Toc^rdtrso^rer

CRAYONS CONTÉ, carrés, nos, 1, 2, 3, la grosse «1.50.

CRAYONS DE COULEUR, en boîte de 6, assortis, la douzaine^

20c, 50cts. j • » „„

TRAYON M\GiOUE, servant comme crayon de mine et se

changLnen enc^ en mouillEjut le papier, chaque,

25cts

CRAYON MÉGANIQUE, avec plumes et canif, richement

monté en os, avec bouts garnis, chaque, 7i)Cts.

CRAYON MÉCANIQUE, en argent solide, avec plume en or,

joli article pour cadeau, chaque, $2.50, 3.00.

CURE-DENTS, en plumes, le paquet, 5c, 7cts.

CURE-DENTS, en os, chaque, 5c, 15c, 30cts.

CURE OREILLES, en acier, avec pince-poils a 1 autre bout,

la douzaine, 75cts. «r oc; »

DAMES A JOUER, en bois mou et en buis, la boite, 15c, .iiJCts.

DÉS A JOUER, en os, estampés, la douzaine, 30cts.

î^....TXT/^<=. „„ u^ia niiua on '^a «^ fi" cuivre, à 1. 2 et 3 rivets,

la boite, 30c, 40c, 50c, 60c, 75c, 90ct9., $1.00, 1.25, 1.50.
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ENCRE NOIRE, en petits encriers de grès, la douzaine, I7cts.

ENCRE ROUGE, BLEUE, en petits encriers, la douzaine, 2DCts.

ENCRE VIOLETTE, en bouteille, la douzaine, 40cts., »i.-iu,

FNGRE NOIRE, en courtine, la douzaine, 40c, 50c, Î5cts.

ENCRE NOIRE DE COGHRAN, en bouteille de grès, chaque,

10c, 13c, 25c, 50cts. . -^

ENCRE NOIRE, Stephens, en bouteille de grés, chaque, 50c,

ENCRE NOIRE, Antoine, en bouteille de grés, chaque, 15c,

ENCRE NOIRE A COPIER, Anglaise et Française, chaque

bSlle, lOc, 15c, 25c, 35c, 40c, 50cts

ENCRE ROUGE, en bouteille, chaque, 13c, 25c, 4Ucts.

ENCRE CARMIN, la bouteille, 10c, 15c, 20c, 25cts.

ENCRE VERTE, la bouteille, 30cts.

ENCRE D'OR, la bouteille, 30cts.

ENCRE DE CHINE, le bâton, 10c, 13c, 20cts.

ENCKE A MARQUER LE LINGE, de Payson, la meilleure

connue depuis 25 ans, chaque bouteille, 25cls.

ENCRE NOIRE EN POUDRE, la douzaine, 75cts.

ENCRIERS DE CLASSE, en verre, porcelaine, bois, e«c, la

douzaine, $1.50 à 4.00.

ENCRIER MAGIQUE contenant unef^^l ^^,^^1
80UI à l'eau, et qui donne de 1 encre «"Peneure,

peut fournir de l'encre Pour 'UU ans en bj-iiv» r

par jour, chaque, 20c, 40c, 50c, 75c, 90c, $1.00, t25, IbU

ENCRIERS DE POCHE, à ressort et ^ -| -^ %Jc 50^',

verre, cuir de Russie, etc, ciiaque, luu, wv.,
,

ENVELOPPES DE LETTRES, jaunes, nouveaux genre| sans

^
être pressées dans les boUe3,et dinsees par boîtes de 2o0, le

mille, «1.00, 1.25, 1.50, 2.00, 2.25, 2.50.

ENVELOPPES BLANCHES, format ordinaire, le mille, «l.SO,

1.75,2,00,2.50,3.00,8.50,4.00.
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ENVELOPPES BLANCHES ET JAUNES, format foolscap,
le mille, $3.00, 4.00, 5.00, 6.00, 7.00.

ENVELOPPES EN TOILE, recouvertes en papier bleu, gran-
des et petites, le paquet de 25, 60c, 80cts.

ENVELOPPES DE DEUIL, carrées et autres, la grosse, 90c,
"LOO, 1.2o, 2.00.

ENVELOPPES ASSORTIES DE COULEUR, le paquet de
25, chaque, 15c, 20c, 25cts.

ENVELOPPES DE FANTAISIE, gaufrées, en dentelle, et
avec fleurs et ornements en or, le paquet de 25, chaaue,
20c, 25c, 30c, 40c, 50c, 75cts. ' ^ ^

'
oudi^ue,

ESSUIE-PLUMES, de 30c à 60cts.

ESTOMPES, en papier et en peau, la douzaine, GOcts, $1.00,
1.50.

' '

ÉTAGÈRES POUR PLUMES ET CRAYONS, chaque, 40c,
OUClS.

ETIQUETTES GOMMÉES, la boîte de 100, 15c, 17c, 20cts.

^^/i^i^nf7.^^PfnH^.^ i^^^ ^^^^ OU SOIE, par paquet
de 100, 13c, 15c, 20c, 25c, 30Gts.

ETIQUETTES GOMMÉES, pour Notaires et les Cours de Jus-
tice, la boite de 100, 20c, 25c, 30c, 35c, 40c, 50cts.

ETUIES POUR LUNETTES, en cuir et en papier mâché,
chaque, 13c, 20c, 25c, 30c, 50c, 75cts.

'

ETUDES DE DESSIN, pour apprendre à colorier, i?enre
chromo, la feuille, de GOcts. à $2 25.

' ^

^SlENT^^
^'^^^^ ^^^ LETTRES ET POUR ENREGlS-

FEUILLES POUR COMPLIMENTS, la feuille, 8c, 10c, 13cts.

^^3(f3^40cS'^^^^^^'
^^"^ comptoirs et pour pendre, 15c, 20c,

^^5?tf
I^^UGE, de coton et toile, la douzaine, 40c, 50c, 60c,

^^^^n £wF^^^' P°^' '^^^^^ 1« c^ayo"' en boîtes de 20,
à\J, 40, 50, bO morceaux, prix de la livre, $1.00 et 1 25

GRATTOIRS ENT xr.wa minchp- -r ^v- -• -- «« i.

306, 4ûo, 5Ûcts.
rue,
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t foolscap,

)Ieu, gran-

osse, 90c,

paquet de

entelle, et

5, chaque,

Icts, $1.00,

ique, 40c,

20cts.

)ar paquet

rs de Jus-

5r mâché,

Br, genre

NREGIS-

iOc, 13cts.

,
15c, 20c,

,
50c, 60c,

lies de 20,
25.

encre, la

, chaque,

IMAGES EN FEUILLES, P^^^^ récompenses imprimées en

noir, en couleur et en or, chaque, 7c, 8c, 10c, 13c, lôc, -iuc,

30c,'50c, $1 00.

JOURNAUX D'ECOLES, la douzaine, $3.G0.

LIVRES DE MÉMOIRES, (voir Agendas et Carnets).

LIVRES BLANCS, format foolscap, de toutes les épaisseurs

depuis 1 main jusqu'à 10 mains, réglés et relies en tout

' £renre,25cts. la main. ^
LIVRES DE COMPTES, format 4to, cap., et 4to post, ITcts. et

20c la main.

MODÈLES D'ÉCRITURE, anglaise, ronde, bâtarde et gothi-

que dans le môme cahier, la douzaine, $1.20.

MIROIRS, de poche et pour pendre, chaque, 5c, 8c, 10c, 15c,

17c, 20c, 25cts.

MINES EN ÉTUIS, pour crayons, différentes grosseurs, cha-

que boite, 5c, 7c, 8c, 10c, 13c, 20cts. ^
MUCILAGE EN BOUTEILLE, avec pinceau, 20c, 2i)C, d8c,

70c SI 25

PAPETERIE DE FANTAISIE ET DU DERNIER GOUT,

renfermés dans de jolies boîtes, chacune contenan 25 feuil-

les et 25 enveloppes, assortis, de couleur et parfumes, la

boîle, 20c, 25c, 30c, 35c, 50c, 60c, 75cts.

PAPIER A BILLETS, 8vo de deux grandeurs, blanc, réglé et

lion récrié de tous es genres de fabrication, la rame, $1.00,

Î.25, 1^50; 1 75, 2.00, 2.25, 2.50, 2.75, 3.00, 3.50,3.60.

PAPIER A LETTRES, 4to blanc, léglé et non règle, la rame,

$3.50, 4.00.

PAPIER FRANÇAIS, trè.-^-mince, réglé dans la pâte et qua^

drille, la rame, $1.80, 2.00, 2.50, 3.50, 4,00.
^

PAPIER DE FANTAISIE, pour Lettres et Billets, gauire et

en dentelle, avec ornements en couleur e en or la

main, 15c, 2bc, 30c, 40c, 50c, 60c, 75c, 90c, $1.00, 1.20, 1.50,

1.80. ' T la

PAPIER FOOLSCAP, Wanc et bleu r^êglé et non i-egie, la

ramo, $2.50, 3.00, 3.50, 3.75, 4.00, o.OO, 5.50, 6.00, 8 00.

PAPIER POTT, blanc et bleu, réglé et non règle, la rame,

$1.50,2.00,2.25,2.50. ^ . ^
.

P\PTEB AZURÉ, uour Livres de Comptes, Registres, eic,

'
formats' FoVlscipVDemy, Médium, Royal, buper nujal.

Impérial.

i
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p.tl
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PAPIER HAND-MADE, pour Livres de Comptes et Registres,

mémos formats que ci-dessus.

PAPIER A DÉCALQUER, pour recopier les dessins, la main,

$1.00,200.

PAPIER A DESSIN, la main, $1.00, 1.50, 2.00.

PAPIER A DESSIN, en rouleau, la verge, 30c, 35c.

PAPIER DORÉ ET ARGENTÉ, uni et gaufré, la main, $1.20,

2.00.

PAPIER GLA-CÉ, différentes couleurs, la main, $1.00, 1.20.

PAPIER DE COTON, différentes couleurs, la main, 17c, 20c,

30c, 40c.

PAPIER DE SOIE A FLEURS, de toutes les nuances, la

main, 25c, 30c, 35c, 40c. $1.00, 1.75.

PAPIER MARBRÉ, pour la reliure, la main, 60c, 75c, $1.20.

PAPIER BUVARD, différentes couleurs, la main, 30c, 75ct8-

PAPIER PAILLON, couleurs assorties, la feuille, 8c et 30cts.

PAPIER EMBALLAGE, différents formats, la rame, 50c,

75cts., $1.50, 4.50, 5.00, 6.00, 9.00.

PAPIER DE DEUIL, pour lettres et billets, la rame, $2.50,

3.00, 3.50, 4.50.

PAPIER MUSIQUE, la rame, $7.00, 7.50, 8.50.

PEIGNES A DÉMÊLER, en caoutchouc et en corne, la dou-

zaine, 70c, 80c, 90c, $1.00, 1.25, 1.50, 1.60, 1.75, 2.50, 3.50.

PEIGNES FINS, en caoutchouc et en corne, la douzaine, 60c,

75c, 90c, $1.00, 1.20, 1.50.

PINCEAUX POUR LE DESSIN, la douzaine, 15c, 25c, $1.00.

PI-NCE- POILS, en acier, avec cure oreille à l'autre bout, la

douzaine, 75cts.

PLUMES D'OIE, taillées, la douzaine, 15c, 20c, 30cls.

PLUMES D'OIE, non-taillées, le paquet de 25, 30cts.

PLUMES MÉTALLIQUES FRANÇAISES, de Blanzy, Poure &
Cie., la boîte, 20c, 25c, 30c, 40c, 50c, 60c, 75c, 90c.

PLUMES MÉTALLIQUES ANGLAISES, de GILLOTT, 50c,

60c, $1.00, la boîte.

PLUMES MÉTALLIQUES DE DIVERSES MANUFACTURES,
la boîte, 10c, 20c, 40c, 50c, 75c, $1.00.

$3.75,

ta (k\Tao ïn/lpv pViarfiii»
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PORTE-CRAYONS EN CUIVRE, pour le Dessin, la douzaine,

60c, 80cts.
ccx an

PORTE-CARTES en cuir et en nacre, cliaque, 40c, 5Uc, buc,

75c, $1.00, 1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.50, 3.00, 4.50.

PORTE-PLUMES, à étuis en cuivre, la douzaine, 20c, 4Uo,

GOc, $1.00. 1.50, 2.00.

PORTE-PLUMES, en bois, la douzaine, 7c, 15c, 20c, -iiJC,

30c, 75c, ei.00. ^^ ^^ ^_

PORTE-PLUMES DE FANTAISIE, chaque, 15c, 20c, 25c, 7^c

PORTE-FEUILLES, en cuir, avec ou sans cahiers, chaque,

10c,T5cf20c, 25c, ^^^ 40c, 50c, GOc, 75c, 90c, $1.00, 1.25, 1.50,

1.75,2.00,2.25.

PRESSE-PAPIERS, en fer et en cuivre, chaque, 10c, 25c, 7&c,

$1.00. , ,.

PORTE-MINES, en bois, en os et en caoutchouc, chaque, lue,

13c, 15c, 20c, 25c, 40c, 50c, 60c, 75cts.

PUNAISES EN CUIVRE, la douzaine, 8c, 17c, 25cts.

PESÉES POUR PAPIER, chaque, 60c, 75cts.

REGISTRES, format foolscap, différentes épaisseurs, la main,

25cls.

Nous fabriquons sur commande toutes sortes de Registres,

avec ou sans impressions, réglés et reUés, suivant le désir.

POUDRE A ENCRE NOIRE, la douzaine de paquets, 75cts.

RÈGLES ET ROULEAUX, chaque, 10c, 15c, 20c, 25c, 30c,

50c 75cts.

SABLIERS, pour J d'heure, et ^ heure, chaque, 60c, $1.00.

SIGNAL, pour les Ecoles, la douzaine, $2.40.

SOUS-MAINS, en toile, et en cuir, avec papier buvard, cha-

que, 15c, 25c, 40c, 60c $1.00, 1.20.

SECRÉTAIRE POUR LE VOYAGE, en cuir riche, avec ser-

rure, contenant papier à notes, enveloppes, plumes, crayons

encrier, coupe-papier, et pouvant contenir un volume de

littératiire, chaque, $1.00, 1.25, 2.50, 3.75, 4.00, 4.50.

TIMBRES DE POSTE, et D'ENREGISTREMENT.

TAILLE-CRAYONS, la douzaine, 80c, $1.00, 1.50.

TOILE A CALQUER, en rouleaux, la verge, 4Ccts.

TRANSPARENTS, la douzaine, 20c, 30cts.
^^ ^^

TABLETTES EN IVOIRE, pour mémoires, chaque, ^x.^v»

1.75, 2.00, 2.25.

m

îf



TROISITT.ME PA.IITIE.

LIVRES D'OFFICES ET DE PIETE (D

ÉDITIONS DE LUXE.

ANGE CONDUCTEUR (L'), dans la dévotion chrétienne (TRÈS-GROS
CARACTÈRES), nouvelle édition augmentée des aspirations à Jésus-
Christ pour chaque jour du mois, extraites des œuvres de St. François de
Sales, in- J 8 (512 pages). .

"

[N" 3.] Basane noire, gaufrée, tranche marbrée $r).00

Basane noire, gaufrée, tranche dorée 7.20

ANGE CONDUCTEUR (L'), dans la dévotiou chrétienne (GROS-CARAC-
TERES), nouvelle édition augmentée des aspirations à Jésus-Christ pour
chaque jour du mois, extraites des œuvres de St. François de Sales, in-18
(416 pages).

[N» 4.] Basane noire, gai^frée, tranche marbrée 3. GO
Basane noire, gaufrée, tranche dorée 5.00

ANGE CONDUCTEUR (L'), dans la dévotion chrétienne (GROS CARAC-
TERES), nouvelle édition augmentée du Chemin de la Croix, ih-32, (336
puges).

Basane noire, gaufrée, tranche marbrée 2.00
[N» 8.] Basane noire, gaufrée, tranche dorée 3.00

Velours anglais, fermoir et coins, tranche dorée 10.80

ANGE CONDUCTEUR (L'), dans la dévotion chrétienne, in-32 (224 pages).

LN» 20 (bis.'] Basane noire, gaufrée, tranche marbrée 1.20
Basane noire, gaufrée, tranche dorée 2.00

(1) Nou.q prions nna rniTo-,nondants, de rêfC-vor ft ^^, remarques de la page 3 ducatalogue Ppur les commandes de Livres de Piété. Les prix sont à la douzaine àmoins d'Indication contraire. « *' " « » » «wu*,«muo «,
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ANGE CONDUCTEUR DES AMES DEVOTES (L'i^dans la vole de la per-

fection chrétienne, par Goret (GUOS CAUACTKRES), in-t8, nouvelle

édition augmentée de l'Oflice dos principales Fûtes de l'année.

Basane propre, bordée 7.20

Reliure anglaise, basane, orneineiils ù Iroid, 2 gra-

vures, tranche dorée 8.50

[N" 34.] Basane façonnée, ornements dorés, 2 gravures,

tranchedorée .••*
. .; r «

Basane façonnée, ornements dorés, fermoir et coms.. là.-^o

Chagrin gaufré à froid, 3 gravures 12.00

ANNKE EUCHARISTIQUE, ou Préparations et Actions de grâces pour la

Sainte Communion, par A. M. D. G., nouvelle édition revue et augmen-

tée (767 pages,.

Reliure anglaise, basane gaufrée à froid, chacun .... 0.60

AVANT ET APRES LA SAINTE COMMCNION, nouvelles méditations

pour la préparation et l'action de grâces chaque jour du mois, par l'abbe

Ant. Picard.

Reliure angl!iise, tranche marbrée 3.00

* Reliure anglaise, gaufrf^e, tranche dorée 4.50

Chagrin gaufré à froid, tranche dorée • 7.oO

CANTIQUES, ù l'usage des Retraites et des Missions, in-l8, (288 pages).

Elégant cartonnage en toile 2.40

CANTIQUES. (Voir à Manuel Paroissial)

CANTIQUES DE L'AME DEVOTE, dits de Marseille, in-12.

Reliure en toile.... '•""

CHANTS LITURGIQUES, extraits du Graduel, du Vespéral et du Procès-

sionnal do la Province Ecclésiastique de Québec, avec les notes du plein

chant.

Cartonné
^•""

CHANTS PIEUX, ou choix de Cantiques en rapport avec l'esprit do l'Eglise

dans^ célébration des Dimanches et des Fêtes, in.l8, avec musique

Joli cartonnage ^ ^"^

CHEMIN DE LA CROIX, avec gravures, in-32 (320 pages).

Riche cartonnage, couverture dorée. j-^0

Reliure anglaise, gaufrée, tranche marbrée i •/"

Reliure anglaise, gaufrée, tranche dorée ^-^^

CHEMIN DU CALVAIRE, ou douze méthodes différentes de faire le Che-

min de la Croix.

.... 3.G0
basane propre ,..,,...

^f

il

11
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CHEMIN DU CIEL, in-32.

Cartonné, cha(iue 40

CHOIX DE MEDITATIONS ET DE PENSÉES CHRETIENNES, par Mme
Swetchino, grand in-.'52.

Chagrin gaufré, tran:lie (ior<^e, chacun 1.25

COMBAT SPIRITUEL, par le R. P. Scupoli, traduit en français par P. J.

Brignon, nouvelle édition, in-32 (611 i)ûges).

[N» 41 Basanfi propre, bordée, 1 gravure 4.20

Basane façonnée, ornements dorés, 2 gravures • 7.20

DELICES DES AMES PIEUSES, ou Recueil de Prières sur différents sujets

et particulièrement sur les sacrements do Pénitence et d'Eucharistie
;

2 volumes in- 18,

Basane gnufrée, tranche marbrée, chaque exemplaire.. 1.00

Basane gaufrée, tranche dorée, chaque exemplaire.,,, 1.25

EPITRES ET EVANGILES des Dimanches, dos Fôtes et de toutes les

Fériés de l'année, avec de nouvelles réflexions, ji^r M. l'abbe Janvier;
in- 18, en caractères lrès4isibles, suivi des prières durant la Sainfce Messa
et des Vêpres.

fN» 6.] Basane propre bordée, l gravure, chacun 75
Basane façonnée, ornements dorés,2 gravures, cliacun 1 .25

EUGOLOGE, selon l'usage romain, in- 18.

Basane propre bordée, chacun 90

FÊTE DU CŒUR, ou La Première Communion, par Mme la Vicomtesse
H. de Saint-Perier, in-32 (320 pages).

Reliure anglaise, gaufrée, tranche marbrée 3.00
Reliure anglaise, gaufrée, tranche dorée 4.00

FLEURS DE LA PIÉTÉ CHRETIENNE, Recueil complet de prières ex-
traites en grande partie des plus ferventes prières de l'Eglise et des écrits
des Saints Pères.

Percaline noire frappée, tranche marbrée 5.00

FORMULAIRE DE PRIERES (GROS CARACTÈRES) pour passer sain-
tement la journée, in-12, à l'usage des Pensionnaires de toutes les Com-
munautés religieuses, conforme à l'édition de Caen (5G0 pages).

Basane propre bordée, 1 gravure ,. 7.50
[N» 9.] Basane façonnée, ornements dorés, tranche dorée, 2

gravures, chacun , i.oo

FORMULAIRE DE PRIERES, pour toutes les circonstances de la vie
chrétienne, nouvelle édition (TRÈS-GROS CARACl'ÈRES,) augmentée
des aspirations à Jésus-Christ pour chaque jour du mois (384 pa^es).

Reliure anglaise, basane gaufrée à froid 3.G0
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FORMTILAIRE DE PRIERES, pour passer saintement la journée, à l'usage

des Pensionnaires do toutes les Coinin«nuulé8 roli{/i«uses (7G4 pages).

Basane propre bordée, 1 gravure 7.20

liasano fatjonnée, ornements darés, tranche dorée..

.

9.60

Basane façonnée, ornementa dorés, tranche dorée,

fermoir et coins, 2 gravures 13.50

[N» ll.j Chagrin gaufré à froid, 3 gravures 12.00

Chagrin lor choix, noir, litre colorié, fermoir, avec

cadre jonc, 4 gravures, chacun 1 .75

Velours, soie, cadre jonc, titre colorié, 4 gra-

vures, chacun 2-50

FORMULAIRE DE PIUERES (NOUVEAU), dédié aux enfants de Marie,

in-lS (800 pages).

Basane propre bordée, tranche marbrée 10.00

Roliure anglaise, basane, tranche dorée 1 3.50

Basane façonnée, ornements dorés 14.40

Chagrin gaufré à froid, tranche dorée, chacun 1.50

Chagrin 1er choix, \ioir, titre colorié, tranche

dorée, chacun 2.50

Velours, soie, cadre jonc, ornements en argent,

chacun - ^-^^

FORMULAIRE DE PRIERES, pour la plupart indulgenciées, recueillies

par Mme la comtesse de Ribaucourt (536 pages).

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 4.50

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée G.OO

FORMULAIRE DE PRIERES CHRETIENNES, pour le m^Un, le soir, et

durant la journée, à l'usage des Pensionnats de Demoiselles (150 pages).

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 2.40

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée 3.b0

HEURES, à l'usage des Congrégations de la Ste. Vierge, érigées dans les

collèges et contenant les règles de la Congrégation, in-24, (o07 pages).

Basane propre, tranche marbrée ^.00

Basane façonnée, tranche dorée • '
"'"

HEURES CHOISIES, suivant le rite romain, in-18, EN TRÈS-GROS

CARACTÈRES (756 pages), contenant les prières durant la bainte Messe,

les Vêpres du Dimanche, des pratiques de dévotion pour tous les jours ae

la semaine, le Chemin de la Croix, etc.

Reliure anglaise gaufrée à froid, tranche marbrée.. .
.

5.50

Basane propre bordée, 1 gravure, tranche marbrée. .
b.oo

Reliure anglaise gaufrée à froid, tranche dorée ».4U

VUa^I'iU (JttUii B iiVii , Vi «iiViiv -«V» • »---'
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"p^r^Mme^J'An M^'
"" ^^««"«'1 de prières pour tous les besoins de la vie]

pages;
'''''' """velle éduion revue et augmentée, in-24 (490

Hdiure anglaise, tranche nuirbrée •? or,
lioimre anglaise, tranche dorée .*.'*.*.' 450

"
p!'éfeTl'u4e''Ku"^^.''.l^.^'-^'^^^^^^^^ °"

*^"-"*-^' ''"^'-----
depieie a i usage de tou„ les chrétiens et surtout des serviteurs de Marie.

HeJiure anglaise gaufrée, tranche dorée 7.20
IMITATION DE.lESUS-CJIRIST (GROS TARA rTt.'rn.^c N . « r^ .

[No 12.J Basane propre, bordée, tranche marbrée. ... s 00Basane gaufrée à froid, tranche dorée .'
;.*;;;; 10 OO

IMITATION DE JESUS-CHRIST in ^9 - 77

pages).
uruinaire de la Messe el des Vepros du Dimanche (608

[N» 14] Basane propre bordée, tranclie marbrée 4 ^nBasane lagonnée, ornements dorés, Iranche d'orée'. V. 7 20

an.m».éedei.OrdinL;rdVlaXsrerd:s"^.^rrte^^^^^^^

[N. 26.] Basane propre bordée, Iranehe marbrée 3 60Basane façonnée, ornemehls dorés, tranche dorée.... 4 50

Lame„„.s, suivie de l^ts'â 'i'.^^l^'Z^^Si^^t^:^ "'

[* 66.] Eelmre anglaise ganfrée.à froid, tranche marbrée.. 300
IMITATION DE JESUS-CHRIST in qo ,, - , I

prières durant la Messe et des Vônr;fHn7.^'''^'\'^^^'°"
augmentée des 1

nelieu (320 pages).
^^'®' ^" Dimanche, par le H. F. de Gon- 1

TNo as 1 Sfrfn
*°?"^^^' '"Citation de toile

i «a I

-6'-i»6 ëauii-ee, iranuûê dorée 2.5Ô

1^
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IMITATION DE JESUS-CHRIST, (LIVRE DE POCHE) très belle édition de

luxe ornée d'une gravure sur acier, de vignettes sur bois dans le texte et

d'un encadrement rouge, format petit in-32,avec des réOexious à la fin de

chaque chapitre, par l'Abbé F. De Lamennais, suivie de la Messe et des

Vêpres du Dimanche.

Chagrin noir, sans charnières, tranche dorée, chacun, t.00

^N». 73.J Chagrin 1er choix, LaVallière, tranche dorée ou

tranche rouge, chacun 120

IMITATION DE LA TRES-SAINTE VIERGE, in-32, édition de luxe

par l'abbé "*, augmentée de la Messe et des Vêpres du Dnnanche (444

pages). •

[N°. 17.] Basané propre, tranche marbrée 4.2l

Basane façonnée, ornements dorés, tranche dorée. . . 6.50

IMITATION DE LA TRES-SAINTE VIERGE, in-32, très-jolie édition, par

l'Abbé '**, augmentée de la Messe et des Vêpres du Dimanche.

rN» 18] Basane propre bordée, tranche marbrée 3.60

Basane façonnée, ornements dorés, tranche dorée. . . 5.00

IMITATION DE LA TRES-SAINTE VIERGE, gd. in-32, (316 pages).

[N°. 66.] Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 3.00

IMITATION DE LA TRES-SAINTE VIERGE, in-32, (320 pages).

[N" 67.] Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée l-^O

INTRODUCTION A LA VIE DEVOTE, par S. François de Sales, très-

belle édition revue, corrigée et augmentée de la Messe et des Vêpres au

Dimanche ; in-3i, (512 pages).

[N» 20.] Basane propre, tranche marbrée ^.50

Basane façonnée, ornements dorés, tranche dorée.. . 8.00

IMITATION DU SAGRE-CŒIUR DE JESUS, par le P. Arnold.

Reliure anglaise, basane gaufrée, tranche marbrée,

chacun « • <

JOURNEE DU CHRETIEN, (GROS CARACTERES) in-l8, nouvelle édition,

contenant les Hymnes et les Proses des principales Fêtes de i année,

l'Office de l'Immaculée Conception (Latin-Français) 1 mdication a un

grand nombre d'indulgences, et diverses Prières (530 pages).

Basane propre bordée, tranche marbrée 6.50

rN" 48 ] Basane façonnée, ornements dorés, tranche dorée. .. y.OO

Basane façonnée, ornements dorés, fermoir et coms

firrp" » - .....»• 13.0U

11
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JOURNÉE DU CHRETIEN, in-32, nouvelle et très-jolie édition en latin et
en français, contenant les Hymnes et les Proses des divers temps et des
Fêtes de l'année, les Messes des jours de Communion, etc. (604 pages).

Basane propre bordée, tranche marbrée 5.50
Hasane gaufrée, ornements dorés, tranche dorée. . .

.

7.50
[N* 50.] Basane gaufrée, ornements dorés, fermoir et coins,

tranche dorée , 12.00
Chagrin 1er choix, LaVallière, tranche rouge et or,

titre colorié, 4 gravures, chacun 1.50
Velours, scie, cadre jonc, titre colorié, chacun 2.25

JOURNÉE DU CHRETIEN, in-32 (320 pages).

Riche cartonnage, tranche jaspée 1 .20
Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée,,. .. .'.,,,, 1.70

[N« 61.] Basane propre, tranche marbrée.. 2.00
Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée 2,50
Reliure anglaise gaufrée, cadre jonc, tranche do-

''ée 5.00

JOURNÉE DU CHRETIEN, édition de luxe, ornée d'une gravure sur acier,

• 7o^?Tl^r®^„^""^°'^
dans le texte et d'un encadrement rouge, format

in-32 (LIVRE DE POCHE), contenant en latin et en français les Hymnes
et les Proses des divers temps de l'année, l'Ordinaire de la Messe. le Chemin
de la Croix, les Messes des jours de Communion, et des nouvelles prières.

Chagrin 1er choix, LaVallière, tranche rouge ou or,
chacun

, j 20
[N* 81.] Chagrin 1er choix, LaVallière, reliure* m'olVe' tran-

che dorée
, .... 1 20

Maroquin du Levant, poli, uni, tranche' niarbréê do-
rée

1.50

LA PREMIERE COMMUNION, Règlement de vie pour la persévérance,
par Mme la Comtesse de Flavigny, format m-32, édition de luxe, ornéea une gravure sur acier (700 pages).

Percaline noire, tranche rouge, chacun 75
[N» 109.] Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée, chacun ...'.* 90

Chagrin 1er choix, gaufré, tranche dorée, chacun. . j^. 1 .25

LES DERNIERES PRIERES, par Mme la Comtesse de Flavigny, belle
édition in-32, ornée d'une gravure sur acier (440 pages).

N" 84.] Chagrin 1er choix, noir, tranche deuil, chacun 1.25

^l^HV ^ ^^ «ÉNEVÉ, Recueil de Prières pour tous les âges, toutes les
,

conditions et toutes les circonstances.

Percaline noire, frappée, tranche marbrée 3.50

LE LIVRE DES MISSIONS, Recueil d'instructions et de prières propres àconserver l«s fruits de la Mission, par l'Abbé Bourquard, in-IMloïpSges.)
Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée. . . . , 5 00
x^eliUfe ansiaise gaufrée, tranche dorée e.eo
Sasone façonnée, avec médaillon, tranche dorée. . . , 7 30
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MANUEL COMPLET, pour sanctifier les Dimanches et les Fôtes, grand

choix de prières et de pratiques, par le R. P. Goffîné, ia-l8 (944 pages).

Reliure anglaise tjaufrée, tranche marbrée 9 00

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée 12.00

MANUEL DE PIETÉ, à l'us&ge des Elèves du Sacré-Cœur, in-18 (804 pa

ges).

Basane propre bordée, tranche marbrée 9 00

Basane façonnée, ornements dorés, tranche dorée. .. 10.80

Chagrin gaufré, noir, tranche dorée [b.OO

MANUEL DE PIEIÉ (NOUVEAU), très-complet, à l'usage des Maisons

d'Education, par F. P. B., in-18 (895 pages).

Basane propre bordée, tranche marbrée 9.00

rN» l03.] Reliure anglaise, basane gaufrée à froid, tranche

dorée ^0.80

MANUEL DE PIETÉ (PETIT) ou VADE-MECUM, dédié à la jeunesse cana-

dienne, par un Prôtre du Diocèse de Montréal.

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 2.00

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée 3.00

MANUEL DE PIETÉ, à l'usage des Congréganistes de la Sainte-Vierge,

contenant des prières pour tous les besoins delà vie, l'Office des Di-

manches, les Vêpres des principales Fêtes de l'année, suivi du Chemin de

la Croix et de Cantiques pour tout le temps de l'année.

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 8.00

MANUEL DE DEVOTION A SAINTE-ANNE, sa vie, son culte et ses mi-

racles en France et au Canada, par l'Abbé Léon Bouland, in- 18 (22o pa-

Pfercaline noire frappée, tranche jaspée 3.60

MANUEL DE Ste. ANNE, Règlement et Prieras à l'usage des Dames de la

Congrégation de Ste. Anne, in-32.

Cartonnage en toile, tranche marbrée 2. 40

Basane de couleur, tranche marbrée ^^'i

Basane de couleur, tranche dorée
J-^^

Pleine reliure chagrin, tranche dorée, chacun 1.9"

MANUEL DE L'IMMACULÉE VIERGE MARIE. Règlement, Avis et

Prières à l'usage des Demoiselles de la Congrégation de 1 Immaculée

Vierge Marie, in-32.

Cartonnage en toile, tranche marbrée
J-40

Basane de couleur, tranche marbrée 3.60

Basane de couleur, tranche dorée • • J-OO

riQiUfi fBKUro UilSKi iU, U smviiv -^vs v--, vti-n-'f,, '--



.';('
4

54 LIBRAIRIE DE Z. CHAPELEAU ET LABEL LE.

MANUEL DES ENFANTS DE MARIE, oa Livre de Prières à l'usage des
jeunes personnes et des dames qui prennent surtout la Sainte Vierge
Marie pour modèle et pour patronne dans leurs pratiques de piété nar
Mgr Van Ilemel, in-18 (900 pages).

f
>
f ^

Beliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 8.40
Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée lo'oO
Chagrin gaufré, tranche dorée, chacun de 1.50 à 2.50

MANUEL DE PRIERES, à l'usage des élèves des Saints Noms de Jésus et
de Marie, m-18 (4S7 pages).

Reliure anglaise frappée, tranche marbrée 6 00
Reliure anglaise frappée, tranche dorée 7.20

MANUEL DU CHRETIEN, contenant les Psaumes, le Nouveau Testament
accompagnes de notes, l'Imitation de Jésus-Christ, l'Ordinaire de laMesse et les Vêpres du Dimanche, in-32.

« '« ao

[N» 6.] Basane propre, bordée, tranche marbrée 7 50
Chagrin 1 er choix, tranche dorée, chacun !,,',*,*

l .25

MANUEL PAROISSIAL, contenant les Prières ordinaires du Chrétien, lesPsaumes et les Hymnes de l'Oflice paroissial, les Evanoiles de VannPPPt

Utafogue.''""^'^''
^' ^^^^''^"''' '^^' <^^^ pages'). Vdr la page 8 du

Reliure en percaline frappée, tranche jaspée 3.00

^iSt^à^ni^f^f i^^^-
°" ?'"^P?'^*Î°" ^'' ^^^é^«"^^ é*ats des âmes par

foT^fl^tnl <^.^^*''"''"''"^^^^''•^*^*^^ «* ^"^ 'dées allégoriques de laloi, a 1 usage de tous ceux qui désirent leur salut ou qui veulent contri-buer a celui des autres, in.l2 (142 pages), ar^ec graZT
Cartonnage en toile gn»

LE MEME, ouvrage en anglais, 1 volume in.l2 (UG pages), avec gravures.
Cartonnage en toile

y 20

MANUEL DE CONTROVERSE, par SchefTmacher, seconde édition cana-

Ss^ Snt éaTIn is'trf ^'-/^/«^.^/'^«P'/m, par^'Ord°ndrrduuioceseaeMontredl,in-18 (155 pages). Voir la page 6 du Catalogue.
Broché

,

Elégamment cartonné. ..!!'..".
1 ïf.

Cartonné en toile ,',".'.*
\[[

*.'.**,'.'
'

j'gn

MEMORIAL DES VIERGES CHRETIENNES, par Arvisenet,"in.l8.
Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 3.00

MIROIR DES JEUNES PERSONNES, extrait de Gobinêt' et suivi desAvis d'une mère à sa fille, par Mme Lambert.
^""^°ei, et suivi des

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 3.00

MIROIR DES RELIGIETTSÏSS r.,!. un c,,^ah^— ^~ r -,
; i-st un .--upericui uu Gommunauiô, in-18,

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 3.00
11
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MOIS DE MARIE, par Lalomia, in-32 (255 pages).

Riche cartonnage, imitation de toile 1 .20
Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 1.70

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée , 2.50

MOIS DE MARIE DE LA JEUNESSE CHRETIENNE, par M. l'abbé
Michaud.

ReUure anglaise gaufrée, tranche marbrée 3.00

MOIS DE ST. JOSEPH, suivi de la Messe et des Vêpres.

Joli cartonnage, tranche jaspée 1 .20

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 1.70

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée 2.50

MOIS DE SAINT JOSEPH, contenant diverses prières et méditations sur
St. Joseph, nouvelle édition.

Cartonné en toile 2.40

MOIS DU SACRÉ CŒUR DE JESUS, nouvelle édition, par A. M. D. G.

Cartonné en toile 2.40

MOIS DES AMES DU PURGATOIRE, Méditations et Exemples pour cha-

que jour du mois de Novembre, par M. l'Abbé de Valette, nouvelle

édition (219 pages).

Cartonné en toile 2.00

NEUVAINE EN L'HONNEUR DE ST. FRANCOIS-XAVIER, in-32.

Reliure en mouton L^O

NOUVELLES MEDITATIONS SUR L'EUCHARISTIE, par l'Abbé Ant
Ricard, grand in-32.

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 3.00

NOUVEAU MANUEL DE LA DEVOTION AU SACRÉ COEUR DE JE-

SUS, par le P. Franco, in- 18.

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée, chacun.... 75

OFFICE DE LA SAINTE VIERGE, en latin et en français, avec l'Ordinaire

de la Messe et l'Office de l'Immaculée Conception, in-32 (233 pages).

[N" 39.] Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 1.70

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée 2.50

OFFICE DE LA SAINTE VIERGE, suivi de l'Office des Morts, de la Ste.

Messe, etc.. in-I8 (238 pages).

Cartonné en toile , ,..............••*.••.••<• 3,60

i'•T
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OFFICE DE LA SAINTE VIERGE MARIE, pour les trois temps de Tannée,

f.^?.f,
^<'Wuo<,î, nouvelle édition imprimé rouge et noir, augmentée de

1 Office des JMorts, in-24 (250 pages).

Reliure anglaise gaufrée, tranche rouge 4.8O

OFFICE DE I A SAINTE VIERGE MARIE, pour les trois temps de l'année
selon le Bréviaire Romain (GROS CARACTERES), in-18, imprimé rouge
ei noir (288 pages).

/
» 1

o

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 6.00

PAROISSIEN ROMAIN rTRÊS COMPLET), in-18 (1043 pages), contenant
les Offices de tous les Dimanches et de toutes les Fêtes de l'année, les
lipUres et Evangiles en latin ei en français, et le Chemin de la Croix.

Basane propre, bordée, tranche marbrée g 00
[N* 7.] Basane façonnée, ornements dorés, tranche dorée! .*. 12 00

Chagrin gaufré à froid, tranche dorée, 3 gravures.. . . 15.00

PAROISSIEN ROMAIN (TEXTE LATIN), in.32 (750 pages), contenant les
Offices des Dimanches et de toutes les Fêtes de l'année

[N* 8.] Basane propre, bordée, tranche marbrée. 6 00
Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée 7.20

PAROISSIEN ROMAIN (TRÈS-COMPLET). rGROS CARACTÈRES) 2 vo-

Dimanch
^°"^^"^"* ^^ français et en latin les Offices de tous les

[N» 21.] Basane propre, bordée, tranche marbrée, chaque ex-
emplaire

.; j 50

PAROISSIEN ROMAIN (GROS CARACTÈRES), ln-18 (984 paces^ conte-

SiïeSrrarii" ^^™^^^'^^ ^^ ''' P^HncipalLTêtWrar:,

FM 01 n
g*8*"e propre, bordée, tranche marbrée 8 40

LiN 31.J Basane façonnée, ornements dorés, tranche dorée../ 12 00
Chagrin gaufré à froid, 4 gravures, tranche dorée... . 15.00

^"iSin?hp?p.^H^^^'•^"•^^<^'lP^^^^>' ^°"^«»^°t 1«« Offices de tous

êue^'Ein^^^^^^^^
^^'^^ '' •'-"-' «" ^^^- «' «« français,

Basane propre, bordée, tranche marbrée 5 40Basane façonnée, ornements dorés, tranche dorée ... 8 00Basane façonnée, ornements dorés, fermoir et coins.
tranche dorée ioaa

[N» 88.] Chagrin gaufré à froid, tranche dorée.*.
.'.*.* .**/..'

9 00
\ elours soie, cadre jonc, titre colorié, 4 gravures, châ-

Velours soie, cadre jonc, riches ornemênVs' en argent,
- .- .... .— ,..,.,,, y, j,,,,, ««.II» w.vv
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PAROISSIEN ROMAIN, in-3-2 (316 pages), contenant l'Office des Diman-

ches et des principales Fêtes de l'année, en latin et en français.

Riche cartonnage, couverture dorée, tranche jaspée.

.

1.59

Reliure anglaise gaufrée à froid, tranche marbrée... 1.60

Basane propre, bordée, tranche marbrée 2.00

[N» 37.] Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée 2.50

Reliure anglaise gaufrée, cadre jonc à trois côtés.. .. 5.00

Velours soie, cadre jonc ou fermoir et coins 12.00

Velours soie, cadre jonc ou fermoir et coins, avec or-

nements argentés 15.00

PAROISSIEN DES PETITS ENFANTS PIEUX, in-48, orné de 6 gravures

et d'un titre colorié
;
jolie édition, contenant les prières du matin et du

soir, la Sainte Messe, les Vêpres, les Compiles du Dimanche, etc.

Chagrin gaufré à froid, couleurs assorties, tranche

dorée 5.00

[N* 38.] Cuir de Russie, ornements à froid, l fermoir, tranche

de couleur, chacun 80

PAROISSIEN ROMAIN (PETIT), très-bello édition ornée d'une giavure

sur acier, de v' attes sur bois, dans le tex^e et d'un encadrement rouge,

contenant l'o d des principales Fêtes de l'année, les prières du malin et

du soir, les Vêpres et Compiles du Dimanche, etc.

Chagrin 1er choix, La Vallière, tranche dorée ou

tranche rouge, chacun 1-20

[N" 40.] Chagrin lor choi.x, La Vallière. reliure molle, tran-

che dorée ÏOO

PETIT PAROISSIEN ROMAIN, in-32 (192 pages), 1 gravure.

Riche cartonnage, imitation de toile, tranche jaspée. 80

Reliure anglaise gaufrée à froid, tranche jaspée 1 .00

Reliure anglaise gaufrée à froid, tranche dorée 1 .20

[N* 45,] Reliure anglaise gaufrée, l fermoir, tranche dorée.... 2.00

Reliure anglaise gaufrée, cadre jonc, tranche dorée. 2.50

Chagrin gaufré à froid, couleurs assorties, tranche

dorée • •• • •• "*"^

PAROISSIEN ROMAIN, in-32, nouvelle et belle édition (384 pages), con-

tenant rOfflce des Dimanches et des principales Fêtes de l'année, en latin

et en français et le Chemin de la Croix.

Basane façonnée, ornements dorés, tranche dorée. .. 4.00

Chagrin gaufré à froid, couleurs assorties, 3 gravures. 5.'

Basane façonnée, ornements dorés, fermoir et coins.. 6.60

[N« 49.] Mouton maroquiné, ornements en relief, fermoir et

jonc • ••• \-^
"Velours soie, fermoir et coins, ou cadre jonc lo.OO

Velours soie, fermoir et coins, avec garnitures argen-

iaAA ..- -. ........•*•«•••*• ••fttti lOtvv

1"
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^ nJiuè, OfficecJJloîl' ies'ÎU"'^'^>.°°"^^'>^ '' ^«"« édition, conte-

[N. 54.1 ^t'ir ^'ouJ^e'r''
"'^'' ornemenis, tr. bleue et

mniP» / ^ ®^ °'^^' °" ^'- marbrée dorée, 2 fer-moirs, 4 gravures, titre colorié, chacun.... .....[ 1.75

NOUVELLES GARNITURES EN IVOIRE (de Paius).

PLAQUE ET nos EN IVOIRE, TRANCHE DORÉE, ÉTUI.

^ Châc^ùnr
''^^' '''' ''"''°"' ^'''^'''' «''^«"lé.

NoJ,^Placiûê* myVe âvë; c'rôixV 'fêmd; k'rgenté,* ;L;:
^'^^

3.25

I» Croii, in-32 (635 pages)
*' "" français, et le Chemin de

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée . .„Relmre anglaise gaufrée, tranche d°?eT f S
nire\Sle\^'ute^^:r""^^T^''«"^''>"'^-' 0

[N-eOO Mouton noichlgriïé'caSré'loS".' *?"""' ''°'^^- ''">

tranche dorée J"""' * gravures,

Velours soie, jonc'oi' feiVir el'coïns""
"

^oaSVeloursso.e, jonc, garnitures argenté^;::::; ::::;; nw
"^i^W m^t'ooJSZ! vèm^^/''^''>'

'"'' --elle et bel,.
Fêtes de l'an^nél ii latre^i Z^^'f^ ^^X^^^^ST'^^''^&:^S;-Sd7r^ !?» •

[N. 63,] Mouton noVchaIrtarcidre iû„-'r,°'
'™.°'=î' ^'"*«- '»»

Chagrin 1er choOaVa Ifôre S, ITl' •''°'?''-'-- "•"»
ïures, tranche roùgo et or charnn

"°' * 8™-

,

Velours soie, jonc „u^ ftrmo?r ef cotas ,H°Velours sme, jonc, garnitures argeméeV.-;;; .•.;.•:;.• I^M
l^AROISSIEN ROMAIN in 'î9 i/.iQ

fe'œ'rii^rr*--

Reliure anglaise, fermoir «t mnc ^'^^
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PAROISSIEN ROMAIN (EDITION PERLE), in-32. nouvelle édition (512
pages), contenant les OITices de tous les Oimanches et des principales
Fôles de l'année, on latin et en français, le Chemin de la Croix.

Chagrin couleur, tranche dorée, chacun 60
Chagrin La Vallière, riches ornements en relief, tran-

che ciselée, tranche rouge et or, ou tranche marbrée,
[N* 74.] dorée, 1 fermoir, 4 gravures, chacun 1.25

Soie moirée blanche, cadre jonc, tranche dorée, titre

colorié^ 4 gravures, chacun 1.50

NOUVELLES GARNITURES EN BOIS,

IMITATION d'ivoire.

N» 50, Plaque unie, fermoir argenté, chacun 2.00
N* 51, Plaque avec croix ou écusson en ivoire, modè-

les variés, fermoir argenté, chacun 2.25
N» 52, Plaque avec sujets sculptés en ivoire, modèles

très variés, fermoir argenté, chacun 2.50

EDITION AVEO UN ENCADREMENT ROUGE.

NOUVELLES GARNITURES EN IVOIRE.

PLAQUE ET DOS EN IVOIRE, ÉTUI, 4 GRAVURES, TITRE EN COULEUR.

N» 3, Plaque unie, fermoir argenté, chacun. 3.00
N» 4, Plaque unie avec croix ou écusson variés, fer-

moir argenté, chacun 3 50
N» 9, Plaque avec écusson dans un oval, fermoir ar-

genté, chacun 4.50

N» 10, Plaque avec écusson en creux, fermoir argenté. 5.50

PAROISSIEN ROMAIN, TRÈS COMPLET, 4 volumes in-32. Livre de
poche. Très belle édition ornée d'un encadrement rouge et d'une gra-
vure par volume, contenant les ofïices de tous les jours de l'année, les

Epitres et Evangiles en latin et en français, le Chemin de la Croix, etc.

[No 79.] Chagrin 1er choix, noir, tranche dorée, les 4 vols... 5.00

PAROISSIEN ROMAIN, in-32 (GROS CARACTÈRES), livre de poche, édi-
tion de luxe (320 pages), ornée d'une gravure sur acier.

Chagrin 1er choix, noir, tranche dorée, chacun 75
[N« 106.] Chagrin 1er choix, LaVallière, tranche dorée ou

rouge, chacun 1,20

I:

m

f.
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^^agfsf
^"^^^^' °" Réflexions sur les quatre fins dernières, in-32, (253

Riche cartonnage doré i aa
Heliure anglaise, tranche marbrée.*.'."*. i^n
Keliure anglaise, tranche dorée .*.".!!!!!!' 2 50

Reliure en toile, tranche dorée j sq
PRIÈRES DE STE. GERTRUDE, grand in.32 (512 pages)."'

Basane gaufrée, tranche marbrée. . a «in
Basane gaufrée, tranche dorée .'.*.*.*.*.* ['.'.'.',','.[ bOO

QUINZAINE DE PAQUES (L'OFFTrF np ta^ * - i, „ .^. .

Prières, etc.
^ '

Compiles du Dimanche et différentes

[N 27.] Reliure anglaise, basane gaufrée, tranche marbrée 8 onReliure anglaise, basane gaufrée,'traS dorée. ..*; Ifo

prières, in.32 carré Sfie «ocAc^ omé d'un ïn.,T''"'''.
"' "iTérentes

gravure sur acier.
'^

' " " "" «noadrement roige et d'une

(840 pages). ' ^^^ ^""^ ^* Comtesse ,de Flavigny, in-32

Basane propre bordée, tranche marbrée..

.

7 on
Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée Ifa

rNo9fi1 Yl^^!'''^^f'^^^''^'^'^^^nche dorée.. i?oo
^ "'-^

CutdX'j;:^:^Sisl7rot^^''*T^-^^^^^^^^^
Cnir Hp K!' * froid.tr. marbrée dorée, chacun 3 50

marbrée do ép Ti ""''''' ^^^"'^^''^^ ^« «^ie, ?r '

^

marûree dorée, 2 fermoirs, titre colorié, chacun. . . 5 5o

^Tli'^rfsVJl^^^^^^ ^T DE LECTURES, th.es
tit format).

"'"'' ^^' ^'"^ ^^ Comtesse de Flavigny, in:32 (pe-

rwo ice -.
S^'l^'^e anglaise gaufrée, tranche marbrée c nn[N» 66.J Reliure anglaise, ornements à froiT fr-n' 'i,-; Ï^Ul* ' 5-?2
unagrm gaufre à froid, tranche dgrée':.";::: 7.7,:: UO
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RECUEIL DE PRIERES, DE MEDITATIONS ET DE LECTURES, tirées

(Ibi œuvres des SS. Pères, par Mme la Comtesse de Flavigay, édition in-

18 (GROS CARACTERES).

Basane propre bordée, tranche marbrée 8.00

[No 76.] Reliure anglaise gaufrée, tranclie dorée 9.60
Ciiagrin i)oir, gaufré à froid 12.00

RECUEIL DE PRIERES, DE MEDITATIONS ET DE LECTURES, tirées

des œuvres des SS. Pères, édition in-32 [Livre de poche), orné d'un enca-
drement rouge et d'une gravure sur acier.

[Na 104.] Chagin 1er choix, LaVallière, tranche dorée ou tran-
clie rouge, chacun 1.50

RECUEIL DE PRIERES, pour tous les besoins de la vie, par un Prêtre du
diocèse de Besançon, avec gravures (440 pages).

Reliure en toile, frappée, tranche marbrée et étui...

.

3.00
Reliure anglaise, avec médaillons, tranche dorée.... 4.80

Chagrin gaufré, couleur, tranche dorée 7.20

Chagrin gaufré, couleur, un fermoir, tranche dorée.. 10.80

TABLEAUX ET PRIERES DE LA STE, MESSE, édition ornée de 40 vi-

gnelles, in-32.

Riche cartonnage, imitation toile 1 .20

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 1.70

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée 2.50

TRAITÉ SUR LA DEVOTION AU SACRÉ COîUR DE JESUS, par M.
l'abbé J. Charbonnel, grand in-32.

Reliure anglaise gauf'-'^e, tranche marbrée, chaque.. 30

TRESOR DE GRACE, ou Recueil d'instructions et de prières, à l'usage des
jeunes gens, par M. l'abbé D. Pinart.

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée, chacun.. 30

VIE DES SAINTS, in-12, pour tous les jours de l'année, par Mesenguy,
avec une Prière et des pratiques à la fin de chaque Vie, et des instruc-

tions sur les Fêtes mobiles, nouvelle et belle édition.

Basane propre bordée, 1 gravure, tranche marbrée,
chacun.. 80

VISITES AU SAINT SACREMENT ET A LA STE. VIERGE, in-32, par

Saint Liguori, suivies de Pratiques et d'Aspirations aifectueuses, ëe

Méditations et de Prières pendant la Messe, des Vêpres du Dimanche et

de celles de la Ste. Vierge, nouvelle et belle édition.

[N" 46.] Basane propre bordée, l gravure, tranche marbrée.. 4.f|0

Reliure anglaise gaufrée à noid, tranche dorée.. .... ô.OO

il

^1»

I

if il
4
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VISITES AU ST. SACREMENT ET A LA SAINTE VIERGE ln-22 l^%\
pages.)

'

' I

rw >.« -, P'^i^®
cartonnage, imitation toile, tranche jasnéo.... i ?0

fWo 47.J Heiiuro anglaise gaufrée, tranche marbrée i 7o
Iteliure anglaise gaufrée, tranche dorée 2^50

"SfLlguik iitaf
'^'^'•'"=«™''" "^T ^ •-* «A'NTE VIERGE. p.r

[N" 70.] Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 3 00
Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée 4.00

VOIE QUI MENE A DIEU, (LA) comprenant le Soliloqué et l'Itinéraire
spirituel, ouvrages traduits de Saint Bonavonture

; gd. in-S'I
^
'""^^"^®

Reliure anglaise gaufrée, tranche marbrée 3.00

VOIE lîOYALE (LA), par Smaragde, gd. in-32.

Reliure anglaise, tranche marbrée 3,00

VOLONTÉ DE DIEU DANS LES VOIES DU SALUT, (LA), par Arvise-

Reliure angaise gaufrée, tranche marbrée 3.00

LIVRES DE PRIERES EN ANGLAIS-

CATHOLIC'S GUIDE TO DEVOTION (THE) for Mass Y^sners Confe.s,c)n.^Communion, etc., adapled to ail \tatei and coud itioTof iJfe (335

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée -ior
lie Mire anglaise gaufrée, fermoir et jonc, t'rânche

"^"^6
^^ ^ fi flfl

Velours, cadre jonc, tranche dorée .*.'.'.* .*

]

.*.'.'***
9 qq

Châïrin""!!''"'!^'""'''*^'
""'™ JonctrancliedoréV 9.00

m-uh - /-,? 1"'
"""'^ J™"' "^ ™l>es orne-

ravUTs v-i etdi, chacun , ,

,

, 9 oo
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DAILY PRAYERS, a Nfanual of OathoHfi Dévotion 'LAROE PRINT), com-

piled from the most approvod sources, cleganthj illustrated, a new and

complète édition, in-18 (593 pagos).

Reliure en toile frap^x'^e, tranche jaspée 5.00

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée 10.00

Rtiliure anglaise gaufrée, I fermoir, tranrho dorée,

chacun 1.40

Reliure ang. gaufrée, cadre jonc, Iran, dorée, chacun 1.75

DAILY PRAYERS, a Manual of Gatholic Dévotion, (LARGE PRINT), com-

piled from the most approvod sources and adaptod to ail states and con-

ditions of life, eleganlly illustraleAl, a nev édition onlarged with the

Episilcs and Gospels, in-18 (818 pages).

Reliure anglaise gaufrée, tranche jaspéo, chacun . . , . 1 .25

FOLLOWING OF CHRIST (THE), in four books, translated from the ori-

ginal by the Right Rev. R. Challoner, in.32 (368 pages).

Reliure anglaise gaufrée, tcanche dorée, chacun 60

GATE OF HEAVEN ; or, Way of the child of Miry, a manual of Prayera

and instructions, compiled from approved sources for the use of young

persons, illustrated with forty plates.

Reliure ang. gaufrée, cadre jonc, tran. dorée, chacun l.OO

GARDEN OF THE SOUL (TIIE) containing a sélection of fervent Prayers,

j)ious Reflexions aud solid Instructions, in-48 (ill pages.)

Reliure ang. gaufrée, cadre jonc, tranche dorée et étui 5.00

Chagrin gaufré à froid, tranche dorée, chacun 80

Cuir de Russie, fermant avec une gance. tranche dorée,

chacun ^00
Velours, cadre jonc, riches ornements, tranche dorée,

chacun • L25

GARDEN OF THE SOUL (THE) or a Manual of sélect Prayers for the use

of Faithfol, containing dévotions for Mass, tfie ordinary^of the Mass, the

rosary, the Bona Mors, Way of the Cross, Vespers, Litanies, dévotions lo

the most Sacred Heart of Jésus and the Immaculated lieart of Mary,

with the Epislles and Gospels, in-18, (500 pa^es.)

Reliure anglaise gaufrée, tranche jasiiée, chacun 60

KRY OF HEAVEN, (THE) a manual of devout Prayers and pious exercices,

with the stations of the Holy Way of the Cross, by St. AlphonsuB M.

Liguori, in-3?, (400 pages.)

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée t 5.50

KEY OF HEAVEN, a Manual of Prayers for the use of the Faithful, a new

édition enlarged and improved, by the Right Rev. .1. Murphy, in-48

(405 pages.)

Reliure en toile, frappée, tranche rouge...^ 2.40

Reliure en toile, frappée, cadre jone, tranche rouge. ^
••)

Chagrin gaufré, tranche dorée •• «O*

fi ' m

t

fv

i

w4.
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Chagrin gaufré .™„ohe dorée, chacun
MANUAL OF CATmuTn r. 2.00

MANITAL OF CATHOLIG Pr ^^

">e yea. ., «eT^-n ^uh^,,,,,,^
-^"ro^^r^o^^^'s^'»

«rnfr::^!--.--o.é..anc.edo.e,c.a-
MISSION BOOIC rTHP^ ,. 3 On

««iiure anglaisegaE f
r?'^ ^^'P^^ Ln

^Alll TO HEAVEN Ponfn- •
*-.... 9.00

Roi-
"'^'^ dévot ons in 4«ft« 'ure anglaise gaufrée .oh

"''-^e anglaise 8,„r„,. ,

''"'« (^'^ pages),

Cha.jnn lor choi.rtr.n^kî 5""= ^« marbrée
.

'

,

,3«pa'le^.';^^'''VT.«u,Can«a,„rp,„,e,,„„;;::-- •«»

*
^ 4.00



BELLE.

theuseofthePaith.
Pels or au Sunday^îi
e floJy Communion.

2.00

-ahan, a new flJus-i
e Cross, in-48 (390

1 sélection of fer-

:
adapted lo everv

or al] Sundays in

3ha-

•••. 3.00
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LITURGIE ROMAINE,
LIVRES DE CHANT, CANTIQUES.

îî finit ïrLùvT\fnff''u
'^''''''"'^ ^""^^^ ^^^^'^""^

'
Clemen.lis pnet Urbmi YIII auctontate recognitum : editio acmimtmima Noms Missis ex induite apostolico ca;i6-^//fl L"'b^ feédition avec une belle gravure sur acier imprimée surpapier de chine. Edition in-4o imprimée enS

rxT »« T S®"^''^
Pi'opre bordée, chacun c. =n

[No 68.] Basane gaufrée, filets sur plat, tran. marbrée, 'châcim âoChagrin noir, ornements à froid, tran. dorée, chacun 7.50

'"1
do'^fpa^^^^^

'''^ '''' ^"^ ^^"^ ^^^--« ^^^ acier,

Basane noire gaufrée, tranche dorée, chacun 6,50

MISSALE ROMANUM, etc., édition in-12.

Beliure basane noire gaufrée, tranche dorée, chacun. 2.00

^"cpfpT^;?^
DEFUNGTIS E. MISSALI ROMANO EX-CliKPTiE, un volume in-4to.

Basane nofre, gaufrée à froid, tran. marbrée, chacnin 1.50

^^^CWû-^T^y^^-' ^:'^^''P^ /^^'^^^nl, ex décréta sacrosanctl

.Z V^ ^/•''S'^fr*^'*^''
^^ ^'' V, pontificis maximi, jussuexlm démentis VIII et Urhani VIII auitoritate recogniti ;

nJp Pn^nn
""^?' °'^^ ^'^"« ^«-^^"^^ «"^' ^^^^'> édition impH-niee en noir et rouge.

[N- 5Ô.] Basane propre bordée, tranche marbrée, chacun .... 0.00

BREVIARIUM ROMANUM, (totum) 1 volume in.l2 irarae-
ifres trcs-ltsibles) avec une gravure sur acier, édition imprimée
en noir et rouge sur papier de chine.

[N'^ 95,] Chagrin noir, gaufré à froid, tranche dorée, chacun. 4.00

BREVIARIUM ROiVIANUM, 4 volumes ornés chacun d'une
magnifique gravure sur acier, édition in 12, imprimée en
noir, sur papier de chine (GROS CARACTÈRES.)

[No 85.] Basane propre, tranche jaspéa,,,, ,, ,,. 5,50
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[No 92.] Basane propre bordée, tranche marbrôe . .nChagrm 1er choix, noir, tranche dorée..':::::;'.:::: efo
RITUALE ROMANUM, 1 vol, in-18.

Reliure basane gaufrée, tranche dorée ,35

gd. in's. ^ ^^"^ ^® ^^°^^se de Montréal, 2 vols.

Reliure basane noire, tranche marbrée
3 g^

GRADUEL ET VESPERAL ROMatm -a-,-
la Province ecclês]r^^u''e'd?Qu?bï'fvols in'îî""^'

'^^"^

Basane gaufrée, tranche rouge .

.

^ 3.00

NOyUM JESUS GHRISTI TESTAMENMTTM v 7

édition perle in-48Tsuîv e de ^^ tTnr'''^T''''^' recognita,
et vita Thomœ a kempil

^^^'tatione Chnslilibri quatuor

Reliure anglaise gaufrée, tranche dorée, chacun 65

™4pdt d''/™giisrdat''L'.^r^^ rapport avec
Fêtes, le tempï d'une retraite Ja?'^'"

^'' I^imanches e
ments et le Mois deSe tex^e e\ t^.c'^^"'^

^^' Sacre-

Cartonné, dos en peau
l^"^ pages.)

piano,
1 gro's voîSme gd i„T P°"' ''-^^S'"^ »" '«

Cartonnage élégant

.

""•
• --. (!,00
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^^^7R^F ^^ ^'^^^ DÉVOTE, DITS DE MARSEILLE :

m- 12 (312 pages.) *

Cartonnage en toile, tranche jaspée, chacun 75

CANTIQUES DE ST. ALPHONSE DE LIGUORI, rais en
musique a une, deux et trois voix égales avec accompagne-
ment d orgue ou d'harmonium, par le R. P. Deleval, t vol,

Reliure en basane propre, tranche marbrée, chacun.. 2.55

%

't]

i :

¥
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QUATRIÈME PARTIE.

IMAGERIE,

(SUJETS RELIGIEUX)

CHEMINS DE CROIX.

Wattier.

GHANDEtJB, 9 X 12 POUCES.
Prix en noir
" "couleur 0-75

No 2. EXERCICE DU CHEMIN DE LA CROTY u f •„
lithographie par Duriez, d'après Perlet. ' ^ ^®"'"^''

GEAWDEUB, 14 X 22 POUCES.
Prix en noir ^
" " couîeur.... **.',',*,[** ^-^0

N.^3. fflEMiN DE cRoïx;";;:;";:;;;;' l'i^^;,;;, ^^^

GRANDEUB, 13 X 21 POUCES.
Prix en noir
" "couleur.... • '-60'*'*'•** »»»*f,,,,,,,,,,,^^ 3 25

^IitSr..ST&^r"' ^" LE OALVAIRE.

GRANDEUR, 13 X 21 POUCES
Pfixennoir

*

*' "couleur
'»»..•.«. jgQ

' 3.60
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No"6. CHEMIN DE CROIX, en travers, dit MOYENCHEMIN DE OROIX, lithographie d'après les modèles
d'Itahe.

GBANDEUR, 16 X 22 POUCES.
Prix en noir

2 50
" "couleur ...*!*..*,'/,*.!!!!!.' 4^00

No 7, CHEMIN DE CROIX, dit VIA ORUOIS, lithogra
phie par divers.

GEANDEUR, 22 X 28 POUCES.
Prix en noir 5 qq
" " couleur .7..V.*.V/. lo'.OO

N ' a CHEMIN DE CROIX, dit LA PASSION, lithogra-
phie d après E. Wattier.

GRANDEUR, 25 X 36 POUCES.
Prix en couleur

, 18 qq

NolO. Très-grand et beau CHEMIN DE CROIX, dit LAREDEMPTION, lithographie d'après les dessins de E.
Wattier.

GRANDEUR, 34 X 42 POUCES.
Prix en couleur

, 25.00

N-' 103. CHEMIN DE CROIX, (LA VOIE DOULOU-
REUSE) en hauteur, dessiné par le Fière Athanase, litho-
graphie a 2 teintes par Lasnier.

GRANDEUR, 16 X 22 POUCES.
Prix en couleur... , g.OO

Nn 193. his. CHEMIN DE CROIX, en hauteur, LA VOIEDOULOUREUSE, copie exacte du précédent.

GRANDEUR, 18 X 25 POUCES.
Prix en couleur ly.OO

No 193. ter. CHEMIN DE CROIX, en hauteur, LA VOIE.
DOULOUREUSE, copie exacte du précédent.

GRANDEUR, 21 X 27 POUCES.
>« ixi. \,ll vuUl9UI «*•••. ««•«•«Il •••••« ••«««•«• •««« iSiQU

m
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No 195. CHEMIN DE CROIX (L'Ranr an'vrTA\ . .

GRANDEUB, 19 X 25 POUCES.
Prix en couleur.....

^^ ^,.

"'

No 195. bis. GUEMIN DE CROIX, (LE GOLGOTHA^ .ntravers, copie exacte du précédent.
^^^^<J1HA) en

GRANDEUR, 21 X 27 POUCES.
Prix en couleur ,o^„

LE CHEMIN DE LA CROIX, 14 stations sur la môme eravure, lithographie avec soiu'd'après les tableaux de Leldr."
GRANDEUR, 22 X 28 POUCES.

"*

Prix, en noir, avec teinte .(.

" " couleur, et imitant la peintuVe.;.';;:;:;;;; 00
Nota. Tous les titres des Chemins de Croix ci-dessus sont Pn

CANOWS D'AUTEL, en Chromo-Lithographie

de'ï'aufeT"^™'''
indi-,uéee sont oeJles du des«ia'qui se place au milieu

No 401. CANON D'AUTEL, LE CHRIST EN PROTV

GRANDEUR, 12 X 20 POUCES.
Prix en couleur , „-

• 1.2o

^OHARISTI^T h^'^H^^^^'
L'INSTITUTION DE L'EU-UilARISTIE. bordure gothique et. renaissance sur findbleu, imprimé eu quatre coleurs.

^^"^^^ce sur lona

GRANDEUR, 15 X 22 POUCES.
Prix en couleur

1 OR
- - T r y T S ;*»
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N' 403. CANON D'AUTEL, LA OENE, avec ornements
et figures mystiques, dessiné par Racinet et imprimé en dix
couleurs.

GRANDEUR, 14 X 22 POUCES.
Prix en couleur 2,00

N'404. CANON D'AUTEL, LE CHRIST AIT TOM-
BEAU, ornements gothiques, dessiné par J. Jetot et impri-
mé en trois couleurs sur fond bleu.

GRANDEUR, 13 X 20 POUCES.
Prix, imprimé en or (bordure or et lettre noire) .... 1 .00

•* " "noir 50

No 2. CANON D'AUTEL, LA OENE', bordure dorée, litho-
graphie en 6 couleurs, jolis caractères.

GRANDEUR 19 x 26 POUCES.
Prix en noir 1.20

N"410. CANON D'AUTEL, sUjle oriental, imprimé en huit
couleurs.

GRANDEUR, 14 X 22 POUCES.
Prij: en couleur 1.75

No 15, CANON D'AUTEL, style gothique, L'AGONIE, im-
primé en huit couleurs.

GRANDEUR, 24 X 28 POUCES.
Prix en couleur... ,. 2.50

No 27. CANON D'AUTEL, L'EUCHARISTIE, imprimé en
quatre couleurs.

. GRANDEUR, 10 X 12 POUCES.
Prix en couleur .75

N*' 411. CANON D'AUTEL, en deux feuilles, style gothique^

imprimé en cinq couleurs

GRANDEUR, 18 X 25 POUCES.
Prix en couleur 2.00

No 412. CANON WXWEh, {simples filets), imprimé en deux
couleurs.

GRANDBUBj 10 X 14 PQUGES=
Prix sn Gouleuri.,*. ••mi ....i. »•.*»•.,*«» !«•• .40

^1'

è

«.
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No 414. CANON D'AUTEL, LE PRECIEUX SANG des-sine par Jeto et imprimé en cinq couleurs.
°^^^* ^®^

GBANDEUR, 14 X 21 POUCES,
Prix en couleur , .^•• • 1.50

No 495. CANON D'AUTEL, en deux feuilles NATIVlW

GRANDEUR, 22 X 28 POUCES.
Prix en couleur . ^a»».. 5.00

^Km^^^ i^mr^^^A^-^^^ OPPORTUNITATE
lisibles!

HACIENDA, imprimé en caractères très-

GRANDEUR, 22 X 28 POUCES 63

GRANDEUR, 22 X 28 POUCES 63

ORATIONES ANTE GELEBRATIONEM MISSAM imorime rouge et noir, en caractères bien lisibles '
^

GRANDEUR, 14 X 22 POUCES 25

ORATIONES POST GELEBRATIONEM MISSAM imnrimé rouge et noir, en caractères bien lisibles ' ^
GRANDEUR, 14 X 22 POUCES 25

. etl^Tes^Tnh'rfnTur d!::!^"'"^ ^^ '' ''' «^-^- -^ -tons

DECOUPURES ET IMAGERIE RELIGIEUSE
EN FEUILLE.

QUATRE VINGT TROIS PLANrWFQ ri. / p o ..

Prix de la feuille, imprimée en noir.. . qt'*
" bordures camaïeuVimprlmée'en



sur cartons
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QUATRE-VINGT-ONZE PLANCHES, de 6, 8, 10, 12, 16, 18,
21 24, 32 50, 66, 72 et 105 sur la feuille. Saints, Saintes
Christs, Vierges et emblèmes

;
gravées au burin sur acier.

Prix de la feuille, imprimée en noir 08" " i>ordure camaïeu, imprimée en noir.. .10" " " or " " 13
** " gélalinée, avec bordure or .'25

SOIXANTE-ET-ONZE PLANCHES, de 16 sujets sur la feuille
gravées au burin sur acier.

'

Prix de la feuille, imprimée en noir 13 15 20.

VINGT-TROIS PLANCHES, de 21, 32, 36 sujets sur la feuille,
gravées sur acier.

'

Prix de la feuille, imprimée en noir 13,15 20.

^l^^F^.^^^o^^^'^ES, pour SOUVENIRS MORTUAI-
RES, a 16 et 21 sujets sur la feuille.

Prix de la feuille, imprimée, avec bordure noire 25" ' *' " noire et argent. .40

FEUILLES D'IMAGES RELIGIEUSES EN CHROMOLl-
THOGRAPHIE.

v.nrxuiviu j.i

Prix de chaque feuille.,.. $1.00

No« 1. Emblèmes Religieux, 72 sujets sur la feuille.
à.

I'

. 48 ..

5*. Souvenirs "d'amitié, 48
'' ^^^^'^

6. Emblèmes Religieux, 48 « «
7. Sujets pour Noël, 48 «« «
8. N.D. de Lourdes; Grotte et apparition, 48 " ««

9. Manifestation du Sacré-Cœur, 48 « ««

10. Croix. 72 „ „
t'. " 48 ««

12. Emblèmes Religieux. 99 « „

14. Sujets Enfant Jésus. 48 <«

15. Cœurs. 192 « „
17. Cœurs. 48 « „
18. Cœurs. 108 '« ««

LES MÊMES T^M nPTisjTTTT T r ^^ ^„- a ^.-- .^..——„;--—--" - ' — x^xi^Li^ji. cfc yai uuuaâiiie, pour 'iUcts.
Oct6, vocts. le paquet,

'

3

L

I

1
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IMAGERIE EN DENTELLE
Depuii, 10 centins jusqu'à $6,00 la douzaine.

tk'

Toulcs les planches de découpuns, Saints. Saintes, Christs, Vicrf/es, Sujets
emblématiqws, le fabriquent comme suit :

EN NOIR-EN COULEUR-AVEC TEINTE-BORDUBESDE COULEUR-GAUFRAGE OR -GAUFRAGE
MOSAÏQUE, etc., etc.

Les i.rix de ces diirérents genres varient de 10 à 60cts. la douzaine.

SURPRISE, FLEURS CHROMO, DENTELLES VARIÉES

IMAGES, peintes sur papier de riz, de $2,00 à |6,00 la douzaine.

COMMUNIANTS ET COMMUNIANTES
POUR SOUVENIR Ï)E 1ÈRE COMMUNION.

H' i^;.^/îî?«'
«" relief ou HABILLÉES, panier de H.. d« isi .«^n
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SIMETS SPÉCIAUX POUR LES FÊTES, MOTS DE MARIE,
PAQUES, NOËL, etc.

purie ^.^^^t^ - - -t:^^^^

Journellement il parait des nouveautés dans tous ces
différents genres de Imbrication.

SCAPITLAIRES.
Une planche, MÉDAILLE MIRACULEUSE, imprimée enbleu, pour composer 30 scapuiaires, la dou/ainZ.T 1 5ci

Une planrhe, LA PASSION, imprimée en rouge nour composer 30 scapuiaires, la doiiz... ....!!... 150"

Une planche, LE SACRÉ CŒUR DE JESUS, imprimée ptirouge, pour composer 50 scapuiaires, la douz.... .^. !!^^
1.5S

Deux planches, LE MONT-GARMEL, imprimées en noir nourcomposer 18 et 30 scapuiaires, la douz .....!.:..^' ^1 5$
Une planche, N. D. DE BON SECOURS, avec revers nnnrcomposer 15 scapuiaires, la douzaine..!:.. .?.?..!? .!'.' ^1 50

A

n

r. fift «I .«^n

CACHETS
DE PKEMIÈRE COMMUNION ET DE CONFIRMATION.

\^?X^^^^^™^^^^ ^^ CONFIRMATION, pour filles,!a la feuille, imprime avec teinte chine et un entourage
allégorique représentant le ciel, la douzaine, 1.20.

No 106. COMMUNION ET CONFIRMATION, pour flUe»' et

douzaine""'"""'"
""' uiuiub lengieux, 4 a la ieuiiie, la

' ••••••..,,,.
,,,, ^^^ 5Q^
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No 107. COMMUNION ET CONFIRMATION, pour Allés et

gaiMjons, 1 à la feuille, la douzaine, '«^O.

No 108. COMMUNION ET CONFIRMATION, pour filles et

garrons, 2 à la feuille, la douzaine, 90.

No 710. COMMUNION, pour filles et garçons, 1 à la feuiHe,

la douzaine, ^•^^*

No 713. COMMUNION, pour filles et garçons, 4 à la feuille,

la douzaine, ^^•

No 716. COMMUNION ET CONFIRMATION, pour filles et

garçons, 1 à la feuille, la douzaine, 90.

COMMUNION, pour filles et garçons, 1 à la feuille, chromo

orné de motifs rvUyieuXi la douzaine, 3.00.

GRANDS SUJETS RELIGIEUX.

No 29. JÉSUS AU JARDIN DES OLIVIERS, gravé à la

manière noire, par Tony, d'après Dubufè.

GRANDEUR, 28 X 40 POUCES.

Prix en couleur, chaque, ^00

No 191. GRANDS GROUPES SUJETS DE SAINTETÉ,
Lithographies aux deux crayons, par Lafosse, G. Barry, E.

Lassalle, Tessier, etc.

82 sujets différents, Saints, Saintes, Vierges, Christs, Anges,

en buste et en pied.

GRANDEUR, 26 X 36 POUCES.

Prix en noir, chaque 1 .00

" couleur, chaque 2.00

GRANDS MÉDAILLONS.

15 Sujets de Sainteté, Saints, Saintes, Vierges et Christs, en

buste.
GRANDEUR, 22 X 28 POUCES.

Prix en noir, chaque ***«..•«• ..*«t*.« 80
« couleur, cha(]ue,.« « ...«• 1.20
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NOUVELLES ETUDES

No. 188. AUX DEUX CRAYONS.

COLLECTION COMPOSÉE DE SUJETS RELIGIEUX, LITIIOGUA-

l'IIlÉS PAR E. LASSALLE, LAFOSSE, BARRY, etc., otc.

100 Sujets différents, Saints, Saintes, Vierges, Christs, Jésus,

Antres, etc.
GRANDEUB, 22 X 28 POUCES.

Prix en noir, chaque
|J5

«« couleur, chaque ••*''

u •« fond noir, chaque 2-^0

No 36. GRANDE COLLECTION DITE MOYEN
FORMAT.

SUJETS DE SAINTETÉ, LITHOGRAPHIES EN HAUTEUR, TITRES

FRANÇAIS ET ANGLAIS.

150 Sujets différents, Saints, Saintes, Vierges, Christs, Jésus,

Anges, etc., etc. en pied et en buste.

GRANDEUR, 22 X 28 POUCES.

Prix en noir, chaque
^^

" couleur, chaque '^^

No 38. SEIZE BELLES COMPOSITIONS TIRÉES DE
L'HISTOIRE SACRÉE.

Lithocraphiées avec soin d'après les tableaux de Leloir, Gluck,

Desandré, etc., etc. Titres franrais, anglais et espagnols.

GRANDEUR, 22 X 28 POUCES.

Prix, imprimées en couleur et imitant la peinture,

EN TRAVERS, chaque 80

PETITES ETUDES
No 189. AUX DEUX CRAYONS, EN MÉDAILLONS.

45 Sujets religieux. Saints, Saintes, Christs, Vierges, Anges,

etc, lithographiées par Lafosse, Barry, Ducollet.

«ir» • Kl-I-k-ElTTT» Ol "V OK "PHTIflES-

Prix en noir, chaque ^J
«< couleur, chaque ^"
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No 192. MUSÉE CHRÉTIEN, collection de 30 sujets reli-

gieux, lithograijhiés en ovale, par les Meilleurs Artistes,

d'après les tableaux des maîtres anciens et modernes, im-

primés avec teinte.

GRANDEUB, 19 X 24 POUCES.

Prix en noir, chaque..... 60

'< couleur, chaque..., »... #... t.OO

No 39. SUJETS DE SAINTETÉ

D'APRÈS LES GRANDS MAITRES, LITHOGRAPHIES AVEC SOIN,

TITRES FRANÇAIS ET ANGLAIS.

77 Sujets différents. Saints, Saintes, Vierges, Christs, Ange?,

etc., en pied, en buste et en travers.

GRANDEUR, 16 X 22 POUCES.

Prix en noir, chaque '^O

" couleur, chaque ,.. 40

No 189. PETITES ETUDES AUX DEUX CRAYONS

45 Sujets religieux. Saints, Saintes., Vierges, Christs, Anges,

etc., lithographies par Lafosse, Barry, Ducollet.

GRANDEUR, 14 X 20 POUCES.

Prix en noir, chaque é 38
" couleur, chaque * 75

No 45. SAINTETÉS EN PIED ET EN BUSTE.
,

Six cents sujets à un à la feuille avec titres français, anglais et espagnols

.

Celte collection renferma ainsi que celles à deux et quatre à la feuille, qui

suivent, un grand nombre de Saints, Saintes, Vierges et Christs et est spé-

cialement destinée au commerce.

GRANDEUR, 12 X 17 POUCES.

Prix en noir, par le cent 5.50
" couleur '« 7.00

No 48. SAINTETÉS EN TRAVERS.

35 Sujets mystiques, de la vie de Jésus, et des quatres fins

dernières.
GRANDEUR, 12 X 17 FOUOES.

Prix en couleur, le cent...... m t««i.i 7,00
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GALERIE RELIGIEUSE.

Collection composée de Christs, Vierges, Saints, Saintes et

sujets mystiques ; Lithographiée d'après les maîtres anciens

et nos meilleurs artistes modernes— Titres français et

anglais— Forme ovale et teinte chin ,

GRANDEUB, 10 X 13 POUCES.

Prix en noir, chaque 13

" couleur, chaque ..

,

25

No 49. SAINTETÉS, DEUX A LA FEUILLE.

100 Feuilles composées de Saintes, Saints, Vierges, Christs

et Anges.

GRANDEUR, DE CHAQUE IMAGE, 8 X 12 POUCES.

Prix en couleur, le cent feuilles 7.06

No 50. SAINTETÉS QUATRE A LA FEUILLE.

70 Feuilles de sujets tirés des précédentes.

GRAlîDEUR DE CHAQUE IMAGE, 6X8 POUCES.

Prix en couleur, le cent feuilles 7.00

No 51. HISTOIRES GRAVÉES ET LITIIOGRAPHIÉES,

à 2, 4 et 6 sujets à la collection. 50 collections différentes.

GRAinDEUR, 12 X 17 POUCES.

Prix en couleur, la feuille ^0

No 52. SUJETS MILITAIRES.

Batailles et faits remarquables de la vie de Napoléon 1er, 42

sujets, gravés à l'aqua-tinta.

GRANDEUR, 12 X 17 POUCES.

Prix en couleur, le cent 7.50

ESTAMPES DIVERSES ET SUJETS DE FANTAISIE.

Vue de la COUR SPECIALE, assemblée sous l'autorité de

TActe Seigneurial du Parlement Provmcial 1854, a son

ouverture le 4 de Septembre 1855.

0.-S * ia-T%-ciTTT> OA V 28 POUCES-

Prix en noir, imprimée avec teinte, chaque 2.00
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LE PARADIS TERRESTRE.
80

Sure 01? titres français et anglais.

75
GRANDEUR, 19 x 25 POUCES.

Prix en couleur, chaque

Compositions de genre, sujets moraux, comiques, etc., d'après

Girand, Desandré, Linf^.er.

GRANDEUR, 21 X 27 POUCES.

„ ,

.

} Dans les bois,

N'>1. Loup, y es-tu? Non
'.*. Lyales en hauteur.

u 9 î.miD.V es-tu? Oui )OVUi« o
2. Loup, y

Prix en couleur, cliaque.
1.50

Sujets d'enfants

No 3. Convoitise
;;.'.; ovales eu hauteur.

" 4. Déception j
ov» «

^ ^^
Prix en couleur, cliaque •

"j Scènes villageoises.

\o % Tu n'auras pas ma rose l

i,«„teur
^^^

10. Qui s'y frotte s'y pique | ovales en^hauteur

Prix en couleur, chaque
> Soins maternels

N» ''t. Toilette du matin
" 12. Prière du soir

Prix en couleur, chaque. <

) Sujets de famille.

^: ;t. "BitT.^St„:;.:;;;:v:::::.::.:::: 1 ovales en^hauteu.

Prix en couleur, chaque •

ovales en hauteur
1.50

1
Les 4 saisons

ovales en travers.

No 15. Le Printemps
" 16. L'Été
" 17. L'Automne
" 18. L'Hiver ••

Prix en couleur, chaque

«,,f h^nriAiir 1 La vie de campagne.
No 19 A tout seigneur tout honneur f

^ ^\ r.

20. Rira bien qui rira le dernier \ ovales en hauteur

t.50

ce

Prix en couleur, chaque

,

1.50

vie intime.No 21. Un mari sérieux
1 sujets de la

^' 22. Un mari pour rire i •'

'' 23. Un mari complaisant [
ovales en travers.

" 2-i, UU mari 4I1 VF" «'•" -

-.v . 1.,,,- «l^n.Tlva - l.O"
Prix en couleur, chaque
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Prix en couleur, chaque

LES QUATRE PARTIES DU JOUR.

•^fo .\ offpt (\9 forme ovale et en travers, des-

«"sS'eflKarbié^^ G-™e Doré. Imprimés en cou^-

leur, avec filet or, chaque

GBANDEUB, 21 X 27 POUCES,

Le Matin, Le Midi, Le Soir, La Nuit.

LES QUATRE ÉLÉMENTS.

in« pn travers représentant différents effets de la

avec filet or, chaque

GBAHDEUB, 21 X 27 POUCES.

La Terre, LAir, L'Eau, Le Peu.

LES AMAZONES.

. magnifiques Gravures Lithographiées d'après Alfred de

'^''""
GRANDEUR. 22 X 30 POTTCES.^^

^ ^^

Prix en couleur, chaque •

FÊTES DE L'ANNÉE.-

Qaatre compositions gracieuses, imprimées en traver. avec

teinte et bordure.

GRAOTEUB, 22 X 31 POUCES.

Les Rameaux, La Fête-Dieu, La Toussaint, ^Koel.

Prix en couleur, chaque

DEUX COMPOSITIONS

En Chromo-Lithographie, suiets comiques, titre imprimé en

"''"'l. The Bone Player.- 2. Raflling fo»-
«^
S-'^;„

Prix en couleur, chaque
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QUATRE COMPOSITIONS PAR LÉON NOËL
Imprimées à la manière noire.

GEANDEUR, 22 X 28 POUCES.
Le Baptême, I^ Mariage, La Sortie de la Procession,

La Rentrée de la Procession.

Prix en couleur, chaque
^ 50

No. 83. 37 VUfi:S DES PRINCIPALES CAPITALES
DU GLOBE

Dessinées et lithographiées d'après nature, par Dr3roy, Libre-
ton et antres, et imprimées avec teinte.

GRANDEUR, 21 X 27 POUCES.
Prix en couleur, cliaque 70

No. 84. 69 PORTS DE MER
Dessinés et lithographies d'après nature, par Chapuy, Derov

Lebreton, imprimés avec teinte.

GRANDEUR, 21 X 27 POUCES.
Prix en couleur, chaque

, 70

JEUX ET RÉCRÉATIONS DE L'ENFANCE.
12 sujets différents, imprimés avec teinte.

GRANDEUR, 14 X 20 POUCES.
Prix en couleur, chaque 25

No. 199. HUIT PETITS MEDAILLONS
Lithographies par Régnier et Bettanier, imprimés avec teinte.

GRANDEUR, 12 X 20 POUCES
1. Le Petit Poucet. 5. Coucou.
2. Le Petit Chaperon Rouge. 6. Ah ! le voilà.

3. Attends, tu seras belle ! 7. Les Bons Amis.
4. Caresse intaressôo. 8. L'Oiseau Chéri.

Prix en couleur, chaque .....,.., 60



î
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No. 196. LES MIGNARDISES

Collection de scènes enfantines, dessinées par Desandré, March,

etc., et imprimées avec teinte. 22 sujets en médaillons et en

travers.

GRANDEUR, 11 X 16 POUCES.

Prix en couleur, chaque 60

No. 221. CHEVAUX, PAR VICTOR ADAM.

Douze compositions en travers, avec coins arrondis, impri-

mées à teinte graduée et rehaussées de couleurs.

GRANDEUR, 14 X 18 POUCES.

Prix en couleur, chaque f^O

LITHOGRAPHIES AMERICAINES.

150 sujets en hauteur et en travers, composés de paysages,

bustes de femmes, sujets comiques, biUime-nts, chevaux, etc.

GRANDEUR, 14 X 18 POUCES.

Prix en noir, la douzaine 1-00

Prix en couleur, la douzaine..,. «••• ^-^O

TABLEAUX DE SCIENCE ET D»HISTOIRE.

xNo. 173. PAVILLONS DES PRINCIPAUX ETATS

DU GLOBE.

Tableau dessiné par F. Gourtin et imprimé en chromo-litho-

grophie.

GRANDEUR, 22 X 26 POUCES.

Prix en couleur, chaque ....#. '0

No. 184. CHRONOLOGIE DE L'HISTOIRE DES PEUPLES

I;î DE i.EURS CULTES,

Depuis la plus haute antiquité jusqu'à nos jours, par Arnault

Robert.

GRANDEUR, 28 X 42 POUCES.

Prix en couleur, chaque,. ,.«• • '• P

ml
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TABLEAU SYNOPTIQUE DES PAPES,

Depuis Saint-Pierre jusqu'à Léon XIIL

GRAmDEUE, 32 X 28 POUCES.
prix en couleur, chaque. 70

ALBUMS
DESSINÉS ET LITHOGRAPHIES

Par V. Adam, Jules David, Lepoitevin, Sourrieu, Maurin et
autres.

Nota —Tous ces albums, de lormat oblong et de grandeurs différentes

,

sont brochés avec papier glacé de couleurs variées et imprimées en or!
Les dessins de ces couvertures, composés par C. Mes, sont exécutés à k
plume 'par le? Frères Thurwanner. Les grandeurs indiquées sont celles du
lormal de chaque album.

No 148. PETIT COURS DE DESSIN EN 12 LEÇONS.
Un album, premiers principes et têtes d'étude.

GRANDEUE, 7 X 10 POUCES.
Prix en noir, chaque , qq

No 150. COURS DE DESSIN POUR LA FIGURE EN
20 LEÇONS.

Un album par II. Maurin.

GRANDEUR, 9 X 12 POUCES,
Prix en noir, chaque

1 00

No 152. ALBUMS DES GRANDS MAITRES.

Collection de 12 feuilles de croquis dessinés et lithographies
P?^ .1' Ç?i'"t' d'après Michel Ange, Raphaël, Lebrun,
MuriUo, Rubens, et autres.

GRANDEUR, 9 X 12 POUCES.
T-ix en noir, chaque ...,.,, 1.00
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HARPER'S SYSTEM OF FOLIAGE, in six parts designed
for the use of Students and Amateurs.

GRANDEUR, 10 X 13 POUCES.

Prix en noir, chacun ;}0

No 154. RECUEIL D'ALPHABETS DÉDIÉ aux ARTISTES.

Un album contenant 24 feuilles modèles de lettres en to'is

genres, par J. Blondeau.

GRANDEUR, 6X9 POUCES.
Prix de chacun 75

No 155. LE PEINTRE DE LETTRES.

Un album contenant 24 modèles d'alphabets ornés, pour les

peintres de lettres, dessinés et gravés sur pierre par J. Landa.

GRANDEUR, 7 X 10 POUCES.
Prix de chacun .... 1.00

No 156. ALPHABETS ARTISTIQUES FRANÇAIS ET
ETRANGERS.

Recueil de 24 feuilles contenant 42 alphabets et jeux de chif-

fres ornés, à l'usage des peintres, graveuT's, etc., dessinés

par P. AJahé et lithographies par Th. Mainberger

GRANDEUR, 9 X 12 POUCES.
Prix, imprimés en noir, or et couleurs variées, chacun. L25

No 159. SYSTÈME COMPLET DES POIDS, MESURES
ET MONNAIES FRANÇAISES.

Un album imprimé en chromo-liihographie.

GRANDEUR, 5X9 POUCES.
Prix de chacun 80

ARTICLES BELiaiEUX.
BENITIERS, CHAPELETS, COCOS POUR CHA.PELETS, CHRISTS,

CROIX, MÉDAILLONS, MÉDAILLES, STATUES, Etc., Etc.

BENITIERS en faïence, en porcelaine, en biscuit, en bois et

autres, ladouzaine, 75c, 90c, 1.00, 1.25, 1.50, 2.00,

2.50, 3.00, 3.50, 4.00.
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BENITIERS do luxe, en bronze, en biscuit, en bois richement
sculpté et avec coquille pour fontaine, avec
niche et avec médaillon, chacun. 50c, 60c, 75c,
00c 1.00, 1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.50, 3.00, 4.00
1.50.

'

CHAPELLES en porcelaine, albâtre, plastique, avec et sans
bénitier, chaque, 5c, lOc, 15c, 20c, 25c, 30c, 50c,
75c, 1.00, 2.00, 2.50, 3.00. > ' ' ' »

CHANDELIERS en verre, en métal et en porcelaine, depuis
4 pouces jusqu'à 20 pouces, la paire, tOc, 20c,
3oc 40c, 50c, 75c, 80c, 90c, 1.00, 1.20, 1.25, 1.50

CHAPELETS EN JOB, montés en acier, la douzaine, 30c. 40c.
" COGOTINE, unie et guillochée, montés en acier

et en cuivre, noirs, bruns, et vignes, la douzaine,
40c, 50c, bOc, 7oc, 80c, 90c, 1.00, 1.20, 1.25, 1.50!

COCO uni et guilloché, montés en acier et en

? on^^f\?°^.^^'
^^"""^ ®^ rouges, la douzainp, 1.00,

1.20, 1.25, l.oO, 2.00, 2.50, 3,00, 3.50, 4.00.

NACRES, blancs et jaunes, montés en cuivre
la douzaine, 1.50, 2.00, 2.50, 3.00, 3.50.

^^i^?hA®^o^°"'®^ ®" ^^^^^' ^^ douzaine, 1.25,
l.oO, ,c.00, 2.i)0.

OS, blancs, rouges, violets, verts, bleus, montés

rsotloVMo'IlOo"''
'' '''"^""'' '''' ''''

^^ÇO^COmALlNE, blanche, la douzaine, 75e,
1.00, l./o. '

EN OS, coco et bois de Jérusalem, avec vues

4.00%5o''5°00
^^ ^^"'^'''^' ^•^^' '^•^^' ^-00» 3.50,

EN NACRE, montés en argent chamn 1 l^
2.00, 2.50, 3.00, 3.50, 4.00, 4.50^5.00, 6 oa *

'

fî^^A?l?^E> montés en argent, chacun. 150.

«

«

((

((

((

((

((

i(
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CHAPELETS CORAIL, montés en argent, chaque, 2-50, 4.00"

'^Xf!^^'^ -'^^'^ - -^-^ chacun,

1.7f2Vtio:
"'"^'^ '" ''^''''' ^-^^C""' 1-50.

NACRES BLANCS ET JAUNES, montés enargent, chacun, 1.00, L25, 1.50, 2.00!

COCO, uni et guilloché, montés en argent noirset bruns, chacun, 75c, 1.00, 1.25, 1.50 '

MONTÉS SUR FIL, en cocotine, coco façon

etc '^t^ 1^
cornaline, os blanc et de coSr^

1 on i9P \n°."';^'"^'
^^C' ^Oc, 75c, 80c, 90cl.OO, 1.25, L50, 1.75, 2.00, 2.25, 2150, 3.00, 4.00.

tons des premières msLnur%ciare^^f^ h\nn.. V ^'^^^
pluscomî^etsetnosSStout

c^^^^^^^^^
^^^^'"^-«"^ -^ ^-

CHRISTS en .^"jvi^ estampés, sur croix noir, la douzaine,
« in '

^,^C'.^-^0' ^-2-^' '^.50, 5.00, 4.00, 5.00, 6,00.en plastique, sur croix ronde ou carrée

l.t 2"0b,lo\''^'
''^' ''^' '«^^ ^

en os et en iroire, sur croix ronde ou carrée
chacun, 75c, 90c, 1.00, 1.25, 1.50, 1.60 175
2,00, 2.25, 2.50, 3.00, 3.50, 4.00. '

'
'

7!^"^
on' ?T.nC bénitier au pied, chacun, 70c,

75c, 90c, 1.00.
'

cocos pour ^^^^^Pl'^'^Sj'^n^bu^iBg^uni et guilloché, chaque, 7c,

38c,™Sc"60c''
'"""''• "''"""'' '''' '"<='

en nacre, chacun, 35c, 40c, 50c, 60, 75c, 90c.

en métal argenté et doré, chacun, 40c, 50c, 60g,
70g, 80c, ' ' 7

en coquilles d'Escargot, chacun, 90c, LOO, 1.25.

((

«

!^^

i

ti

hi
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COEURS en cuivre et en acier pour cliapelets, la grosse, de

l.OO H îî.OO.

tt en argent pour cliapolets, chaque, 'iOc, 25c, 30c,

35c.

CROIX en cuivre et en acier pour chapelets, la douzaine, 8c,

10c, i3c, I5c, 17c, 20c, 25, 30c, 35c, 40c. ,

« en bois, garnies en cuivre, la douzaine, 30c, 40c,

50c, 60c, 75c, 80c, 100, 1.25, 1.50, 2,00, 2.50, 3.00,

8.50, 4.00, 5.Ô0, 6.00, 7.20, 8.00 9.00, 10.00, 15.00,

20.00.

en coco naturel, la douzaine, 30c. 40c.

en argent, ctiaque, 25c, 30c, 35c, 40c, 45c, 50c,

60c, 75c, 80c, 90c, l.UO, 1.25, 1.50, 2,00.

en argent pour reliquaire, chaque, 40c, 50c, 60c,

75c, 90c, 1.00, 1.25, 1.50, 2.00, 3.00, 4.00.

en nacre, montées en argent, chaque, 40c, 50c,

60c, 75c, 90c, 1.00, 1.20.

MÉDAILLES en cuivre, de l'Immaculée Conception, l'Enfant

Jésus, St..loseph, St. Antoine, N. D. de Lourdes,

Sacré-Cœur de Jésus et Marie, St. Benoit, N. D.

des 7 Douleurs, Ste. Anne, St. François d'Assise,

les 26 Martyrs du Japon, des Enfants de Marie,

Pape Pie IX, l'Ange Gardien, St. François

Xavier, St. Louis de Gonzague, St. Roch, Ste.

Famille, St. Sacrement, St. Hubert, etc. etc., de

toutes grandeurs, la grosse, 40c. 50c. 60c. 80c.

1.20, 2.00, à $9.00.

en argent, les mômes que les précédentes, la

douzaine, 40c, 75c, 1.00, 1.25, 2.00, 3.60, 5.00.

en or, de l'Immaculée Gonceiition, chaque, 1.00,

1.25, 1.50, 2.00, 2.50 à 8.00.

en argent, diamantées^ de l'Immaculée Concep-

tion, N..D. de Lourdes, la douzaine, 1.50, 2.00,

2.50.

d'honneur potir les Ff.oLEs, OU métal argenté so-

lidement, chaque, 35c, 40c, 50c, 60c, 75c, 90c,

1.00,1.25,1.50.

((

(i

((

((
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MÉDAILLONS en plastique, encadrement en cuivre, corrozo,

bois, etc., chacun, lOc, 15c, 20c, 25c, ;}0c, 40c,

50c, GUc, 75c, 1.00, 1.50.

" en chromos, pour les Ecoles, encadrement en
papier doré, cuivre, bois, carton de couleur, etc.,

la douzaine, 30c, 40c, 50c, 60c, 75c, 90c, 1.00,

1,20,1.25,1.50,2.00,2.50.

RELIQUAIRES en cuivre, avec et sans verre, la douzaine, 50'*,

60c, 75c, 90c, 1.00, 1.25, 1.50.

argent, article riche, de toute grandeur, chacun,
25c, 30c, 35c, 40c, 50c, GOc, 75c, 80c, 90c, 1.00,

1.20, L20, 1.25, 1.50, 1.75, 2.00, 2.25, 2.50, 2.75,

3.00, 3.50, 4.00.

u

ROSAIRES
u

, en coco uni, montés en cuivre chaque, 60c, 75c.

vivant, contenant les billets des quinze mystè-
res, la douzaine de feuilles, 40c.

SABLIER, Quart-d'heure et demi-heure, chaque, GOc, 1.00.

SCAPULAIRES, voir à la page 75

STATUETTES en plastique, de l'Immaculée Conception,
Vierge Mère, St. Joseph, l'Enfant .Jésus, l'Ange
Gardien, St. Antoine, St. Frangois Xavier, St.

François d'Assise, N. D. de Lourdes, etc., etc.,

depuis 1 pouce jusqu'à 6 pouces, la douzaine,

25c, 35c, 50o, 60c, 80c, $1.00, 1.25, 1.50, 2.00,

3.00.

((

(i

C(

u

en albâtre, riramaculée, Conception, Vierge

Mère, St. Joseph, N. D. de Lourdes, etc., etc., de-

puis 1 pouce jusqu'à 6 pouces, la douzaine, 30c,

50, 75, i$1.00, Î.50, 2.00, 3.00, 3.60.

en porcelaine, de St. Joseph, Vierge Immaculée,
Vierge Mère, depuis 4 pouces à 9 pouces, chaque,
10c, I5c, 20c, 25c, 40c, 50c, 60c.

en argent, Breloques de St. Joseph, Vierge

Mère, Vierge Immaculée, N.-D. de Lourdes, cha-

que, 30c, 50c, 75c, 90c, 1.00, 1.50.

Enfant Jésus au berceau, en cire et en plastique,

chaque, 10c, 13c, 15c, 20c, 25c, 30c, 40c, 50c, 75c,
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STATIES en plastique, de St. Joseph, Vierge Immaculée
Vierge Mère, Ste. Anne, N.-D. de Lourdes, Sacré
Cœur de Jésus et Marie, etc., etc., depuis 6 pou-
ces jusqu'à 13 pouces, chaque, 30c, 35c, 50o, 75c
90c, 1.00, 1.25, 1.50, 2.00, 250, 3.00. ' ' '

enalMtre, les mêmes que les précédentes, de-
puis 6 pouces jusqu'à 19 poures, chaque, 25c,
30c, 3oc, 50c, 75c, 80c, 90c, 1.00, 1.25, 1.50 2 00
2.25, 2.50, 3.00, 3.50, 5 00, 9.00, 10.00.' ' '

a

en verre peint de couleur, St. Joseph, Vierge
Immaculée, Vierge Mère, depuis 6 pouces ius-qu a 12 pouces, chaque, 50c, 60c, 75c, 1.00, 2.00.

ANGES en plastique et en albâtre, blancs et de cou-
leur, prosternés et debout, depuis 1 pouce ins-

^V}^ ^^K^'^h ''^?'ï"^' ^^' '^Oc, 13c, 15c, 20c,

2.o^d,fobf4^da'^'
'^

"
ro^c:5S^,iî;^:'i.or2:oo, 3'o^o.^^^^^^^^'

^^^^"^'

VASES pour les fleurs, de tous les genres et de toutes les

rnn°'î®o.'''5 h P?^^®' ^3C' ^^c, 20c, 30c, 50c, 75c,
1.00,1.25,1.50,2.00,2.50,3.00,3.50,4.00. '

'
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CINQUIEME PA.IITIE.

LIVRES D'HISTOIRES POUR DISTRIBUTIONS DE PRIX ET POUR

LES BIBLIOTHÈQUES PAROISSIALES.

NOUVELLE COLLECTION ILLUSTRÉE, FORMAT in-4to.

Demi-reliure, dos en chagrin doré, plats en toile, tran. dorée, la doz. $30.00

7 Volumes dans la collection,

Aventures de Robinson ûrusoé (Les),

par Daniel de Poe ;
quatre-vingt-

neuf gravures sur bois,

Châteaux historiques de France, His-

toire et monuments, par M. l'abbé

J. J„ Bourassé ; trente-deux gra-

vures sur bois.

Histoire de France, par Emile Keller,

soixante-quatorze gravures sur bois

Promenades en Italie; quarante-deux

gravures sur bois.

FORMAT GRAND lN-8o-Ire SÉRIE

Chaque olnme est orné de quatre beUes gravures.

Percaline gaufrée, riches ornements en noir et or, tran. dorée, la doz. $15.00

31 Volumes dans la collection.

Un Hiver en Effijple, par M. E. Poi-

tou ; trente-doux gravures sur bois.

Voyages et découvertes outre-mer au
XlXe siècle, par Arthur Mangin

;

vingt-quatre gravures sur bois.

Voyage en France, par Mme Amable
Tastu ; nouvelle édition, revue et

augmentée ; omet de quatre-vingt-

onze gravures sur bois et d'une

carte routière.

Blanche de Castille (Histoire de), par

Jules-Stanislas Doinel, ancien eleve

de l'École des chartes.

Baron des Adrets (Le) Episode du

commencement des guerres de reli-

gion du XVIe siècle, par Théophile

Ménard.
Chevaliert de Rhodes (Histoire des),

depuis la création de l'ordre à Jé-

rusalem jusqu'à la sortie de Rho-

des, par Eugène Flandin ; 19 gra-

vures.

Colbert, ministre de Louis XIV, par

Jules Gourdault.

Comte de Tyrone (Le), ou 1 Irlande

et i© JrTOiUoltviillBiiiC au A T *v clU-

cle, par Guenot.

Ducs de Savoie (Les), aux XVe et

XVIe siècles, par Charles Buet.

Espagne (L'), mœurs et paysages, his-

toire et monuments, par l'abbé

Léon Godard ; illustrations par Gus-

tave Doré.

Fabiola, ou l'Eglise des Catacombes,

par Son Éminence le cardinaUWi-

seman ; traduit de l'anglais par M.

Richard Viot.

François de Lorraine (Vie de), duc

de'Guise, surnommé le grand, par

Ch. Cauvin.

Génie du Christianisme (Le), par le

vicomte de Chateaubriand.

Qndefroi de Bouillon, par Alphonse

VetauU, ancien élève de l'école des

chartes.

iiSti
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Histoire Naturelle extraite de Ihiffon

et (le Laccpède, quadrupèdos, oi-

s«^aux, serpents, poissons et céta-

cés; orné (le nombreuses illustra-

tions.

Itinéraire de Paris à Jérusalem, par
if vicomto de Chateaubriand.

Jeanne D'Arc, i)ar M. Marius Sepet;
ju'écédé d'une introduction par M.
Léon Gauthier.

Jeunesse du grand Condé (La), d'a-
près les sources imprimées et ma-
nuscrites, par M. Jules Gourdault.

Jérusalem délivrée (La), poërae en
vingt chants, par Torquato Ta»so;
traduit de l'italien; édition revue
et corrigée.

leçons de la nature (Les), par L. Cou
sin-Despréaux.

Les Ecrivains français du XVle siècle,
choix de morceaux avec une intro-
duction, de brèves Notices et des
Notes, par Raoul Ghotard.

Les plus belles cathédrales de France,
par M. l'abbé J. J. Bourassé

; gra-
vures sur bois dans le texte et hors
texte.

Les Saints Evangiles, d'après la Vul-
gate, traduction nouvelle par MM.
Bourassé et Janvier, chanoines.

Maréchal Fabert (Le, d'après ses Mé-
moires et sa Correspondance, par
E. de Bouteiller.

Martyrs (Les), par le vicomte de Cha-
teaubriand.

Moyen âge et ses institutions (Le),

par Oscar Ilavard.

Premiers Apôtres des Gaules (Les), ou
Histoire de l'Introduction du Chris-
tianisme dans notre pays, par l'ab-
bé Georges (deTroyes); 4 gravu-
res sur bois d'après Lix.

Quatre derniers papes (Les), par S.

Em, le cardinal Wiseman ; traduit
de l'anglais par M. Richard Viot.

Révolte au Bengale (La) en 1857 et
1858 ; Souvenirs d'un officier irlan-
dais, par Arthur Mangin.

Rome, ses églises, ses monuments,
ses institutions; 4 gravures sur
acier.

Saint Louis et son siècle, par le vi-

comte Walsh; 4 gravures.

Suger, par Alphonse Vétault, ancien
élève pensionnaire de l'Ecole des
chartes.

Sully et son temps, d'après les Mé-
moires et Documents du XVIe siè-
cle, par M. Jules Gourdault.

Voyages dans le Nord de VEurope :

Un tour en Norwége, une prome-
nade dans la mer Glaciale (1871-
1873), par Jules Leclercq.

FORMAT GRAND IN-80— 2e SERIE.
Clàaiiue volume est orné de deux gravurec.

Riche cartonnage, imitation de toile, or et noir, tran. jaspée, la doz
Percalme gaufrée, riches ornements en noir et or, Iran, çioi-ée, la doz.

20 Volumes dans la collection.

6.00

9 00

Agnh de Lauvens, ou Mémoires de
sœur Saint-Louis, recueillis et pu-
bliés par Louis Veuillot.

Bertrand du Guesclin (Histoire de),
comte de Longueville, connétable
de France, d'après Guyard de Ber-
ville.

Châtelaines de Roussillon (Les), ou le

Quêrcy au XVIe siècle, par Mme
la comtesse de la Rochère.

Grillon (Vie de), par M. H. Garnier,
licencié ès-lettres, élève de l'Ecole
des chartes.

Dahomé (Le), Souvenirs de voyage et
de mission, par M. l'abbé Laffitte

;

avec une carte de la côte des Es-
claves, et une Notice par M. l'abbé
Borghero, supérieur de la Mis-
sion.
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llluslralions d'Afrique, par M. \e

Comte de Lambel.

Impressions et souvenirs iVun voya-

geur chrétien, par M. Xavier Mar-

inier, de l'Académie française.

Orpheline de Moscou (L'), ou la Jeune

Institutrice, par Mme Woillez.

Naufragés au Spitzberg (Les), ou les

Salutaires effets de la coniiancc en

Dieu, par L. F.

Païens et Chrétiens, récits des pre-

miers temps du christianisme, par

le comte Anatole de Ségur.

'^anthère noire (La), Aventures au

i F milieu des Peaux-Rouges du Far-

/ West ; adapté de l'anglais, par Be-

nédict-Henry Révoil.

•<) Paraguay (Le), par M. le comte de

1/ Zambel.
, ,

" Pays des Nègres (Le) et la, côte des

Esclaves; par M. l'abbe Laffltte.

Promenades et escalades dans les Py-

rénées : Cauterets, — Luz,— Bare-

ges.-sPic du Midi,^Cirque de Ca-

varnie,—Lourdes,—Lac de Gaube,

— Mont-Perdu, — Mont-Canigou ;

par M. Jules Leclercq.

Rohinson catholique (Le), Aventures

d'Owt^n Evans, abandonné en 1739,

dons une ile"Méserte des Antilles ;

traduit de l'anglais par Marie Guer-

rier (le Haupt.

Sainte maison de Lorelte (La), par M.

l'abbé A. Grillot.

Sanctuaires des Pyrénées (Les), Pèle-

rinages d'un catholique irlandais ;

traduit de l'anglais, de Lawlor,

esq., par Mme la comtesse L. de

l'Ecuyer.
,

Vie des bois et du désert (La), récits

de chasse et de pêche, par Bene-

di€t-Henry Révoil.

Voyage au pays des Kangarous, adap-

te de r.*jigiai8,par Bénédict-Henry

Révoil.

\i

FORMAT GRAND IN-8o-3e SERIE.

Chaque volur -e e«t orné d»auo gravure.

Riche cartonnage, imitation de toile, or et noir. tr. jaspée, la 'ioz. .. .

lliche cartonnage; imitation de toile, or et noir, tr. dorée, la do.

16 Volumes dans la collection.

5.00

6.00

Advienne, ou les Conseils d'une ins-

titutrice, par Mme A. de Savignac.

Colonies françaises (Histoire des) et

<V des Etablissements français en

•^ Amérique, en Afrique, en Asie et

k en Océanie, par J. J. E. Roy ;
nou-

• velle édition revue et complétée.

Confidencss de Dick et d'Azor, par

Anais Fillastre.

Délassements instructifs, par M. Ar-

thur Mangin ;
nouvelle édition en-

tièrement refondue et mise au cou-

rant des plus récentes découvertes

de la science,

Deux pigeons (Les), par Mme Francis

Nettement.

Gre?ii&r de la vieille Dame (Le), par

Mllfi Louise Musset.

lUs'toires instructives, par M. de Cha-

vannes.

Hommes célèbres (Les) de la France •

par M. d'Exauvillez.
, ,

Livre des aventures (Le), par Benee.
^

dict-Henry Révoil.
, ^or.

Petits pâtés de Memikoff, ou les Dan-

gers de la richesse ;
imite de 1 al-

lemand, par Alfred d'Aveline

Piété filiale et fraternelle, par | J"-

«•

Pologne (Histoire de), par M. de Mar-

iés. ,,

Portefeuille d'un voyageur (Le), par

Bénédict-Henry Révoil.

Portugal (Histoire de), par M. de

Voisin Gilbert (Le), ou la Curiosité

qui est bien et la Curiosité qui est

mal, par Louis Eglé.
. „ „„„

Vovaqe au pays de la grammaire, par

P. V., ttUWOi4pViT^=--'*"'
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FORMAT IW-8o-lere SÉRIE
Beaux volume, ornég de magnlllque. gravure. g„r acier et «ir bol.

par le. premier, artl.te..
Percaline gaufrée, riches ornements en noir et or. tran. dorée, la doz. $10.00

80 Volumes dans la collsction,

Bienfaits du catholicisme dans la so-
ciété, par M. l'abbé Pinard ; 1 vol.
4 gravures.

'

Génie, du Catholicisme (Le), ou influ-
ence de la religion catholique sur
les productions de l'intelligence,
par M. l'abbé Pinard; 1 vol. 4 gr
sur acier.

Pensées de Pascal sur la Religion
publiées d'après le texte authenti-
que et le plan de l'auteur, avec des
notes philosophiques et théologi-
ques, par l'abbé Victor Rocher •

1

volume.
Pensées de Leibniiz sur la Religion et

la Morale, recueillies par M. Eme-
ry, supérieur général de Saint-Sul-
pice, et suivies du Système Ihéolo-

gique de Leibnitz, traduit par M le
prince Albert de Broglie

Peusées de Bacon, Kepler, 'Newton et
huler sur la religion et la morale

Pensées de Descartes sur la Religion
et la Morale, recueillies par M Eme-
ry, supérieur général de Saint-Sul-
pice.

Exposition des principales vérités de
la toi, tirée des ouvrages de Fé-
nelon, par M. l'abbé Dupanloup
aujourd'hui évêque d'Orléans.

Démonstration du Christianisme, ti-
ree des œuvres de Bossuet, 2 vol.

La doctrine catholique exposée par
Bourdaloue et Massillon; extraits
de leurs sermons.

Bossuet de la jeunesse, ou Morceaux
extraits des principaux ouvage» de
Bossuet, par M. D. Saucié, 1 vol.
orné de 2 gravures.

Bu/fon (œuvres choisies) ; 1 volume
illustré par Werner, 4 gravures sur
acier encadrées, 70 sujets sur bois
dans le texte.

Chanson de Roland (La), texte criti-
que, traduction et commentaire,
par Léon Gauthier; ouvrage cou-
ronné par l'Académie française •

un volume orné de 4 gravures à
1 eau-forte.

P. Corneille (Chefs-d'œuvre), avec
une histoire abrégée du théâtre
français, une biographie et des no-
tes, par M. Saucié, agrégé de l'U-
niversité

; l volume orné de 2 sr
Fènelon (œuvres choisies), avec uiie

lîiographie et des notices histori-
aues et iitiémireg, par M. Saucié ;

1 "ol. orné de 2gravures,

j

Fleurs de la poésie française, par M.
labbe Rabion; 1 volume orné de
" gravures.

Fleurs de l'éloquence, par M. l'abbé
Renault; 1 volume orné de 2 gr

Frayssinous (Conférences choisie's)
précédées d'une notice biographi-
que, par A. Laurent.

Liltéralure Française (Histoire de la)
par M Saucié, abrégé de l'Univer-
sité; l fort volume orné d'un fron-
tispice gravé,

Nouyau choix de lettres de Mme de
iievigne, par l'abbé Allemand ; 1
vol. orné de 2 gravures.

Pierre Saintive, par L. Veuillot ; 1
volume orné de 4 gravures

Bactne (Œuvres choisies)
; publié par

M. Saucie; 1 vol. orné de 4 gra-
vures sur acier.

Silvin Pelh'c" ^np.iv""" -k—•-=--' !

volume orné de 4 gravures.
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Tableau de la litlèrature allemande,

par Mme Amable Tastu; 1 volume

orné de 2 gravures.

Tableau de la littéralure italienne,

par Mme Amable Tastu ; 1 volume

orné de 2 gravures.

Trésor liltèraire desjeunes personnes,

ou Extraits des ouvrages des fem-

mes célèbres, par J. Duplessy ;
1

volume orné de 2 gravures.

ET BIOGRAPHIE DE PERSONNAGES ILLUSTRES.

Analeterre sous les trois Edouard pre- 1 Histoire de France, par M. Keller
;
2

^,vr, ^u nnm (L'\. de la dynastie volumes.
, . . . .miers du nom (L'

des Plantagenets, par M. Todière ;
1

volume orné de 4 gravures.

Bretagne antienne et moderne (Hist.

de la), par Gh. Barthélémy ;
l vo-

lume, 4 gravures.

Charles VI, Its Armagnacs et les Bour-

guignons, par M. Todière, 1 vol.

orné de 4 g.-avures.
,

Chinois (Les), pendant une période

de 4458 années, par M. de Chavan-

nes de la Giraudière; 1 ^olume

orné de 4 gravures.
^ ^ ,

Croisades (Histoire des), abrège a

l'usagp. de la jeunesse, l vol. orne

de 4 gravures.

Vues de Bourgogne (Lrs), par t. va-

lentin ; l vol. orné de 4 gravures.

Français en Algérie (Les), par Louis

Veuillot; l vol. orné de 4 gravures.

François 1er et la Reriaissance, par M.

de la Gournerie , 1 vol., 4 gravures.

Frère Philippe (Vie du), supérieur

général de l'Institut des Frères des

Ecoles chrétiennes, par M. Poujou-

lat ; 1 vol. Un portrait sur acier.

Fronde et Mazarin (La), par M. To-

dière, agrégé de l'Université ; l vo-

lume, 4 gravures.
r r t:^

Henri IV (Histoire de), par J. J. E.

Roy ; 1 vol. orné de 4 gravures.

Histoire de VAlgérie, depuis les temps

les plus reculés jusqu'à nos jours,

par J. J. E. Roy ; 1 volume orné de

4 gravures.

volumes.
Irlande (L'), son origine, son histoire

et sa situation présente, par MM.
H. de Ghavannes de la Giraudière

et Huilard-Bréholles ; i vol. orné

de 4 gravures.

Louis XIV (Histoire de), par A. Ga-

bourd; 1 volume orné de 4 gra-

vures.

Napoléon 1er, Empereur des Français

(Histoire de), par A. Gabourd; 1

volume, 4 gravures.

Philippe-Auguste, par M. Todière ; l

volume orné de 4 gravures.

Quatre derniers Valois (Histoire des) ;

1 volume orné de 4 gravures.

Révolution française (Histoire de la),

par Poujoulat ; 2 volumes ornés de

deux portraits et de huit sujets

gravés sur acier.

Rome et Lorette, par Louis Veuillot ;

l volume orné de 4 gravures.

Saint Augustin (Histoire de), par M.

Poujoulat ; 2 volumes ornés d une

magnifique gravure sur acier.

Saint Pierre (Histoire de), prince des

apôtres et premier pape, par M.

l'abbé Janvier.

Thomas Morus et son époque, par

Walter ; 1 volume orne de 4 gra-

vures. ^, _
Turquie (Histoire de), par Ch. Bar-

thalemy ; 1 volume orné de 4 gra-

vures.

Deux ans dans. VAfrique Orientale,

par Emile Jouveaux.

Naples, le Vésuve et Pomjoéi, croquis

MX

m
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Pélrinarjes de Si-isse (Les), par Louis
Veuillot; 1 volume orné de 4 gra-
vures.

Souvenirs et imj)nssions de voyage,
pur le vicomte Walsli; 1 volume,
4 gravures.

oxrv-x«..^G;rXis i>ei soxxiproxa vxjijcSr.A.n.ii

. Animaux à métamorphoses (Los), par
Vi(;tor Meunier.

Animaux d autrefois (Les), par Vic-
tor Meunier.

Archéologie chrétienne, ou Précis de
l'histoire des Monuments religieux
du moyen âge, par M. l'abbé J. J.
Bourassé; 1 volume orné de nom-
breuses vignettes.

Bête (La), Question actuelle, par le
R. P. (le Bonniot.

Botanique et physiologie végétale, par
M. Jehan; 1 volume orné de vi-
gnettes sur acier et sur bois.

Chasses dans VAmérique du Nord
(Les), par Bénedict-Henry Révoil.

Culture de Veau (La), par G. Millet.
Illustrations par W. Freeman.

Entretiens sur la chimie et sur ses
applications les plus curieuses, par
M. Ducoin-Girardin, ingénieur ci-
vil, etc. ; 1 volume orné d'un por-
trait.

Entretiens sur la physique et sur ses
applications les plus curieuses, par
M. Ducoin-Girardin, ingénieur civil,
etc.

; 1 volume orné d'un portrait.
Esprit des oiseaux (L'), par S. Henry
Berthoud.

Esprit des plantes (L'), silhouettes vé-
gétales, par Ed. Grimard.

Ferme-Modèle (Une), ou l'Agriculture
mise à la portée de tout le monde,
par M. de Chavannes de la Girau-
ciière; 1 volume, 2 gravures sur
acier et 50 bois.

Géologie contemporaine (La), par M.
l'abbé C. Chevalier.

Iconographie chrétienne, ou Etude des
sculptures, peintures, etc.; qu'on
rencontre sur les monuments reli-
gieux du moyen âge, par Mgr Gros-
nier

; nombreuses gravures dans le
texte.

Leçons d'astronomie, par M. Des-
dduils

; l volume orné de nombreu-
ses vignettes sur bois et d'une
sphère céleste.

Pèches fla?is l'Amérique du Nord, par
Bénédict-Henry Révoil. ^.

Pierres et métaux, par Arthur Mangin.
Plantes utiles (Les), par A. Mangin.

Illustrations par Yan'Dargent et
Freeman.

Poisons (Les), par Arthur Mangin.
Science et les savants au XVle sièck

(La), par Paul-Antoine Gap.
Serviteurs et commensaux de Vhom-
me, par Sain}-Germain Leduc.

Tableau de la création, ou Dieu ma-
nifesté par ses œuvres, par L. F.
Jehan

; 2 volumes ornés de 4 gra-
vures sur acier.

FORMAT IN-80— 2e SERIE.
Chaque volume est orné d»uue gravure sur bols.

Riche cartonnage, imitation de toile, or et noir, tr. jaspée, la douzaine 4 50Peroahne, riches ornements en noir et or, tr. dorée, la douzaine ....; ifo
69 Volumes dans la collection.

Actes des martyrs d'Orient, traduits
pour la première fois en français
sur la traduction latine des ma-
nuscrits syriaques de Etienne-Evo-
de Assémani, par M. l'abbé F. La-
grange.

Afrique inconnue (L'), récits et aven-
tures des voyageurs modernes au
Soudan oriental, par P. Gilbert.

Aida, l'esclave bretonne, traduit de
l'anglais par Mme L. de MontaR=
olosT
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Amie des jeunes personnes (L
)
par

Mlle Anaïs Martin.

Amis des ouvriers (Les), par 1 auteur

de la Vie du B. Pierre Fourrier

Apâlres de charité (Les), par A. M.

Arabella, ou Trente ans do 1 histoire

d'Angleterre, par Henri Guenot.

Australie (L'h par"'.

Benoit XI, Etude sur la papauté au

commencement du XIVe siècle, par

Léon Gautier.

Bon/ieurdan* h devoir (Le), par Mme
L. Boieldieu-d'Auvigny.

Bourdaloue, esquisse biographique et

morceaux choisis, par A. Laurent.

Christianisme en action (Le), choix de

nouvelles, par B. de Margerie.

Chroniques du mont Saint-Bernard,

par M. Le Gallais.
^ , ,

Chroniques et Légendes mérovingien-

nes par le Vic.deLastic-bamt-^lai.

Clémence de Lisvillo, par Mme L. de

Montanclos.
, ,t ^ i«

Comtesse de Gloswood (La), ou le

Catholicisme en Angleterre sous

Charles H, par Mlle Antoine Le-

cler

Conquêtes en Asie par les Mogols et

les Tartares, par M. de Ghavannes

de la Giraudière.

Dernier des Stuarts (Le), par J. J. li.

Dm7Beaux-frères (Les), ou Faute et

Dévouement, par Mme Marie de

Deux familles (Les), ou Bonne ou

Mauvaise Education, par Mme la

comtesse de Bassanville.

Elisa Schumler, ou la Juive conver-

tie, par Stéphanie Ory.

Emile Arthenai, p&v G. Gnenot.

Etats-Unis d'Amérique (Histoire des),

par Théophile Ménard.

Feu du ciel (Le), histoire de l'Electri-

cité et de ses principales applica-

tions, par Arthur Mangin.

Français en Egypte (Los), par J. J. fci.

Ro'y.

Français en Espagne (Les), Souvenirs

des' guerres de la Péninsule.par Roy.

Français en Russie (Les), Souvenirs

de la campagne de 1812 et de deux

ans de captivité en Russie, par J.

Guillaume le conquérant, par M. lo-

Histoire abrégée des Missions catho-

liques dans les diverses parties du

monde, depuis la fin du XVe siècle

iusqu'à nos jours, par J. J. E. Roy.

Histoire de la Savoie et du Piémont,

par M. Le Gallais.

Histoire du siège et dt la prise de

Sébastopol, par J. J. E. Roy.

Impressions d'un Pèlermde Tm-
Sainte, au printemps de 18&o. Jour-

nal de M. l'abbé Becq.

Jean Racine (Histoire de), contenant

des détails sur sa vie prive* et sur

'

ses ouvrages, et des fragments de

sa correspondance, par J.-J.-E Koy.

Jeunes Converties (Les), ou Mémoires

des trois sœurs Debbie, Helen et

Anna Barlow ; traduit de l'anglais.

Juanna, suivi de Julie de Sallerange,

par Stéphanie Ory.

Légendes Bourguignonnes, Récits his-

toriques et légendaires, par M. B.

Louise Muray, par A. Desves.
^

Marcus Plautius, on les Chrétiens a

Rome sous Néron, par 0. Guenot.

Marie-Antoinette, Reine de tYance,

(Histoire de), par J.-J.-E. Koy

Marie de Bmrgogne, par Mlle A.

Marie et Marguerite, histoire du XlIIe

siècle, par F. Villars, „. , . ^
Marie-Thérèse d'Autriche (Histoire

àe\, impératrice d'Allemagne, reine

de' Hongrie et de Bohème, par J.-

J.-E. Roy.

Massillon, par A. Laurent.

Mémoires d'un Centenaire, dédies a ses

arrière-petits-enfants, par Alexan-

dre de Saillet.

Merveilles de V Industrie,—^^ci^^^^^

a vapeur,— Bateaux à vapeur,—

Gheniin« ^^ fer. par Arthur Mangin,

^'

i
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Mesdemoiselles de Claîrval, Nouvelle
suivie du Jeu de caries de la sœur
Mélanie et du Supplice des carmé-
lites, de Compiègno, par Jules
Sanzay,

Mes voilages avec le Docteur Philips
dans les répuhli(iues do la Plata, par
Armand de B***.

Morale Pratique enseignée par l'ex-

emple à la jeunesse française, par
G. de Gérando.

More de Grenade (Le), par Henri
Guenot.

Pèlerinage à Home m 1869, ou Notes
sur l'Italie, par l'abhô Flenry,

Planteur de Java (Le), par Jlcnri
Guenot.

Récits d'un Alsacien, par Charles
Dubois.

Réflexions morales et historiques sur
les Maximes de la sagesse, oiïertes
aux jeunes gens ; abrégé do
Blanchard, par F. P.

Heine-Marguerite, ou une famille chré-
tienne, par Mlle A. Desves.

Révolution de 1688 en Angleterre
(Histoire de la), par Th. Ménard.

Rohinsons Français, (Les), ou la Nou-
velle-Calédonie, par J. Morlent.

Rome sous Néron, Etude historique,
par A. M.

Soirées Algériennes, Corsaires, Es-
claves et Martyrs de Barbarie, par
M. l'abbé Léon Godard.

Soirées en famille, par A. M.
Solange de Chateaubrun, ou le Com-
mencement du calvinisme en Fran-
ce, par Théophile Ménard.

Souvenirs et Exemples, Petites No-
tices oll'ertes aux jeunes chrétien-
nes, par Mgr Chalandon.

Souvenirs d'un officier de Chasseurs à
Pied. Extrait des Notices sur les
élèves de l'Ecole Sainte-Geneviève,
tués à l'ennemi, par le It. P. Chau-
veau, de la Compagnie de Jésus

Stéphanie Valdor, Etude des mœurs
arabes, par Mme la Comtesse de la

Rochère.

Tancrède, Prince de Tibériade, par G.
Guenot.

Tebsima, ou l'Exilé du désert, récit

historique et légendaire, par M. E.
B'»*.

Théodore et Louisf on le Remplaçant
et le Remplacé, épisode de la cam-
pagne de 1813, par Théophile Mé-
nard.

Trois Mères (Les) ou Faiblesse, ambi-
tion et sagesse, par Mme Aricie
Sauquet.

Vrai Patriotisme (Le), Notices sur
quelques élèves de l'École Sainte-
Geneviève, tués à l'ennemi, par le

R. P. Ghauveau, de la Compagnie
de Jésus,

FORMAT IN-80— 3e SERIE.
Chaque volume est orné d*une gravure sur bois.

Riche cartonnage, imitation de toile, or et noir, tr. jaspée, la douzaine. 3.00
Riche cartonnage, imitation de toile, or et noir, tranche dorée, la doz. 4.00

65 Volumes dans la collection.

Ami de la Jeunesse (L'),paTU.Yanier.
Ange de la Famille (L'), Journal de

Marthe Lambert, par A. Desves.
Anne de Bretagne, Reine de France

(Histoire d'), par J.-J.-B. Roy.
Anthony, ou le Crucifix d'argent, par

H. de Beugnon.

Aventures de Mer, ou Recueil des r\
Épisodes les plus intéressants qu'of- 1 )

frent les Récits des voyageurs, par V

C. G***.

Aventures d'un Capitaine Français ^
(Les), planteur au Texas, ancien
réfugié du Gharap-d'Asile. par Just
Girard.



LIBRAIBIE DE Z. CHAPELEAU ET LABELLE. d9

V.

Aventures d^une Cassette (Les), "Épiso-

des de l'invasion do 18 14, par Théo-

phile Ménard.

Bêautéf du spectacle de la nature, par

L.-F. Jehan ; 1 volumo.

Berthe, ou les Suites d'une indiscri^^-

lion, par Mme L. Boïeldieu-d'Au-

vigny.

Blanche de Marsilly, ^.pisode de la

révolution, par M. Albert Uichard.

Bohémiens au XV» Siècle (Les), par

Henri Guenot.

Bon Esprit (Le),conseils aux membres

des œuvres de jeunesse, de patro-

nage et des cercles catholiiiues,

etc., par Maurice Leprévost.

Bougainville, par J.-J.-E. Roy.

Camille, par Mme L. de Montanclos.

Capitaine Rougemont (Le), ou la Con-

version miraculeuse, par Th. Mé-

nard.

Cassilda, ou la Princesse Maure de

Tolède, d'après une légende espa-

gnole, imité de l'allemand par M.

l'abbé G. A. L.

Causeries en Famille, ou Conseils

d'une mère, par Louise Lambert.

Cent Merveilles des Sciences et Arts,

par M. de Mariés ; 1 vol.

Cent Merveilles de la Nature, par M.

de Maries ; 1 vol.

Claire de Rives, par Mme Vattier.

Clocher du Village (Le), par C. Guenot.

Curé d'Auvrigny (Le), ou Comment
se venge un chrétien, par Just

Girard.

deux Caractères (Les), ou Avarice et

Générosité, par Albert de Labadye.

Droit Chemin (Le), par E. Castéga.

Duguaij'Trouin, par Frédéric Kœnig.

Du Guesclin (Histoire de), d'après

Guyard de Berville ; 1 volume.

Empire du Brésil (L'j Souvenirs de

•voyage, publiés par J.-J.-E. Roy.

EnfaiU de Troupe ^L') Souvenirs écrits

sous la dictée d'un vieil invalide,

par Just Girard.

Episodes du temps de la Commune de

Paris en 1871.

Etudes de la ^a<Mr«, par Bernardin de

Saint-Pierre. Extraits à l'usage de

la jeunesse.

Excursion d'un Touriste du Mexique^P^
pendant l'année 1854, publiée par \ \
Just Girard. ^-^

Fille du Colon (La), par Mme la com-

tesse de la Hochère.

Fille du Pêcheur (La), par Mme Va-

lenline Vattier.

Florence Villiers, ou le Monde ot le

Cloître, par Agnès Slewart.

Grenadier de la république (Le), Epi-

sode de la Révolution, par C. Gue-

not.

Huni/ad, ou la Hongrie au XVe siècle,

par M. l'abbé C. Guenot.

Jean Bart, par Frédéric Kœnig.

Jeaiine de Bcllcmare, ou l'Orpheline

de Verneuil, par Stéphanie Ory.

Jeune pensionnaire (La), Correspon-

dance entre une mère et sa lille
;

imité de l'anglais, par Mme L. B.

Jeunesse de Michel-Ange (La), coup

d*œil sur ses principaux ouvrages,

par Frédéric Kœnig.

La Tour d'Auvergne, par Frédéric

Kœnig.
Léonard de Vinci, par Fréd. Kœnig.

Lucia Ugoni, par A. Tholmey.

Maîtresse de Maison (La), par Mlle

Ulliac Trémadeure.

Marcelle, histoire vraie, par M. Ca-

mille d'Arvor.

Marguerite d'Anjou (Histoire de), par

J. J. E. Roy.

Marins célèbres de la France (Les),

par A. Lemercier.

Meilleure part (La), Scènes de la vie

réelle, par Mme V. Vattier.

Naufrages célèbres ; 1 volume.

Raphaël, par Frédéric Kœnig.

Récils légendaires, par Alfred des

Richard, ou le Dévouement à la fa-

mille des Stuarts, par A. C. Lecler.

Robert Bruce, roi d'Ecosse (Histoire

de), et de ses successeurs jusqu'à

l'avènement de Jacques VI au trôn»

d'Angleterre, par Mme Sauquet.

Rose Fermont, suivi de Frère et Sœur,

par Mme Vattier.

Secret de la bisaïeule (Le), par Mlle

Louise Diard.
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Séphora, ou Rome et Jérusalem, épi-

sode de l'histoire dos Juifs, par A.
Lemercier.

Soirées d'Eenuen, recueillies et pu-
bliées par Stéphanie Ory.

Tourvitlf, ou Itt Marine franraiso sous
Louis XIV, par l'Yédéric kinnig.

Une sœur aînée, i)ar Mlle des Anges.
Un Français en Chine, peiidan/ l(*s

années 1850 a 185G, par J. J. E.
l>oy.

Un Martyr en Corée. Vie de Michel-
Alexandre Petitnicolas, mission-
naire décapité pour la foi le Vi
mars 18C6, par M. l'abhé Honard.

Un Roi qui ne ressemblait point aujn
autres, par M. A. de Salies.

Voj/af/es et aventures du capilain"
Coofi, jiar Henri Lebrun.

Vo!/a</e au Mont Sinai, par Louis do
Tesson.

Walter Kittanoer Scènes maritimes,
par Henri Guenot,

FORMAT PETIT IN -80.
Chaque volume eat orné (1*nne gravure «ur bols.

Riche cartonnage, iniitalion do toile, or et noir, tr. jaspée, la doz.... 2.50
Riche cartonnage, imitation de toile, or et noir, tr. dorée, la doz 3.00

49 Volumes dans la collection.

Adolphe, ou Comment on se corrige
de l'étourderie, j^ar Etienne Ger-l^ar

vais.

Aisse, par Marie-Ange de T"*.
Aleamho, par E. Bossual.
Anselme, par Etienne Gervais.
Aventures d'un florin (Les), racontées

par lui-même.
Batelière de Imise (La), par Mlle
Louise Diard.

Bouquet de roses (Le), ou cela vous
portera bonheur ; nouvelle par Mme
Edouard de Lalaing,

Bonnes leclurcs (Les), Souvenirs et

Récits authentiques, par P. Cassan.
Clémentine, ou l'Ange de la réconci-

liation, par Marie-Ange de T***.

Conquérants célèbres (Les), par M. de
Chavanncs.

Corljeille de fraises (La), par Marie-
Ange do T"*.

Directrice de poste (La), par Marie-
Ange de T'**.

Dumonl-d'Urville, par Fr. Joubert.
Eloi, ou le Travail, par Etienne Ger-

vais.

Excursions en Syrie, en Palestine et

en Egypte, par le R. P. du Fouge-
rais, de la Compagnie de Jésus.

Exilées de la Souabe (Les), par Mlle
Louise Diard.

Famille de Montauberl (La), par Félix
Joubert.

Fanny et Léo7iore, par Mme Vattier.
Fille du Docteur (La), par Matie-Antro

deT***.
Fille du Meunier (La), ou les Suites
de l'ambition, par Mlle Diard.

Flora Mac.Alpin, Episode de la cour
do Jacques VI d'Ecosse.

Grand'mère de GUberte (La), suivi
de : la Madone de Mailleras, par
Mlle des Ages.

Henriette, ou Piété filiale et Dévoue-
ment fraternel, par Stéphanie Ory.

Histoires contemporaines propres îi

former l'esprit et le cœur de la

jeunesse, par Joseph de Margal.
Jacques BUnval, ou l'Ami chrétien,

par J. N. Thibaudoau:
Le dessus du panier. Histoires pour

la jeunesse, par Jean Orange.
Le Pape Benoit XHI, ou l'Ami de la

jeunesse sur le siège de saint Pierre
(1724-1730), par J.Chanlrel.

Louise Leclerc, par ^iarie-Ange do

Madame de Gévrier, ou la Pénélope
chrétienne, par Marie-Ange de T***.

Marianne, ou le Dévouement, par
Marie-Ange de T***.

Marie de Lanyc'oillc, ou la Résigna-
tion chrétienne, par Stéphanie Ory.
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Mosart, ou la Jeunesse d'un grand

artiste, par Etienne Gervais.

Navigation at'rienne, par M. Arthur

Mangin ;
nouvello otlition enliore-

ment rofonrlue et mise au niveau

des connaissances actuelles.

Pai^Ussus le buisson, i»ar J. Grange.
|

Parméntier, par Vv. Joubert.

Pécheur de Penmarck (Le), par b.

Bossnat.

Pelil Duc (Le), ou Richard Sans-Peur,

traduit do l'anglais, i)ar Mme Char-

les Deshorlit^s do BoauliiiU,

Proverbes et Non relies, li{ir.].CxV(ingo,

-^Récits américains, par M. Xayior

j) Marmior, do l'Acad(^mio franc^aiso.

'
Hichard-lenoir, par Fr. Joubcrt.

Succmeurs de Sir John Franklin

(Les), scènes et tableaux des mers
^^ _,

arctiques, par H. Feuillerot.

Tante Marg^ierile (La), par Marie-

Ange de T*".

Tért'sa, par E. Bossuat.

Trt'sor delà maison (Le), suivi do :

le» Filles du lapidaire, par Mau-

rice Barr.
, t^ •

i

Trois cnusitis (Los), ou le Prix du

temps, par Théophilo Menard.

Varii'lés indu sir ielles, par A. Mangin.

Vauquelin, par Fr. foubcrt.

Vicrfie dês campagnes (La), ou \ le «le

Itt' bionheurouso Oringa, par M.

TIenrv.

Vœu exaucé (Le), suivi de : les Deux

Mariées, par Maurice Barr.

FORMAT IN-12— Ire SERIE.

Chaque volume •nt «rué de stx beUei grarure» «ur acier.

Percaline gaufrée, dorure sur plat, tranche jaspée, la douzaine 4.00

PercXe iaufrée; riche écusson, tranche dorée, la douzaine 6.00

46 Volumes dans la collection.

Alix, ou la Résignation, par Mme
Woillez.

,, ^

Anémones du Roi Noman (Les), par

Ernest Fouinet ; l vol,
. , , ..

Aventures de Roinnson Crusoe, traduit

de Daniel de Foë ;
nouvelle édition

illustrée, 24 gravures sur bois d a-

prcs K. Girardet ; 1 volumes.

Beairix, par Mme la comtesse de

Veilles

Chanoine Schmid (Œuvres choisies),

Ire Série, contenant : Marie, ou la

Corbeille de fleurs,—Rose de Tan-

nebourg,—le Jeune Henri; 1 vol.

Chanoine Schmid (Œuvres choisies),

2e Série, contenant : Genevioye,—

la Veille de Noël,—les Œufs de

Pâques ; l volume.
, . . ,

Chanoine Schmid (Œuvres choisies),

3e Bérie, contenant: Fernando,—

Agnès,—le Serin,—la Chapelle de

la forêt ; l volume. ^ . . ,

Chanoine Schmid (Œuvres choisies),

4e Série, contenant: le Bon trido-

lin,—Théodora,—la Guirlande de

Houblon ; 1 volun^e.

Charles 1er et Olivier Cromwell, par

M. Todière. ,„. ^ . .

Charles V, rot de France (Histoire de),

par J. J. E. Roy.

Châte\aines de Roiissillon (Les), ou le

Quercy au XVIo siècle, par Mme
la comtesse de la Rochère.

Coin du feu du Pasteur (Le), par Mme
la comtesse de Veilles.

Conquête de Constant inople mr les

Latins (Histoire de la), par M. Bap-

tistin Poujoulat. „ . ,

Dévouement fraternel (Le), Episode

du siège de Saragosse, par Mme
Woillez.

. ^,

Duchesse-Anne (La), Histoire dune

frégate, par Olivier Le Gail.

Edma et Marguerite, ou les Ruines

de Châtillon d'Azergues, par Mme
Woillez. „. „

Famille Dorival (la), ou l influence

du bon exemple, par Théophile Me-

nard. . „
Floi^ence (Histoire de), par J. J. e-.

Roy,
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France au XUe sircle {La], sous les

règnes de Louis le Gros et Louis
le Jeune, par J. J. E. Roy.

Hélène de Séran, par Mme la baronne
deB.

Ilisloire (V Espagne, par le comte Vic-
tor du Hamel.

Ile des cinq (L'), par Ernest Fouinet,

Jacques Canr, par M. Cordellier-De-
lanoue.

Jeune marin (Le), ou l'Education ma-
ternelle, par Mme Guermante.

Louis Xlll et Richelieu, par M. To-
dière.

Marguerite Robert, par Mme Tullie

Meneuse.
Nouveaux souvenir? d'ime mère de

famille, par Mme Woillez.
Nouvelles morales, par Mme la com-

tesse de la Rochère.
Pilote Willis (Le), pour faire suite au

Rohinson Suisse, par Adrien Paul
;

ouvrage illustré, 24 gravures sur
bois d'après K. Girardet ; 2 vol.

Récits et souvenirs d'un voyage en
Crient, par M. B. Poujoulat.

Récits tirés de VAncien Testa.nentf à
l'usage des enfants, par Mme la

princesse de Broglie ; 1 volume,
illustré, 25 gravures sur bois.

Récits tirés du Nouveau Testament, à
l'usage des enfants, par Mme la

princesse de Broglie ; 1 volume
illustré, 25 gravures sur bois.

Ré?ié d'Anjou, par M. Cordellier-

Delanoue
;

Richard Cœur-de-Lion, Roi d'Angle-
terre (Histoire de), par M. Baptis-
tin Poujoulat

;

Rohinson Suisse (Le), ou Histoire

d'une famille suisse naufragée ;

édition illustrée, 24 gravures sur
bois d'après K. Girardet ; 2 vol.

Simon le Polletais, Esquisses de
mœurs maritimes, par M. de Cha-
vannes de la Giraudière

;

Tebaido, ou le Triomphe de la charité,

par Mme la comtesse de la Rochè-
re ; 1 volume illustré parK. Girar-

det, 4 vignettes sur acier, 24 gra-
vures sur bois.

Une première aymée dans le monde,
Journal d'une élève des dames du
Sacré-Cœur, par l'abbé Th. lî*"

;

Veillées de VOuvroir (Les), par Mme
Woillez ;

FORMAT IN 12 —2e SÉRIE.
Chaque Tolume est orné de quatre graTurcs*

Percaline gaufrée, dorures sur plat, tranche jaspée, la douzaine 4.00
Percaline gaufrée, riche écusson, tranche dorée, la douzaine 6.00

60 Volumes dans la collection.

o
Abrégé de tous les voyages autour du
Monde, depuis Magelland jusqu'à
Dumond-d"Urville et Laplace ( 1 5 l'J-

1832), par E. Garnier ; 2 volumes.
Agnès de Lauvens, par L. Veuillot; 2

volumes.
Aline et Marie, ou les Jeunes Pari-

siennes en Suisse, par M.-R. S*'*.

Amélie, ou le Triomphe de la piété,

par Mme L. Dernier
;

An?ia, ou la Piété filiale, par M. de
Mariés.

Artisans Célèbres (Les), par Valentin
;

Aurélie, ou le ninnde et la Piété, par
RI. d'ExaiiviJlez

,

Aventures et conquêtes de Fernand
Çortez au Mexique, par Lebrun

;

Blanche de Castille (Histoire de), par
Jules-Stanislas Doinel.

Bossuet (Histoire de), évoque do
Meaux, par J.-J.-E. Roy.

Charhmagne et son Siècle, par J.-J.-
E. Roy.

Charles- Quint (Histoire de), d'après
Robertson.

Chevalerie (Histoire de la), par J. J.

E. Roy.
Chevaliers de Malte Hlistoire des),

d'nprèg rab)>é do Vortot.
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1 volume,
bois.

'stameni, à
r Mme la

1 volume
bois.

Gordellier-

4 d'Angle-
li. Bapïis-

Q Histoire

laufragée ;

ivures sur

; 2 vol.

uisses de
A. de Gha-

>

la charité,

! la Rochè-
r K. Girar-

er, 24 gra-

Je mo)îde,
dames du
rh. ir**

;

,
par Mme

.... 4.00

.... 6.00

e Fernand '

Liobrun
;

re de), par

vêque do

,
par J.-J.-

B), d'après

), par J. J.

oire des),

(;oJfteH, ministre de Louis XIV, par

Jules Gourdaull.

Conquête de Grenade, d'après Wash-
ington Irvin, par A. Lemercier

Grillon (Vie de), par H. Garnier,

Croisades (Histoire des), par F. V.

Cwè de campagne (Le), par Stephen

de la Madeleine.

Derniers jours de Pompéi (Les), imité

de Bul'wer, par A. Lemercier.

Ernestine, ou lesGliarmcsde la vertu,

I)ar Mme Gésarie Farrenc.

Esquisses enlomologiques, ou Histoire

naturelle des insectes les plus re-

marquables, par M. l'abbé J. J.

Bourassé ; 1 volume orné de 50 vi-

gnettes.
.

Fénelon (Histoire de), archevêque de

Cambrai, par J.J. E.Roy.

Fsrréol, ou les Passions vaincues par

la religion, par Théophile Ménard.

Firmin, ou le Jeune Voyageur en

Egvpte, par M. de Mariés.

François de Lorraim (Vie de), duc

de Guise, surnommé le grand, par

Ch. Cauvin.

Frère (Le) et la Sœur, ou les Leçons

de l'adversité, par Mme Woillez.

Gerson ou le manuscrit aux enlumi-

nures, par Ernest Fouinet, ouvrage

couronné par l'Académie française.

Qilbert, ou le Poëto malheureux, par

M. l'abbé Pinard.

Godefroi de Bouillon, par Alphonse

Vétault.

Histoire naturelle des animaux les

plus remarquables de la classe des

mammifères quadrupèdes et céta-

cés ; 1 volume orné de 34 gravures.

Histoire naturelle des oiseaux, des rep-

aies et des poissons, par M. l'abbe

^ J. J. Bour&ssé ; l volume orne d'un

grand nombre de vignettes.

Jeanne d'Arc, par M. Marius Sepet ;

précédé d'une introduction par M.

Léon Gautier.

Jeune Tambour (Le), ou les Deux

Amis, par Mme Woillez,

)

Jeunes Ouvrières (Les),parMme Woil-

lez.

Jeunesse du grand Condè (La), d'a-

près les sources imprimées et ma-
nuscrites, par M. Jules Gourdault.

Laure et Anna, par Mlle Fanny de V...

Léontine d Marie, ou les Deux Edu- •

cations, i)ar Mme Woillez.

Louis XI (Histoire de), par J. Roy.

Marie, ou l'Ange de la terre, par Mlle

Fanny de V...

Marie Stuart (Histoire de), par M. de

Mariés.

Mes prisons, ou Mémoires de Silvio

Pollico, traduction nouvelle par M.
l'abbé J. J. Bourassé.

Monde souterrain (Le), ou Merveilles

géologiques, par M . de Longchêne ;

édition entièrement refondue et ^-

mise au niveau des connaissances

actuelles.

Naufragés au Spilzberg (Les), ou les

Salutaires Filets de la coniiance en

Dieu, par L. F.

Orpheline de Moscou (L'), ou la Jaune

Institutrice, par Mme Woillez.

Paul, ou les Dangers d'un caractère

faible, par l'abbé Guérinet.

Paul et Virginie, par Bernardin de

Saint-Pierre, édition revue.

Peintres célèbres (Les), par Valeutin.

Rose et Joséphine, nouvelle historique,

par Mme M. G. E"**.

Salle d'Asile (La) au bord de la mer,

par Ernest Fouinet.

Suger, par Alphonse Vétault.

Sullg et son temps, d'après les Mé-

moires et Documents du XVIe siè-

cle, par M. Jules Gourdault.

Trois mois de vacances, par Mme Na-

nine Souveslre.

Venise (Histoire de), par Valentin.

Voyages en Abyssinie et en Nubie, par

Henri Lebrun.

Voyage en Perse, par Henri Garnier.

Voyages et Aventures de Lapérouse,

par Valentin.

Voyages et découvertes des compa-

gnons de Çolombs par H. L,
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FORMAT IN-12--3e SERIE.
Chaque Toliime e«t orné d'une ou deux gravures.

Kiche cartonnage, médaillon color'é, tranche jaspée, la douzaine.

52 Volumes dans la collection.

3.0C

Aventures de Télèmaque, par Fénelon,
édition corrigée A. M. I). G.

iJame de Val/leurij (La), par Mlle
Louise Diard.

Description de VAmèrique Méridio-
nale, 1 volume.

Emmanuel, ou la Domination portu-
gaise aux Indes orientales au XVle
siècle, ])ar Léojjold Méry.

Inde (Histoire de 1'), par M. de Maries.
Mien Morel, ou l'Aîné de la famille,

par Mme Camille Lebrun.
Luis et Rodrigo, ou l'Amitié aux pri-

ses avec l'ambition, éjjisode des

dernières guerres de Grenade, par
A. G. Leclerc.

Pierre, ou la Reconnaissance, par
Aboi Maurice.

Roberlson de la Jeunesse, ou Histoire
de l'Amérique.

Saint-Domingue (Histoire de), jtar M.
de Mariés.

lableau de la Grèce ancienne et mo-
derne, par M. de Mariés.

Tfiéodose le gmnd (Histoire de), par
Fléchier.

Voyage en Sicile et a Malle.
Wilhelm Burner, i)ar A. E. de l'Etoile.

XjXOa?XXXïQXTJEI 3ElX>ZX<X.iaLl«-a?3E].

I

Anpcdoks chrétiennes, par M. l'abbé
Reyre.

Anna-Maria laigi (Vie de la bien-
heureuse), sa vie et ses révélations,
par Philippe Balzafiore.

Clergé de France (Le), par Edouard
Hocquard.

Ecole des mœurs (L'), de Blanchard
;

abrégé à l'usage de la jeunesse, 2
volumes.

Eslher, ou l'empire de la vertu, par
par M. l'abbé Henry.

Evangile de lajeuncsee, par M. l'abbé
Pinard.

Grotte de Lourdes (Histoire de la),

racontée à la jeunesse, i^ar l'abbé
A. Auberl.

IJisloirvs édifiantes et Curieuses, par
Baudrand.

Jtannc-Maric de Maillé (Vie de la
bienheureuse), ])ar MM. Bourassé
et Janvier, chanoines.

Jewies Martyrs de la Foi chrétienne
(Les).

Monlagnc de la Saktlc (Histoire de
la), racontée à la jeunesse, 'par M.
l'abbé A. Aubert.

MŒursdts Israélites et des Chrétiens,
par ï&hbe Fleury.

N.-S. Jésus-Christ (Vie de), par M.
l'abbé Arnaud.

Sainte Adélaïde, impératrice d'Alle-
magne (Vie de), jjar D. 8.

Sai7it Alphonse de Liguori (Vie de),
par D. S.

'

Saint Ambroisc (Histoire de), arche-
vêque de Milan, par D.

Saint Bernard (Histoire de), abbé de
Clairvaux, par D. S.

Sainte Clotilde (Vie de), reine de
France, par M. l'abbe D...

Sainte Elisabeth de Hongrie (Histoire
dei, par D. S.

Saint Etienne Harding (Vie de), Ibn-
dateur de Citeaux.

Saint François d'Assise (Vie de), fon-
dateur de l'Ordre séraphiquo (t 182-
1226), par l'abbé Berlhaumior;

Saint François dt I*aule (La vie de),
par M. Sénéquier.

Saint François de Sales (Vie de), par
M. l'abbé D...

Sai?it François Xavier (Vie de), apô-
tre des Indes et du Japon.

Sainte Geneviève, patronne de Paris
(Vie de), pai- D. S.

Saint Louis (Histoire de), par Bury.

(]

Saint Lou
Stanista,

Saint Mari

Sainte Mot
épouses

Saint Pau
toire de;

Saint Pier

apôtres,
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A quoi i
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^ainl Louis de Gonzague cl Saint ^Sa^desJM^-^^^^^
Stanislas Kostka.

Saînl Martin (Vie de), par D. S.

Sainte Monique (Vie de), Modèle des

épouses et des mères, par D 8

Saint Paul, Apôtre des Gentils (His-

toire de), par D. S.

Saint Pierre (Histoire de), prince dos

apôtres, par M. Vincent. -

Sainte Thérèse (Vie de), par M. de

Villefore. ^^^, , ^

Faint Vincent de Paul (Vie de), par

Collet.

tices sur plusieurs martyrs chmois,

par le P. Perny.

Tobie, ou la Bonne Education récom-

pensée, par M. l'abbé Henry.

Vies des Saints de VAtdier (ire Série),

contenant: Saint Eloi, Sam Jo-

seph, Saint Grépin, bamt Gloud,

Saint Théodore, Saint Galmier.

Vitsdcs Saints de VAUlieHI^ Sene)

contenant- Saint Theobald, bamt

Médard, Saint Marcel, Samt tia-

^

cre. Saint Aquilas.

FORMAT IN - 12 — 40 SÉRIE.

Chaque volume e«t orne d'une gravure «ur bol-

r.iche cartonnage, imitation de toile or e. nojr Ijan^^^^^e jaspee la doz. 1.80

iiiche cartonnage, imitation de toile, or et noir, irai«.u

68 Volumes dans la collection.

Mbtriine et Sw^annc, ou Naissance,

beauté, fortune, ne font pas le bon-

heur, par Marie-Ange de T"*.

Ange de Gharilé (L'), par Mlle Rose

Sennet.

A qui la faute ? suivi de : Le Vieux

Jacques,—Le Paradis sur terre,—
_ ^ _t t^..—A T <^c! Hall Y
Ce que croit mon Cure,—Les deux

Martyres, par Charles Dubois.

A quoi sert un chapelet, Souvenirs de

la Commune de Paris en 1861.

Aventures du Cousin Jacques (Les),

ou les Récits du grand-père, par .1.

Girard; ^ , .

nailli de Suffrm (Le)
,
par Fr. Joubert.

Bergère de Beauvallon (La), par toie-

phanie Ory. „ , , . •

lUlld de Lottrio (Le), par Fraderic

Kœnig. .

Ji'anche et Isabellt, suivi de :
i^a

Veuve du faubourg Saint-Marceau,

—Chute et Réhabilitation, nouvel-

les, par Théophile Ménard.

Ce que disent les champs, par Mme la

baronne de Mackau.

tVicyeW, par Fr. Joubert.

Cloche Cassée (La), par Just Girard.

Curé d'Ars (Le), par A. L^

Ikmoisdies d'îléricouri [ues], ou le-

Anges du faubourg Saint-Germain,

pftr Stéphanie Ory.
j

Dette du bon ^'^«jl'^l^^.^ill^i?
Canne de Fernand,—Thérèse la Fer-

mière, —Un ioyeux Carnaval,— La

Main de la Providence, par Marie

Guerrier de Haupt.

Dialogues instructifs et amusants, par

Mlle Anna Deriége.

Divinité de Jésus-Christ (La) démon.

trée par l'empereur Napoléon 1er

à Sainte-Hélène, suivi de : Le Verbe

incarné, discours sur N.-S. Jésus-

Christ, par K. P. Etcheverry.

Ecolier Vertueux (L') par M. 1 abbe

Edmoid, ou les Tribulations d'un

menteur, par Frédéric Kœmg.
Eleveur d'Abeilles (L'), par Albert de

EUsflt&e, on une véritable Amie,

par Stéphanie Ory.

Enfanté Martyr» (Les), ou confesseurs

de la foi. , , ««
Eustache Letueur, surnomme le Ra-

nhaol français, par J.-.J.-E Roy.

Fables choisies de Flortan miviesde

Fables de Fénelon, de Lamotte et

de divers auteurs. «-«^a^î
François, ou les Dangers de l'indéci-

cînn nar Just Girard,

critftanfffpar B. Bossuat.

• f
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Génie de Bufon, Choix des meilleurs
morceaux de cet auteur.

Hélène, par Mme Grandsard.
Henriette de Saint- Gervais, par Mme la
Comtesse de la Rochère.

Jtunesse de Salvator Rosa (La), par
Frédéric Kœnig.

Laurent et Jérôme, ou les Deux jeunes
Poëtes, par Etienne Gervais.

Libermann (Vie du H. P.) premier
supérieur général de la Congréga-
tion du Saint-Esprit et du Saint-
Cœur de Marie.

Lucien, par Fr. Joubert.
Madame Elizabeth, Sœur de Louis A'VI,
par J.-J.-E. Roy.

Madone de la ForH (La), suivi de : Une
Epreuve, — Sophie Laurent, —Les
Deux Branches de lierre, par Marie
Muller.

Maréchal Fabert (Le), par Théophile
Ménard.

Malheurs dun Bachelier (Les), par
Jean Grange.

Marie-Sainte Trêgonncc, Histoire d'une
domestique, par Mme Des Prez de
la Ville Tuai.

Mathilde et Marthe, par Mme V. Vattier.
M, Gendrel, ou le Travail c'est la

santé, par Etienne Gervais.
lielli/, ou la Fille du médecin, par A.

E. de l'Etoile.

Passeur de Marmoutier (Le), ou l'Eva-
sion du duc de Guise, par J. Girard.

Percheron Fils, suivi de : Pourquoi je
me suis fait épicier, et Yvonne et
Marie, par Charles Dubois.

Ptre Tropique (Le), par Just Girard.
Périne, par Marie-Ange de T"*.
Petit Homme Noir (Le) ou Ne défigu-

rez pas l'image de Dieu.
Pierre Chauvelot, ou Désintéressement

et Egoïsme, par Just Girard.
Pierre Eeboul, par Théophile Ménard.

Prix de Lecture (Le), par Marie-Angô
de T***.

*

Éécréationa de rEnfance (Les), par Mlle
Anna Deriége.

Reine et Paysanne, par Mme de La-
badye.

Riche et Pauvre, ou Lady Adela et
Molly le Grognon ; traduit de l'an-
glais.

Sabottier de Marly (Le), Episode de la
jeunesse de Louis XIV, par J.
Girard.

Secret de Madelaine (Le), par Marie-
Ange de T*'*.

Soldats Français (Les), Ire partie, par
le général Ambert.

Soldats Français (Les), 2e partie, par
le général Ambert.

Souvenirs de Charité, par M. le comte
^
de Falloux, de l'Académie française.

Souvenirs de Mme de Pontalby, publiés
par Fr. Joubert.

Souvenirs du Sacré-Cœur de Paris,
Temps Mérovingiens (souvenirs des),par

J.-J.-E. Roy.
Turenne (Histoire de), par l'abbé
Raguenet.

Trois Jours de la Vie dune Reine (1770-
1790), par Xavier-Marmier, de l'A-
cadémie française.

Une heure Instructive et Amusante, par
Mlle Marie O'Kennedy.

Un mois à la Mer, par Louis de Kéraoul

.

Vie des Saints de VAttlier.—\rQ Série :

Saint Eloi, Saint Joseph, Saint
Crépin, Saint Cloud.

Fje des Saints de VAtelier.— 2e Série :

Saint Théodote, Saint Galmier,
Saint Théobald.

Fie des Saints de VAtelier.—^q Série ;

Saint Médard, Saint Marcel, Saint
Fiacre, Saint Aquilas.

Voyages dans VIndoustan, par E Gar-
nier.
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FORMAT PETIT lN-12.

Chaque volume e«t orne d'une gravure »i r bol».

Riche cartonnage, imitation de toile, or et noir, tr. jaspée, la douzaine. 1.20

Riche cartonnage, or et couleurs, tranche blanche, la douzaine \.2{J

47 Volumes dans la collection. /?

Âdeline, par Marie.Ange deT***.

Amies de pension (Les), par M.Louis
de Tessin.

Auberge du Cheval-Blanc (L'), ou l'En-

fant volé, par Just Girard.

Beaux traits de Cadolescence, ou Choix

d'exemples à l'usage de la jeunesse.

Bénédiction paternelle (La), par M. Ls.

de Tesson.
Berger d'Arthonay (Le), par Etienne

Gervais.
Bijoux volés (Les), suivis de : la Bien-

faisance ingénieuse,—l'Amour de

la patrie,— le Frère généreux,—

AnetUotes du maréchal Turenne,—
l'Heureux échange,—une Faillite ;

nouvelles traduites de l'italien de

Francesco Soave.
Braconniers (Les), ou les Dangereux

effets de la colère et de la taquine-

rie, par L. F.

Bouquetière et l'Oiseleur (La), suivi de :

André,—la Petite Créole,—la Petite

Colombe,—le Petit Pécheur de va-

rechs, par Mme Elisa Frank.

Ce que peut un enfant chrétien, par un
aumônier de Patronage.

Celestine, ou la Jalousie d'une sœur,

par Marie-Ange de T'**.

Contes d^ Orient et d'Occident, par Jean
Grange.

Cruche cassée (La), suivi de: le Noyer

à Jean May,—le Chat de Caroline,

—une Robe déchirée, etc., par Mme
Marie-Félicie Testas.

Deux Zouaves (Les), parFréd. Kœnig.

Dick Morton, suivi des Souvenirs du

Bahara algérien, par Mme Elisa

Eugénie,' ou la Petite Etourdie, par

Stéphanie Ory.

Famille Hobby (La), histoire viUageoi-

pe, par Mme Aymé Oécyl.

Fête de Sainte Amélie (La), suivi de :

le Gâteau des rois,—la Pantoufle,

—Kaliban, par Frédéric Kœnig.
Fille du Kabyle (La), suivi de : le Pays

des Anges, par Marie Guerrier de

llaupt.

Foire aux Pains d'Epice (La), par Et.

Gervais.
Guillaume Tell, suivi de: la Veuve
malade,— Frédéric Lanucci,— le

Tableau,— Damon et Pythias,—
Sidney et Warner,—Antoine Leo-

nelli,—Pippo et Menicuccio ; tra-

duit de l'italien d'après Francesco

Soave.
Heureusefamille (L'), Récit d'un voya-

geur, suivi de : la Harpe et l'An-

neau de Merlin,—le Trésor,—Frank
Landher, par Mme Eliza Frank.

Histoire d'une enfant, par A. de Salies.

James et Betzy, suivi de : la Pêche à

marée basse,—l'Enfant des méca-

niques,—un CÏCuf de Pâques,—un

Tableau allemand, par Mme Eliza

Frank.
Lion de beurre de Çanova (Le), ou le

Premier Chef-d'Œiuvrc de ce grand

artiste, par Frédéric Kœnig.
Louis et Paul, ou le Portrait d'une

mère, par M. l'abbé Veyrenc.

Manoir de Rosven, suivi de : le Frère

et la Sœur,—une Promenade au

jardin des plantes,—les Matinées de

Marguerite, par Mme Eliza Frank.

Marguerite, OU la Jeune Aveugle, par

Stéphanie Ory.

Melanie et Jeanne, ou le Nécessaire et

le Superflu dans l'éducation, par

Marie-Ange de T**'.

Mémoires d'unepetitefille devenue grande^

par Mme Eugénie Foa.

JS'ièie dt i'émigré (La), par MuiQ Marie*

Ange de T"\

i
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j

Orphelin du choléra (L'), par Etienne

Gervais.

Pauvre de Saint-Martin (Le), par Mme
Jenny Lefébvre,

Petit avare (Le), par M. Louis de Tes-

son.

Premier argtnt (Le), par M. Louis de

Tesson.
Promenade au, bois de Vincennes (Une),

par Frédéric Kœnig.
Promenade au Luxembourg (Une), par

Marie-Ange de T'**.

Mieitsfamiliers, par Mme G. Des Prez.

Jioi de la Fève (Le), suivi de : les Fils

du Gaulois, par Alexandre de Sail-

let.

Rose de Noël (La), par M. Louis de

Tesson.
Saint-A'icolas (La), par Just Girard.

Soirées d'un vieil Instituteur, par X*'*.

Souvenirs d'une filaneuse, par Mlle Ma-
rie O'Kennedy.

Un Astrologue de rencontre, suivi de :

un Drame chez les souris,—la Prin-

cesse Violette,—les Bienfaits d'une

mouche bleue, par Mme Elisabeth

Doré.
Un Tableau de la Sainte Vierge, par

Just Girard.

Takoub le mendiant, suivi de : Si j'é-

tais roi,—le Miroir, par F. Kœnig.
Zoé, ou la Méchanceté punie, par Sté-

phanie Ory.

FORMAT IN - 18 — 1ère SERIE.
Chaque volume est orné d'une gravure sur acier.

Riche cartonnage, médaillon colorié, la d ouzaine 1.50

44 Volumes dans la ooUeotion.

Abrégé de VHistoire de VAncien Testa-

ment ; traduit de Schmid.
Abrégé de VHistoire du Nouveau Testa-

ment ; traduit de Schmid.
Agnès, ou la Petite Joueuse de luth

;

traduit de Schmid.
Bague Trouvée (La), ou les Fruits

d'une bonne éducation; traduit de
Schmid.

Ballon (Le), suivi de : Fortuné, —
Ludovic, par M, de Ghavannes.

Benjamin, ou l'Elève des frères des

Ecoles chrétiennes, par Logeais.
Braconniers (Les), OU les Dangereux

Eirets de la colère.

Cadeaux de Noël (Les), suivi de : Mous-
tache, Main ouverte, Cœur d'or. Le
Petit Turbulent, par Mme G. G.

Cent petits Contes, pour les enfants ;

traduits de Schmid.
Chartreuse (La) ; traduit de Schmid.
Ctoix de Bois (La) ; traduit de Schmid.
Douze contes pour VEnfance, par Mme

la Csse de la Rochère.
Ecolier du Hameau (L'J, ou l'Elève du
bon pasteur, par Mme G. Farrenc.

Edouard, ou l'Ênfant gâté, par M.
i'abbé Guérinet.

traduit de

dt

-la

Enfants au Bord de la Mer (Les), par M.
la Csse de la Rochère.

Eustache, Episode des premiers temps
du christianisme ; traduit de
Schmid.

Famille Chrétienne (La)
;

Schmid.
Fausses Perles (Les) et le Plomb

Chasse, suivi de : la Dentelle,

-

Soie, par le même.
Fernando, Histoire d'un jeune Espa-

gnol ; traduit de Schmid.
Ferme Brûlée (La), suivi de : le Fouet
de poste, —le Doigt coupé,— Paul
et Francis,-Le Gafé, le Poivre, le

Gliocolat et le Sucre,—le Gervolant,
— la Pluie,— la Tartine, par le

môme.
Fridolin (Le bon) *et le méchant

Thierry ; traduit de Schmid.
Fridoline (La. bonne) ; traduit de

Schmid.
Geneviève ; traduit de Schmid.
Guirlande de Houblon (La) ; traduit de

Schmid.
ifenrt (Le jeune) ; traduit de bchmid.
Itha, comtesse de Toggenbourg

;

' traduit de Schmid.
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jrardln Merveilleux (Le), suivi de: Bou-
ton d'or, par Mme C. G.

Louisj le petit émigré ; traduit de

Schmid.
Louis, OU Méchanceté et Repentir, par

Mme G. F.

Ludovic le Tricheur, suivi de : les

Tartines de conlitures,—la Bille et

le Bateau,—Elisa,—la Boussole,

—

l'Hirondelle,—la Tache d'encre,—

la Gourse,^La Fable, par ,M. de

Chavannes.
Marie, ou la Gorbeille de fleurs

;

traduit do Schmid,
Mouton (Le petit), suivi du Ver lui-

sant ; traduit de Schmid.
JVtd de Perdrix (Le), suivi de : la Pro-

menade,— les Bonbons,—la Terre

qui tourne,—le Gliien et la Chatte,

—les GhilTons, par le même.
Jiouveaux Petits Contes ; traduit de

Schmid,

Œufs de Pâques (Les), suivi de Théo*-
dora ; traduit de Schmid.

Petite Chapelle (La), suivi d'Bliane»
'

par Mme Klise Voïart.
Rose de Tannebourg ; traduit de Schmid.
Rosier (Le), suivi de la Mouche ; tra-

duit de Schmid.
Rossignol (Le), suivi des Deux Frères;

traduit de Schmid.
Sept Nouveaux Conte» ; traduit dtt

Schmid.
Serin ( Le) suivi de la Chapelle de la

forêt ; traduit de Schmid.
Singe (Le) et le Somnambule^ suivi de :

le Paresseux et le Travailleur,

—

Curiosité et Indiscrétion,— le»

Jumeaux ou l'Amour fraternel.

Théophile, le petit ermite ; traduit de
Schmid.

Veille de Noël (La) ; traduitde Schmid.

FORMAT IN -18 — 2e SERIE.
Chaque volume est orné d'une gravure «ur bol*.

ftiche cartonnage, imitation de toile, or et noir, tranche blanche, la doz. 1.10

aiche cartonnage, médaillon colorié, tranche blanche, la douzaine. .. l-IO

Animaux Remarquables (Les), par M
de Chavannes.

Armande, par Mme la Csse de la

Rochère.
Aveugle de Marcenay (L'), ou la Déso-

béissance punie, par Just Girard.

Berthilde, par Mme la Csse de la

Rochère.
Bonne Tante (La).

Ceri'ies (Les), par l'abbé D. Pinart.

Croix de Perles (La), suivi de : la Robe

blanche,—les deux Sœurs.

Deux Cousines (Les), suivi d'une Pré-

vention, par Mlle Gabrielle de '**.

J)eux Marie (Les), ou les Etrennes, par

Stéphanie Ory.

Dieu vous le Rendra, suivi du Testa-

ment d'une enfant de dix ans.

DixGontespour VEnfance, par Mme C.G.

Doigt de Dieu (Le), par Ch. M.

Famille Belle/ond (La), par F. Mouzay.

Flt-ura de VAutel (Les^ '- traduit de

l'anglais, par B. C.

Françoise, OU la Jeune Indienne, pir
Stéphanie Ory.

Georges, ou le Choix d'un état, ptr
Stéphanie Ory.

Gertrude, ou la Bonne petite fille, par
Stéphanie Ory.

Honnête Ouvrier (L'), par Mme la Gsse

de la Rochère.

Jeune Meunière (La), par Mme Camille

Lebrun.
Laurent le paresseux.

Leçon de charité (La), par F. Mouzay.
Leçons pour les enfants.

Lectures pour Venfance chrétienne^ par

Mme Fanny de Mouzay.
Marcel et Justin, ou les Petits Négo-

ciants, par Just Girard.

Mémoires d'une Grandmère (Les), par
Mme la Vsse de Saint-P*".

Moulin de Vaveugle (Le), ou les Mira-

cles de la cécité, par Just Girard.

Norbert, ou le Danger des mauvaises

plaisanteries, par Slépauie Ory.
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I

JVf»in<« rouges (Les), suivi de : l'Epa-
gneul,—les Fraises, par l'abbé D.
Pinart.

Snae hlanehe des Kermadec (L(*i nar
Marie Muller.

^

JtOâe et Fleur-dea-bois, par M. Muller.

**•Sei-ment (Le), par MJle Gabrielle de *

Soirées Inatructiven et Aniusantet.
Tante Vrtule (Lai, par Mme la Vsae de'

Saint-P*".
Victor et Jacques, ou les Suites de la

paresse, par Just Girard.

BIBLIOTHEQUE DES PETITS ENFANTS,

FORMAT IN-32-lre SERIE.
Joli, volumes de lag page», ornés d'nii« gravure sur bols.

ifiche cartonnage, imitation de toile, tranche blanche, la dou/aino mKiche cartonnage, or et couleurs, tranche blanche, la'douza?ne . ;;: \ \ m
34 Volumes dans la collection.

Awherge du Pigeon-Blanc ^l').

Bethléem (le), par Mme Elise Voïart.
Bouchon de carafe (le ), par G. G.
Ckcile et Eléonore, suivi de Caroline
Daniel O'Gonnor.
Ecolier (l') et le jeune Berger.
Emilie, ou Inconstance et Elourderie.
Enfant perdu (l').

Enfants égarés (les).

François, ou la Fausse Clef.
Georges, le petit ramoneur.
Henri, ou le Savant de six ans
Ile déserte (l'), par M. de Chavannes.
Jacques le Bossu.
Jkdnes Maraudeurs (les).
Joseph, ou le Petit Anier.
Jour de l'an (le).

Madame Margadll, par Mme de la R.

Marie, ou la Bonne petite Fille.
Moulin a sucre (le), par M. de Cha-

vannes.
Neveu de M. le Curé (le), par C. G.
Patrice, par M. de Chavannes.
Petit Livre vert (le).
Petit Pierre, par M. de Chavannes.
Petits Jardiniers (les).

Petits Marchands napolitains (les).
Pierrot. '

Porte de la cave (la)>.

Portefeuille noir (le).

Simples Contes pour les enfants.
Thomas Koet.
Valentin, par M. de Chavannes,
Vésuve (le), par M. de Chavannes.
Vieux Mendiant (le).

FORMAT IN-32-2e SERIE.
Jolis volumes de 64 pages, ornés d»une gravure.

Biche cartonnage, imitation de toile, la douzaine 50
20 Volumes dans la collection.

Julienne, suivi de Butin.
Léonie et Conrad,
Médor, le bon chien.

Abeille (l').

Anwa, par Mme Elise Voïart.
Gbmval de bois (le).

Contes de Berquin.
CONVEaSATIONS ET HISTORIETTES DE

Berqotn.
Deux Ecus (les).

GwiLLADME^ suivi de Contes divers.

Michel le colporteur.
Nid de pinson (le).

Patineurs (les).

Père Simon (le), suivi de divers petits^
Contes; traduit de l'allemand.
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isantet.

I la Vsie d&

lites de la

Pkrle (la), par Stéphanie Ory.

Petite Fille vouke ait blanc (la).

PiTiT Pierre et Pierrette.

Providence (la).

Récompense (la).

Valentine, par Stéphanie Ory.

BIBLIOTHEQUE DE L'ENFAUCE CHRETIENHE.

NTS.

8.

80'

8(^

Fille.

tf. de Cha-

par G. G.
nés.

lavannes.

VINS (les).

fants,

nnes,

vannes.

'ers petits
land.

150 Opuscule» de 36 page» in-18, 1 gfravure et couverture eu couleur.

Historiettes) Vie» de Saints et Saintes.

Broché, la douzaine
"'^

LITTERATURE (1).

Ouvrages choisis et irréprochables, pouvant être mis dans

TOUTES les mains, POUR BIBLIOTHÈQUES PAROISSIALES

ET PRIVÉES.

A. DE LAMOTHE

lies Camisards, suivis des Cadets

de la Croix, 3 vols, in-12 illus-

trés r ^-^^

lA Fille du Bandit, scènes et

mœurs de l'Espagne contempo-

raine, un splendide volume, grand

in-B de 800 pages, illustré de 500

gravures, impression de luxe, sur

beau papier glacé 3.00

I«s Faucheurs de la Mort, 2

vols in-12, illustrés 1.00

Le même ouvrage en 1 splendide

volume, grand in-8 de 360 pages,

illustré de 30 gravures, impression

de luxe, sur beau papier glacé et

satiné ,..«••••••••••••••••*

I«es Martyrs de la Sibérie, 4

vols, in-12 illustrés 2.00

Mûrpha, 2 volumes in-12.... 1.00

Histoire d'une Pipe, 2 vols, in-12

illustrés 1-"^

lies Soirées de Constantinople,
1vol. in-12 63

Histoire Populaire de la Prusse,

1 vol, in-12 '^°

lies Mystères de Macbecoul,
1vol. in-12 50

Le Gaillard d'Arrière de la

Galathâe, 1 vol. ui-l2 50

Légendes de tous pays. Les
Animaux, 1 vol, m- 12 orne de

100 gravures • '5

Mémoires d'un déporté à la

Guyane Française, 1 vol. in-

18 ' 15

L'Orpheline de Jaumont, roman

national, 1 vol. in-12 75

Le Taureau des Vosges, roman

national, l vol. in-12 63

Aventures d'un Alsacien pri-

sonnier en Allemagne, roman

national, 1 vol. in-12 50

Jourral de l'Orpheline de Jau-

mont, par Marie Marguerite, pu-

blié par A. de Lamothe, 1 volume

in-12
38

L'auberge de la Mort, roman na-

tional, l vol. in-12 o^

La Reine des brumes et rEme-
raude des mers, impressions de

voyage en Angleterre et en Irlande,

1vol. in-12 • 75

Les métiers infân-es, l volume

in-12.
75

(1) Tous ces volumes sont brochés, à moins d'indication contraire..
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Le Roi de la nuit, 2 volumes in-

12 1.25

Les compagnons du desespoir,
3 vols, iii-l'i 1.50

Les flls du martyr, 1 volume in-

12 63

Les deux Homes, 1 vol. in-12 75
Le proscrit de Camargue. 1 ol.

in- 12, orné d'un portrait photogra-
phié de l'auteur 75

Fia la San Fietrina, 2 volumes in-
12 1.25

PAUL FÉVAL.
Jésuites, 1 volume in-12 do

pages
,

Les étapes
(Ire Série),

pages

Les étapes

360
75

d'une conversion
1 volume in-12, 270

75

d'une conversion
(2e Série), Pierre Biot, second récit

deJran,\ vol. in-18, 332 pages 75
Le dernier chevalier, 1 vol. in-12

de 34 pages 75

Frère Tranquille (anciennement
la duchesse de Nemours) ; 1 vol. in-

12,415 pages 75

BAOUL de
Pâtira, 1 vol. in-12 75
Le trésor de l'abbaye (suite de

Pâlira), 1 vol. in-12 75
Jean Canada (suite du Trésor de

l'Abbaye), 1 vol. in-12 75
Les Idoles, l vol. in-12' 75
Les drames de la misère, 2 vols.

in-12 1.50

Le pardon du moine, 1 volume
in-12 75

Zacharie le maître d'école, 1 vol.
in-12 50

Les chevaliers de l'ecritoire,
1 vol. in-12 75

Les parias de Paris, 2 volumes
in-12 1.50

Les religieuses, 1 vol. in-12.... 50
La route de l'abime, 1 volume

in-12 75
Le cloître rouge, I vol. in-12 75
La maison du sabbat, 1 volume

in-12
, 50

Chateaupauvre, voyage au dernier
pays breton ; édition revue et cor-
rigée, 1 vol. in-12, 414 pages.... 75

Les contes de Bretagne, ! vol.
in-12, 284 pages 75

La Fée des grèves, légende bre-
tonne, 1 vol. in-12, 362 pages 75

L'homme de fer (suite de la Fée
des Grèves), 1 volume in-12, 362
pages 75

Le Château de velours, 1 vol. in-
12,348 pages 75

La fill« du Juif-Errant, l vol. in-

12, 375 pages ., 75

NAVEBY.
Les héritiers de Judas, 1 volume

in-12 75
Le Juif Ephraïm (suite des //én-

litrs de Judas), 1 vol. in-12.. .. 75
Le cendrillon du village, 1 vol.

in-12 50
La fille au coupeur de paille,

1 vol. in-12 50
L'odyssée d'Antoine, l volume

in-12 50
Le capitaine aux mains rouges,

l vol. in-12.. 50
La foi jurée, l vol. in-12 75
Témoin du meurtre, 1 volume

in-12 50
Comédie, drames et proverbes,

1 vol. iu-12...... 50
Parasol et Cie., 1 vol. in-12.. .. 75
Le Marquis de Pontcallec, 1 vol.

in-I2 75
La conscience, 1 vol. in-12.... 50

JEAN GRANGE.
Histoire d'un

1 vol. in-12....
jeune homme,

0.75
VîiiS et Village (suivi du Bo)iheur

d'unmiUîon)iaire),l vol. in-12 75
Le Trésor du souterrain, 1 vol.

ia-12, 50
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Bas les Masques ! 1 vol. in-12.

Bose Jourdain, 2 vols, in-12.

lies Bons Apôtres, l vol in-12

50

l.OO

50

Les Noces d'or de Jupiter, i vol.

in-12 25

Triomphes de
'in-12

Jeanne d'Aurelles,
in-i2

ETIENNE MARCEL.
Femmes, l

1 vol.

vol.

75

50

Le FOman
in.l2

Pile ou Face, l vo

d'JUlizabeth, 1 vol.

75
in-12.... 75

G. DE BEUGNY D'HAGERUB.
—La Garde. — La Salette. — Les

Pyrénées.— Les Alpes.—Paray-le-

Monial, 1 vol. in-l'i 38

LTJOY. 1vol. in-12 75

Touriste et Pèlerin.—Chartres.—
Auray—Le Morbihan.—Lourdros.

CHARLES BARTHELEMY.
Erreurs et Mensonges histo-

riques, 7 vols, in-12 3.50

Chaque volume se vend séparé-

ment 50

Ire SÉRIE.—QUINZIÈME ÉDITION.

La Papesse Jeanne.—L'Inquisition.
—Galilée, martyr de l'Inquisition.

—Les Rois fainéants-—L'Usurpa-

tion de Hugues Capet.—La Saint-

Barthélémy.—L'Homme au mas-

que de fer.—Le Père Loriquet.—

L'Évêque Virgile et les Antipodes,

—l vol. in-12 50

2e SÉRIE.—DIXIÈME ÉDITION.

Calas.-Courbe la tôte.fier Sicambre !

—Paris vaut bien une messe.

—

Les Lettres et le Tombeau d'Hé-

loïse et de d'Abélard.—La Révo-

cation de l'édit de Nantes.—-Béli-

gaire.—Les Enfants de Nemours.

—Philippe-Auguste à Bouvines.

—

SalomondeCaus.— 1vol. in-12. 50

3e SÉRIE.—SIXIÈME ÉDITION.

Calvin jugé par les siens.—Tuez-los

tous 1-Les Crimes des Borgia.—

Marie la Sanglante. —Ce que

Versailles a coûté à Louis XIV.—
Louis XVIII et les Fourgons de

l'étranger.— La Poule au pot.

—

Saint-Simon, historien de Louis

XIV.—Agnès Sorel et Charles VIL

—Les Béquilles de Sixte-Quint.—

La Prison du Tasse.—L'Anjuebuse

de Charles IX, etc.— 1vol. in-12. 50

4e SÉRIE.—SIXIÈME ÉDITION.

Les Quatorze Armées de Garnot.—

Le Roman du peintre Lesueur.

—

La Déposition de Louis le Débon-

naire.—Mozart, libre penseur.—Le

Grand Inquisiteur Tcrquemada.

—

A propos de Charles VI et d'Isa-

beau de Bavière.—Mme de Main-

tenon et la Revocation de l'édit de

Nantes— La Vérité sur le P.

Joseph.—Le Vaisseau Le Vengeur.

1 vol. in-r2 50

5e SÉRIE.—TROISIÈME ÉDITION.

Erreurs et Mensonges historiques

relatifs à la papauté.—Le Repas

des gardes du corps.—Mon siège

est fait.—Qu'est-ce que Tartufe?—

La Vérité sur Jean-Bart.—Le Der-

nier Repas des Girondins.— Les

Vertus de Brunehaut.—Les Crimes

de sainteClotilde.—l vol. in-12. 50

6e SÉRIE.—PREMIÈRE ÉDITION.

De La Supériorité et de la Prospérité

des nations protestantes. - La ReU-

gion de Buffon.—Savonarole fut-il

un hérétique et un révolutionnaire î

—Les Cruautés de Clovis.—L'Ins-

truction primaire avant 1 789.— Le
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Caractère do Hicholiou.—La V«''rito

sur lo jansfuiismo.—Lo Caractère
do Louis XIII.— 1 vol. in-12... 50

7e SÉllIE.—l'HEMIÈHE ÉDITION,

L'ancienne royauté llit-ello l'absolu-
tisme ?—Gomment Louis XV Ait-il
élevé /—Le Lon roi Dagobcrl.—

Les Charles VII—Louvois est-il
mort empoisonné.—Monsieur de la
Pu lisse—La vérité sur l'émigration.
—Monsieur de Malbrough.—Marié
de Médicis est-elle morte démise-'
re?— De la culpabilité de Fou-
aiiet 5Q

Mlle MARIE MARÉCHAL.
Béatrix, 1 vol. in-l2 75
Une institutrice à Berlin, I vol.

in-t2 75
Le parrain d'Antoinette, î'

vol.
in-12

La pupille d'Hilarion, l volume
"i-i-^ 75

La Roche Noire, 1 vol. in-12. 75
La cousine de Lionel, 1 volume

in-12 75
Mademoiselle de o'harméuies.
„ ' y^'- 'f'-i''^ 75
Sabine de Rivas, 1 vol. in-12. 75

Mme LA BARONNE MARTINEAU DES CHESNEZ
La Marquise de Satin-vert et

i

Les trouvailles deM de Mo«i-
settlTvol t,f

--b- «o- ^ verd. 1 vol./n^l?!^;.^^.^?",^

Les Ailumeties de 'i' Oncle i--^""*^^^^ ^
^°'"^«

Grandesir, l vol. in-12....
in-12.

50
G3

JULES VERNE.
Volumes in-12, brochés, chacun 7Bcts.

Aventures du Capitaine Hat
teras. 2 volumes.

Enfants du Capitaine Grant*
o volumes.

Autour de la Lune. 1 volume.
Aventures de 3 Russes et de
3 Anglais. 1 volume.

Cinq Semaines en Ballon 1

volume.
De la la Terre à la Lune, i vol.
Mistoires des grands voya-
ges et des grands voya-
geurs. 1 volume.

Le Pays des Fourrures. 2 vol.Le Tour du Monde en 80
jours. I volume.

'^S»* i^ille lieues sous lesMers. 2 volumes.
Voyage au centre de la terre.

1 volume.
"cxxo.

Une Ville flottante. I volume.
ije iJocteur Ox. 1 volu'
Le Chancellor. 1 volume.
L'Ile Mystérieuse, 3 v, î-r-ae^j

Melle. ZÊNAIDE PLEURIOT.
lieaux et forts Volumes 1-13, brochél.

Aigle et colombf; ^uvrage cou-
ronneparrAcad-n-Franr-aise 75.

Alix, 2 volumes., .
, , _ | qqA l'Aventure, pcésies, l vol.

m-io
, 00

<^xier 8t xwstOTir. î vol 40

Al ^lelle Trahec. I volume. 50

l^eux Bijoux; Tv-31ume;.".:- M

L
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Vois est-il

i'iQur de la

nigration.
h.—Marie
domi^è-
(ie Fon-

.... 50

in.l2. 75
1 volume

75

meilles,
75

in- 12. 75

EZ.

ie Mont-
G3

l volume
63

-s.

>s. 2 vol.

en 80

ous les

a terre.

olume.

lifiaes.

me. 50
Bt nou-

50
1.. 50
vol. 50
... 50

TJve, 1 vol t 50

PamiUe (uno) bretonne, l vol.

orno (It! 4 gravures 75

Fruit (unj sec, 2 vols 1.00

Histoire (uno) intime, 1 vol. 50

Histoire pour tous, 1 vol.. 50

Laclefd'or, 1 vol 50

lia glorieuse, 1 vol 50

Le petit chef de famille, l vol.

illustré 63

Lo théâtre chez soi, 1 vol. 50

Lca mauvais jours, siège de

Par' . l vol 50

Ij'oncle trésor, 1 vol 50

Marga, l vol 50

Marquise et Pêcheur, 1 vol 50

Mes héritages, 1 vol 50

Miss Idéal, 1 vol 50

Mon sillon, 1 vol 50

6

Notre capitale. Ronae, 1 vol.,

ouvrage onriclii de 95 grav., 1.00

Notre pasBô, 1 vol 50
Petite belle, l vol 50
Pieds d'argile (les), 2 vola.. IJO
Prevalonnaic» (lo«), 2 vola .. l.OO
Reseda, 1vol..... 50
Sans nom, 1 vol 50
Souvenirs d'une douairlôonB,

l vol &0
Un cœur de mère, 1 vol.... 50i

Une année de la vie d'une
femme, I vol 50.

Une chaîne invisible, 1 vol 50
Une Parisienne sous la fon-
dre, 1 vol 6X

Vie en famille (La), 1 vol... 50
Yvonne de Ooatmorvan, I vo-

lume 50

BIBLIOTHEQUE ROSE ILLUSTREE
POUR LES JEUNES PERSONNES.

Beaux volumes inal/a ornés de nombreuses vlgnettos.

Brochés, le volume
Jolie reliure en toile rouge, tranche dorée, le volume

Achard: Histoire de mes amis (25
vignettes.)

A.GASSIZ (M. et Mme): Voyage au
Brésil, abrégé de Vogeli par Belin

de Launay (IG gravures et une
carte.)

Andersen : Contes choisis (40 vign.)

Anonyme : Les fêtes d'enfants, scènes

et dialogues, avec une préface de

M. l'abbé Bautain (41 vignettes.)

Anonyme : Chien et chat (45 vign.)

— Douze histoires, pour les enfants

de quatre à huit ans (18 grandes
vignettes.)
— Les enfants d'aujourd'hui (40 v.)

'.Assolant : Les aventures du Capi-

taine Corcoran. 2 vol. (50 vign.)

AuNET (Dame Léonie d') : Voyage
d'une femme au Spitzberg (34 gr.)

Baines : Voyages dans le Sud-Ouest
de l'Afrique (1 carte et 22 vign.)

. T_i »iu -._. xT>.._ lie

et 2 cartes.)

5S
90

I o .....
y_

Baldwin : Du Natal au Zambèze (me
carte et 24 vignettes)

Barrad (Th. H.) : Amour filial, récits

à la jeunesse (41 vignettes.)

Bawr (Mme de) : Nouveaux contes
(40 vignettes.)

Ourrage couronné par l'Académie
française.

Beleze : Jeux des adolescents (I4§
vignettes.)

Bernadin de Saint-Pierre : QEuwes
choisies (12 vignettes.)

Berquin: Choix de petits drames et

de contes (36 vignettes.)

Berthht (Elle): L'enfant des Iiaia

(61 vignettes.)

Blanchère (de la) : Oncle Tobie le

pêcheur (50 vignettes.)

— Les aventures de La Ramée et de
ses trois compagnons (36 vign.)

Boîte.au (P.» : Légendeg recueillies et

composées pour les enfants (42 w.^

!
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_jiton: Voyages à la Mecque, aux
grands lacs d'Afrique et chez les
Mormons, abrégé par Belin de
Launay (3 cartes et 12 gravures.)

Gabbaijd (Mme) : Historiettes vérita-
bles (94 vignettes.)

CUbraud (Mme) : La petite Jeanne
(21 vignettes.)

• Ouvrage couronné par l'Académie
française.

Il

—Les goûters de la grand'mère (17
vignettes.)— Les métamorphoses d'une goutte
d'eau, suivies des aventures d'une
fourmi, etc. (50 vignettes.)

Castillon : Les récréations physiques
(36 vignettes.)— Les récréations chimiques (34 v.)

Catltn: La vie chez les Indiens
(25 vignettes.)

Chabreul (Mme de) : Jeux et exerci-
ces des jeunes iilles (50 vignettes
et musique des rondes.)

Cervantes: Histoire de l'admirable
Don Quichotte de la Manche, édi-
tion a l'usage de la jeunesse (64 v.)

CoLET (Mme L.) : Enfances célèbres
(57 vignettes.)

Ck)WTES Allemands, imités de Karl Si-
mrock par Martin (27 vign.)

Contes anglais, traduits par Mme de
Witt (43 vignettes.)

Bdgeworth (Miss) : Contes de l'ado-
lescence (42 vignettes.)

—-Contes de l'enfance (26 vignettes.)
Fath: La sagesse des enfants. Pro-

verbes (100 vignettes)
Fénelon ; Fables (20 vignettes.)
F5LETIR10T (Mme Z.) : Le petit chef de

famille (51 vignettes.)— Plus tard ou le jeune chef de fa-
mille. 1 vol. (74 vignettes.)— Bigarette. 1 vol. (48 vi/;nettes.)—En congé. 1 vol. (61 vignettes.)

JfoÊ (De) : La vie et les aventures de
JiODmson Crusoé, édition abrégée
(40 vignettes.)

Genlis (Mme de) : Contes moraux
(lO vignettes

)

„„,,„ ^j„„c/ . x^cs tulesdu profes-
seur (36 vignettes.)

GuiBAun (Mlle): Les quatre pièces d'or^— La petite maîtresse de maison, 1 v.
(37 vignettes.)— Les deux enfants de Saint-Domin-
gue (54 vignettes.)— Le livre de maman (68 vignettes.)-— Cécile ou la petite sœur (24 vign.^— Les mémoires d'un caniche (75 v.>— Lettres de deux poupées (59 vign.)— Les mémoires d'un petit garçon
(86 vignettes

)— Le petit colporteur (27 vignettes.)— L'enfant du guide (60 vignettes.)— Les enfants de la ferme (50 vign.)— Petite et grande (48 vignettes.)
Grimm (les frères) : Contes choisis

(40 vignettes.)

Haui'F : La caravane (40 vignettes.)— L'auberge du Spepsart (61 vign.)
Hâves : La mer libre du Pôle, abrégé
par M. Belin de Launay (l carte et
14 gravures.)

Hawthorne : Le livre des merveilles
2 vol. (40 vignettes.)

Hervé et de Lanove : Voyage dans les
glaces du pôle arctique (40 vign.)

Homère : L'Iliade et l'Odyssée, tra-
duites par P. Giguet, abrégées par
Feillet et illustrées de 33 vignettes.

Johnson : Dans l'extrême Far West,
]

aventures d'un émigrant dans law
Colombie anglaise. 1 vol. (25 vign.)

Lanoye (Ferd. de) : Les grandes scè-
nes de la nature (40 vignettes.)— La mer Polaire, voyage de l'Erèbe
et de la Terreur à la recherche de
Franklin (29 vignettes et cartes.)— Hamsès le Grand, ou l'Egypte il y
a trois mille trois cents ans (39 v.)— La Sibérie (48 vignettes.)— Le Nil et ses sources (32 vign.)

Laroque (Mme) : Grands et petits, un
vol. (01 vignettes.)

Le Sage : Aventures de Gil Blas, édi-
tion destinée à l'adolescence (52 v.)

LiviNGSTONE : Voyages dans l'Afrique
australe (I carte et 20 vignettes.)

Loyal Servitei r (le) : Histoire de
Bayart (36 vignettes.)

Mag-Intosgh (Miss^ : Contes améri-
caine. 2 vol. (120 vign

) Chaque vol.
se vend séparément.
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Mage: Voy?oô dans le Soudan occi-

dental (1 carte et 16 vignettes.)

MusTRE (Xavier de) : Œuvres choi-

sies (15 vignettes.)

Marcel (Mme) : His oire d'un cheval

de bois (20 vignettes.)

Marcel (Mme Jeanne) : Le bon frère

(21 vignettes.)

—» L'école Buissonnière (20 vign.)— Les petits vagabonds (25 vign.)

Maréchal (Mlle): La dette de Ben-
Aïssa. l vol. (20 vignettes.)— Nos petits camarades. (18 vign.)

Marmier (de) : L'arbre de Noël (68 v.)

Mayne-Reid ; le capitaine) : A fond de
cale (12 vignettes.)— A-la mer! (12 grandes vignettes.)—*M(tap!«akrsiflfedPiiasseuHL. il'uui*-

(8 grandes vignettes).— Le chasseur de plantes (12 gran-

des vignettes.)— Les chasseurs de girafes (10 vign.)

— Les exilés dans la foret (12 gran-

des vignettes.)— Les grimpeurs de rochers (20 gran-

des vignettes.)— L'habitation du désert (24 grandes
vignettes.)— Les peuples étranges (8 grandes
vignettes.)— Les vacances des jeunes Boërs

(12 grandes vignetteLi.)

Les veillées de chasse (43 vign.)

Mn.TON et Cheadle : Voyage de l'A-

tlantique au Pacifique (2 cartes et

16 vignettes.;

Molière : Œuvres choisies, 2 volumes,

(22 vignettes.)

Monnier (Marc) : Pompéi et les Pom-
péiens (22 vignettes.)

Modhot : Voyages dans les royaumes
de Siam, Cambodge, et Laos ( une
carte et 28 vignettes.)

Mullbr : Robinsonnette (22 vignet.)

Palgrave : Uno année dans l'Arabie

centrale, 1862-1863, abrégé par Be-

linde Launay (l carte et 12 vign.)

Pape-Carpentier (Mm) : Histoire et

leçons de choses pour les enfants

\oo vignettes.
I

Ouvrage couronné par l'Académie
française.

Perrault, Mmes d'Aulnoy et Lepwnce
DE Beaumont : Contes de fées (65
vignettes.)

Perron d'Arc : Aventures en Austra-
lie (24 vignettes.)

Pkyronny (Mme) : Histoire de deux
âmes (53 vignettes.)

Pfeiffer (Mme) : Voyages autour en
monde (1 carte et 16 vignettes.)

PiOTROwsKi -• Souvenir d'an Sibérien

(10 vignettes.)

PiTRAY (Mme la comtesse de) : Les dé-
buts du gros Philéas (57 vign.)

— Les enfants des Tuileries |27 v.)

PLUTAat^uB-; Vies .des. Grecsùllustres
abrégées par M. Feillet (53 vign.)

— Vies des Romains illustres, abré-
gées par M. Feillet (60 vignettes.)

PoRCHAT (J.) : Contes merveilleu.x.

(21 grandes vignettes.)

Rendu (V.) : M(Eurs pittoresques des
insectes (49 gravures.)

Retz (le cardinal de) : Mémoires abré-
gées par M. A. Feillet (35 vign )

Sandras (Mme) : Mémoires d'un lapin

blanc (20 vignettes.)

Sannois (Mme la comtesse de) : Les
soirées à la maison (42 vignettes.)

ScMHiD (le chanoine) : 190 contes pour
les enfants (29 vignettes.)

ScuwKiNFiîRTu : Au cœur de l'Afrique,

1860-1861 (16 vign. et une carte.)

SÉGUR (Mme la comtesse de): Nou-
veaux contes de fées (46 vignettes.)

— Après la pluie le beau temps (128

vignettes.)
— L'auberge de l'ange gardien (75

vignettes.)

— Les bons enfants (75 vignettes.)

— Comédies et proverbes (60 vign.)

— Les deux nigauds (76 vignettes.)

— La fortune de Gaspard (32 vign.)

— François le Bossu (114 vignettes.)

— Le général Dourakine (100 vign.)

— Jean qui grogne et Jean qui riî

(70 vignettes.)

— Les malheurs de Sophie (48 vign.)

— Le mauvais génie (90 vignettes.)

— Mémoires d'un âne (75 vignettes.)

— Pauvre Biaise! (65 vignettes,)

— Quel an»our d'enfant ! (79 vign.)

— Les petites tilles modèles (21 vign.)
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•SÉGtjR (Mme la comtesse de) : La sœur
de Gribouille (72 vign.)— Un bon petit diable (100 vign.)— Les vacances (36 vignettes.)— Diloy le chemineau (90 vign.)

Spekb et Grant ; Voyages aux Sour-
^
ces du Nil (24grav. et 3 cartes.)

Stanley
: Gomment j'ai retrouvé Li-

vingstone (16 vignettes et 1 carte
)Stolz (Mme): Les poches de mon

oncle (31 vignettes.)
— Les vacances d'un grand père, un
volume (40 vignettes.)— Le trésor de Nanette (25 vfgn.)— La maison roulante (20 vignettes

)— Blanche et Noire (54 vignettes.)— Par-dessus la haie, l vol. (:6 vign
)— Quatorze jours de bonheur (55 v.)

Swift
: Voyage de Gulliver à Lelli-

put, aûrégé à l'usage des enfants
(57 vignettes.)

Taui.ikr
: Les deux petits Robinsons

de la grande Chartreuse (69 vign l

louHNiER
: Les premiers chants, poé-

sies a l'usage de la jeunesse (20 v JVambery
: Voyage d'un faux dervi-

che dans l'Asie centrale (1 carte et
1» vignettes.)

A iMONT (Ch.) • Histoire d'un navire
(40 vignettes.)

Virgile .- Œuvres choisies, traduites

ÎU Â*^^^^^ P""'" ^a jeunesse, parMM. Barrau et A. Feillet (20 vign \WiTT, née Guizot (Mme.) : Enfants et
parents (34 vignettes).— La petite-fille aux grands-mères

COLLECTION MICHEL LEVY.

-cc:

Amedée Achard : Brunes et Blondes— La chasse royale, 2 vols.— Les dernières marquises.— Les Femmes honnêtes.— Parisiennes et Provinciales.— Les Petiïs-fils de Lovelace.— Les Rêveurs de Paris.— La robe de Nessus.
^r>AROHiN d'Arnim : Contes bizarres

Adolphe Adam : Souvenirs d"un Mu-
sicien.

— Derniers Souvenirs d'un Musi-
cien.

W. H. AiNswoRTH : Le gentilhomme
des grandes routes, 2 vols.^ Ji-MiLE Augier : Poésies complètes.

Mme de Bassanville
! Les secrets d'u-

ne jeune fille.

Mme de Bawr : Nouvelles.— Robertine.

— «cirées des jeunes personnes.
itOGBR DE Beauvoir

; Aventuriers et
Courtisanes.— Le cabaret des morts.— Le chevalier de Gharny.— Histoires cavalières.— Le pauvre diable.

Mme Bee(;her Stowe : Case de I'Oit^'
-

Tom, 2 vols.

Format In-13 broché, le volume 30 Cta.

Le portrait de la

Ch.

et

H. DE Bernard:
marquise.
de Bernard : Les ailes d'i'-are— Un beau-père, 2 volumes.— Un homme sérieux.

'~- Le paratonnerre.— Le paravent.
— Peau du Lion et chasse aux

amants.
Bernardin de St. Pierre: Paul

Virginie.
Elie Berthet : La Bastide rouge—

- Le chauffeur.
*

— Le dernier Irlandais.— La roche tremblante.— Caroline Berton— Rosette.
A. de Bréhat : Bras d'acier.— L'amour au nouveau-monde.— Les amoureux de vingt ans

*

— Les amours du beau Gustave,— L auberge du soleil d'or.— La cabane du sabotier.— Les chasseurs d'hommes.— Les chasseurs de tigres.— Le château de Villebon.— Les chauffeurs indiens.'— Les chemins de la vie.— Le cousin aux millions.
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A. DE Bréhat : Deux amis.
— Un drame à Calcutta.
— Un drame à Trouville.

— Histoires d'amour,
— Une femme étrange.
— Les orphelins de tréguérec.

— Le Roman de deux jeunes femmes.
— Scènes de la vie contemporaine.
— La sorcière noire.

— La Vengeance d'un mulâtre.

Brillât-Savarin : Physiologie du
goût, nouvelle édition.

E. L. BuLWER : Le jour et la nuit, 2

volumes.
Emilie Carlen : Deux jeunes femmes.
Emile Garrey : L'amazone. Huit Jours

sous l'équateur.

F. de Chateaubriand : Atala, René,
Dernier Abencérage.

— Le Génie du christianisme, 2 vol.

— Histoire de France.
— Itinéraire de Paris à Jérusalem.

2 vols.

— Les Martyrs. 2 vol.

— Etudes Historiques. 2 vols.

— Le Paradis perdu de Millon.
— Voyage en Amérique.
— Les quatre Stuarts.
— Les Natchez, 2 vols.

Emile Chevalier : Z^aa^ 4«F»jg.rS:iro-

— La fille des indiens rouges.

' — Peaux-Rouges et Peaux-Blan-
ches.

— Les Pieds-Noirs.
— Poignet-d'acier.
— La Tète-plate.

Henri Conscience: L'année des mer-
veilles.

— Aurélien. 2 vols.

— Bitavia.
— Les Bourgeois de Darlingen.
— Le Bourgmestre de Liège.
— Le Cantonnier.
— Le Chemin de la fortune.

— Le Conscrit. •

— Le Coureur des grèves.
— Le démon de l'argent.

— Le démon du jeu.

H Gonsgibnge : Les drames flaman'ls.
— La fiancée du maître d'école.
— Le fléau du village.

— Le Gant perdu.
— Le gentilhomme pauvre.
— La guerre des paysans.
— Le guet-apens.— Heures du soir.

— La jeune femme pâle.
— Le jeune docteur.
— Histoire de deux enfants d'^ou-

vriers.

— Le lion de Flandre, 2 vols.

— La maison bleue.

— Maître Valentin.
— Le mal du siècle.

— Le marchand d'Anvers.
— Le martyre d'une mère.
— La mère Job.
— L'oncle et la nièce.

— L'oncle Reimond.
— L'orpheline.
— Le pays de l'or.

— La préférée.

— Le remplaçant.
— Le sang humain.
— Un sacrifice.

— Scènes de la vie flamande, 2 vol».
— Un sortilège.

— Souvenirs de jeunesse.
— La tombe de fer.

— Le tribun du Gand, 2 vols.

— Les veillées flamandes.
— La voleuse d'enfants.

P. Corneille : (Huvres complètes, 2
volumes.

Charles Dickens : Histoires et récits

du foyer.

— Maison à louer.

— Le neveu de ma tante, 2 vols.

X. Eyma : Aventuriers et corsaires.

— Les femmes du Nouveau-Monde.
— Les Peaux-rouges.
— Le Roi des tropiques.

— Le trône d'argent.

Paul Féval : Alizia Pauli.

— Les compagnons du silence, 3
volumes.

— La maison de Pilate, 2 vols.

— Le Roi des gueux, 2 vois.

SoPHiB Gay : Anatole.
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8, Gay : Le Comte de Guiche.— La Comtesse d'Egmont.— La Duchesse de Ghaleauroux.— Eléonore, 2 vols.— Le faux frère.— Laure d'Estell.— Léonie de Montbrouse.— Les malheurs d'un amant heu
reux.— Un mariage sous l'empire.

'— Le mari confident.— Marie de Mancini.— Marie-Louise d'Orléans.— Le moqueur amoureux.— Salons célèbres.— Physiologie du ridicule.— Souvenirs d'une vieille femme.
Jules Gérard : La chasse au lion.

Gerstaecker
; Les brigands des prai-

ries.— Les voleurs de chevaux.— Le Peau-rouge.— Les pionniers du Far-West.— La maison mystérieuse.— Une charmante habitation.
Mme. Emile de Girardin : La canne

de M. de Balzac.— Contes d'une vieille fille.— La Croix de Berny.— Il ne faut pas jouer avec la dou-
leur.— Le Lorgnon.— Marguerite, ou les deux amours.— M. le marquis dePontanges.— Nouvelles.— Poésies complètes.— Le vicomte de Launay. Lettres
parisiennes. 4 vols.

MftiE. M. DE Grandfort : L'autre
monde.— L'amour aux champs.

Mme Lafarge : Heures de prison.— Mémoires.
G. DM La Landelle : Les passagères.
Jui^B DE LA Madeleinb : Lcs âmes en

peine.— Le marquis des Saffras.
A. DE Lamartine : Antar.— Bossuet.— Les confidences,— CJeneviève.

A. DE Lamartine : Héloïse et Abélard.— Jeanne d'Arc.— Régina.
— Toussaint Louverture.— Antoniella.

Pélicikn Mallefille : Le Capitaine
Larose.

— Marcel.
— Mémoires de don Juan, 2 vols.— Monsieur Corbeau.
Xavier Marmier : Au bord de la Neva.— Les drames intimes.— En chemin de fer.— Une grande dame russe.— Les drames du cœur.— Les sentiers périlleux.
Le Capitaine Maynk-Reid : Les chas-

seurs de chevelures. '

Eugène de Mirecodrt : Masaniello.— André le sorcier.
Oscar de Vallée : Les manieurs d'ar-

gent.
Félix Morxand : Bernerelte.
Nadar : Le miroir aux alouettes.— Quand j'étais étudiant.
Paul Perret : Les Bourgeois de cam-

pagne.
— Histoire d'une jolie femme.

A. DE PoNTMARTiN : Coutes d'uu plan-
teur de choux.

— Contes et nouvelles.— La fin du procès.— Mémoires d'un notaire.— Or et clinquant.
— Pourquoi je reste à la campagne.

J. Racine : Théâtre complet, 2 vols
Louis REvnAND : Ce qu'on peut voir

dans une rue.— César Palempin.
— La Comtesse deMauléon.— Le dernier des Commis-voya-

geurs.
— Marie Brontin.— La vie à rebours.
— La vie de corsaire.

Jules de Saint-Félix: L-^ gant de
Diane.

— Mademoiselle Rosalinde.

—^Sc^nes de la vie de gentilhomme.
Jules Sandeau : Catherine.— Mademoiselle de Kérouare,
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t Abélard.

Capitaine

, 2 vols.

e la Neva.

e.

Les chas-

saniello.

eursd'ar-
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s de cam-

me.
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2 vols.

•eut voir
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?ant de

homme.

J, Sandeau : Sacs et parchemin.
Emile Souvestre : Les anges du foyer.

— Au bord du lac.

— Au bout du monde.
— Au eoin du feu.

— Causeries historiques et littérai-

res, 3 vols.— Chroniques de la mer.— Les clairières.— Confessions d'un ouvrier.

— Contes et nouvelles.— Dans la prairie.— Les derniers Bretons, 2 vols.

— Les derniers paysans.— Deux misères.— Les drames parisiens.— L'échelle de femmes.
— Loin du pays.— En famille.

— En quarantaine.
-— Le foyer breton.
— La goutte d'eau.— Histoires d'autrefois.

— L'homme et l'argent.— La Lune de miel.— La Maison rouge.
— Le mari de la fermière.— Le mat de cocagne.
— Le mémorial de famille.— Le mendiant de St. Roch.
— Le monde tel qu'il sera.

— Le pasteur d'hommes.— Les péchés de jeunesse.— Pendant la moisson.

Emile Souvestre : Un philosophe
sous les toits.

— Pierre et Jean.
— Promenades matinales.— Récits et souvenirs.
— Les réprouvés et les élus.

— Riche et Pauvre.
— Le Roi du monde.
— Scènes de la vie intime.~ Scènes et récits des Alpes.
— Les soirées de Meudon.
— Sous la tonnelle.— Sous les filets.

— Sous les ombrages.
— Souvenirs d'un bas-breton, 2

vols.

— Souvenirs d'un vieillard.

— Sur la pelouse.
— Théâtre de la jeunesse.
— Trois femmes.
— Trois mois de vacances.
— La valise noire.

Alfred de Vigny : Laurette ou le ca-
chet rouge.

— La veillée de Vincennes.
— Vie et mort du Capitaine B©-

naud.
C. Vincent et T)avid : Le tueur de bri-

gands.
I. de Wailly, fils: Scènes de la vie

en famille.

Francis Wey : Londres il y a cent
ans.

— Les Anglais chez eux.

BIBLIOTHÈQUE DES ROMANS HONNETES.
Jolie reliure en toile de couleur^ le volume»- 35 Cts»

Un voyage de noces, ou Luther et sa

liancée, par de Bolanden.

Le château de Wildenborg, par de

Saint-Génois.

Marguerite Piisterla, par César Cantu.

Raynaldo et Sélima, par Mélanie Van
Biervliet.

Robert, épisode de l'année 1848,

La femme du Sous-Préfet, par la ba-

ronne de Chalannes.
Scènes villageoises, par Cremer.
L'esprit frappeur, par Brownson.
XiC ^^aapuiuiu uc itt xiuvoiia, pu.i v.

Carcano

L'Esclave, par la comtesse Droho—
jowska.

Sous le chaume, par Mme la comtesse
de la Tour du Pin.

Jean l'Ivoirier, par R. de Navery,
Philippe Raimbaut, par Roux Fter-

rand.
Pauvre Jacques, par Mary.
L'ambition de Tracy, par le vicomte

de Maricourt.
Fanchonnette, par L. Pichard.

Janine, par Roux-Ferrand.
L'Esprit du Gh.4tf>au de Xhénemaat^
par Christian.
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liC Manuscrit du Vicaire, par J. de
Tournefort.

Lucy-Trèche, par Marie Emery.
La Maison maudite, par C. Guenot.
La. Famille Molandi, par le vicomte

de la Marre.
Nouvelles historiques de l'ancienne

Flandre, par E. de Borchgrave.
Les Empoisonneurs, par C. Guenot.
La Zingara calabraise, par le vicomte

Maricourt.
Deux Intérieurs, par la baronne de
Chabonnes.

Simples récits, par A. Cécyl.
Luisa de Mercedes, par Escudero.
Six Nouvelles, par le comte Albo.
Les Chemins verts, par A. de Las-

thénie.

La Ligne droite, par Didier.
Une nuit en chemin de fer, par A,

Desves.
Les héritages, par Roux Ferrand.
Gabrielle, par Pauline L'OHivier.
Koses et Soucis, par Mlle. A. Nottret.
Un mariage en 93, ]iar Thil-Lorrain
L'enfant Prodigue, par Raoul de Na-

very.

Contes d'Automne, par Auvray.
Florien ou î'Enfant du siècle, par Mi-

chel.

Dans la Campine, par Aug Snieders.
La feuille de trèfle, par A. d'Aveline
Les jeunes tilles, par Aymé Cécyl.

au château, par MarieTrois mois
Emery.

Aux Champs, par Urbain Didier.
Blanche de Monthéry, par C. Guenot.
La Fille de l'Amiral, par Sévestre.
Deux ménages, par Roux-Ferrand.
Penserosa, par A. de Lasthenie.
Les quatre missions, par Mme la
baronne A. Avignon.

Régine, ou la perte des grèves, par
H. du Castel.

Nélida, ou les guerres canadiennes
(1812-1814) par Thil. Lorrain,

bcènes et Récits.
Les Gémeaux, par Amory de Lange-

rack.

Le Roman d'une cloche, par de Rou-
vaire.

Fulla l'Egyptienne, par Ch. Moreau.
Amour et Larmes, par Mary.
Une Saison à Spa, par Marie Emerv
Le Rocher de Sisj phe, par A Auvray'
La Reine de Mai, par Ecrevisse.
Reine, par Mme la comtesse de la
Tour du Pin.

Le Scheik, par Mme. Kittl.
La comtesse de Montbéliart, par Gue-

not.

Pour une Rose, par Marcel.
Tristan, par Raoul de Navéry.
Cœurdoulx, nouvelle par Aymé Cécyl
La Fiancée du Maronite, par Mme

MUSÉE MOBAL ET LITÊRAIEE DE LA FAMILLE
Cluique^ol. Gr. Iu-8 papier fort est o,Bié dh.n ««Jet gravé et élégamment

broché, prix 30 centa.

ne?its (Les) de Jacques d'Armagnac.
Ueux histoires de la Chambre ronop.
Edouard Blackford, épisode de l'his-

toire d'Angleterre.
Epis (Les) de liiilh.

Etoile \V)de Tunis.
Ferme (La) d'El-Rarbi.
Fille du Colon (La).
Fleurs de la vie de pension.
Jean Sobieski.

Lances (Lei) de Lynwood.

Adhémar le Templier-
Alaf le Chevrier.
Amis (Les) de Pension.
Au Foyer de la famille, nouvelles,
Bagueites (Les) du petit tambour.
Chambre (La) à la porte de fer.
Château (Le) de rAïeule.
Chaumière (La) du Haul-Castel.
Clef (La) de la Frégate.
Clémejice ou Dieu veille sur Vorphe-

n . i' j- /T , \

^"'f^^'^^'^ K^^°) de Lvnwood

'^S.f"'' ^'"^ ^'' '^^ ^'' ^''''-
f^'^^4''''- ^^W^'eurdi Mexique

'^^*'
' ^eveu (Le) de Vingénieur
Olivier Cromwell

"
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grèves, par

Père (Le) Laval.

Périls (Les) de Paul Percival.

Persécuteurs (Les) de V Eglise.

Havîn (Le) des loups.

Récits anecdotiques et moi^aux.
fiupert le Braconnier.
Scander-Bey.

Sire (Le) Evrard.
Trésor (Le) de Vile des flibustiers.

Un Esprit et un Cœur.
Vengeance (La) d'un ci-devant.

Village (Le) des Alchiministes.

Ville (La) des morts.

LES ÉPOPÉES DE L'HISTOIRE DE FRANCE
PAR l'adbÉ GUENOT.

JoUs volantes in>8) chaque volume est orné d'un sujet grave*

Sigismer, ou la Marche de Francs.
Les abeilles d'or.

Le Fils aine de rEglise.
Chramn le maudit.
Les mystères du palais de Braine.
La villa de Hérisiall.

Lampégia, ou la prisonnière des Aar-
bes.

Warderick.
Ix sanctuaire dHrmmsul.
Le roi de la mer.
Vhérilier de Duncastcl.

Guillaume Hubray, scènes de la vie

féodale.
Yves le Maymr.
Les Redresseurs de torts.

Le soldat de la Croix.
Heginald.
Le maître de Hongrie.
Le Juge du roi.

Le chevalier au cor d'argent.

Phélippa, souvenir du règne de-

Charles VII.

L'Espion, ou les Anglais chassés.

Le comte de Saint- Yon.

La Fiancée de Pise.

Le Pdtie des Alpes.

Le Baron de Moncorvo.
Marie de Blamont.
La Mothe-Friars, ou la conspiration.-

La Fille de V Usurier.

Le Capitaine hollandais.

Ange de Brancaléon.
Le Prisonnier de la Bastille.

Un souvenir de la Terreur.

Le Grenadier de la Garde.

Le Franc-Tireur.

Le Clergé et les militaires Caf/i.(l870-

1871).

Les Jésuites pendant la guerre et sous

la commune.
Histoires de nos dieux.

BIBLIOTHÈQUE EUROPÉENNE.
Grand in-8) brocliéj le vol* SOcts*

AallorRéné, le dernier des Abencé-
rages, ctc, etc.

Don Quichotte de la Manche (Hist. de)

M. Cervantes.

Encyclopédie des conaissances hu-
maines.

Exil et captivité de Napoléon 1er.

Génie du christianisme (le) 2 vols.

Git Blas de Santillane (hist. de).

Gulliver (Voyage de) par J. Swift.

flinéraire de Paris à Jérusalem.
léariyrs (les).

Mille et un Jours, contes Persan^

Turcs et Chinois.

Mille et une nuits, contes Arabes.

Napoléon 1er (Histoire de) par un
officier de la Garde.

Naufrages (Histoires des).

Natchez (Les).

Paul et Virginie, par Bernadin de

Saint-Pierre.

Le Paradis perdu.
Robinson Cnisoé (Aventures de) par

Daniel Foë.
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PUBLICATIONS ILLUSTRÉES, in-4to brochés.

/

Aymard : Les trappeurs de l'Arkan-
sas, 4 vols., comprenant i» Le
Cœar loyal; 2" les Hodeurs de
Frontières ;

3» Les Francs-Ti-
reurs ;

4" Le Scalpeur blanc. 2.00— Balle Franche 69— L'Eclaireur 63— Les Outlaws du Missouri.... 60— Le Fils du soleil 35— Une poignée de coquins, 5 vo-
lumes 2.70

BocRDiER : L'émigrant 33— Les Chercheurs d'or 33

Bernardin de St. Pierre : Paul et
Virginie, 18— La Chaumière indienne,,.. 18

iÎERTHET Elie : Les Missionnaires du
Paraguay.- 20— La Maison murée 15— L'Etang de Précigny 40— Le Château de Montbrun, 2 vo-
lumes 35— L'Oiseau du désert, 2 vols.. 35— Paul Duvert ; 18— L'Incendiaire 18— Le Cadet de Normandie .... 20— Le Val d'Andorre 18— Monsieur de Blangy 18— La belle drapière 30— Le Braconnier

, 35— Mademoiselle de la Fougeraie. 18— Les Chauffeurs 60— La Folle des Pyrénées 35— Les trois spectres, 3 vols. . . 1.05— L'assassin du Percepteur... 35— La Directrice des postes.... 35
€apendu E. : Surcouf. 15— Le Chasseur de Panthères'.'. 30— Le Pré Galelan, 2 vols 45— L'Hôtel de Niorres 80— Le Boi des Gabiers 75— Le Tambour de la 32ème. .

.

90— Bibi Tapin j^qO— Le Capitaine Lachesnaye',' 2 vo-
lumps ijo— La mère l'étape 60— La Tour aux rats *, 35

^— Le Sire de Lustupin. . . , . , . 35

Cesena : Histoire de la guerre de
Prusse en 1870-71.... 1.20

Chateaubriand: Le génie du Chris-
tianisme 1.00— Les Natchez 75— Atala 18— René

, 10— Itinéraire de Paris à Jérusa-
lem 55— Vie de Chateaubriand 45~ Essai sur la littérature anglai-

^ se „ 45
Gooper (Fenimore) : Le dernier des

Mohicans 30— Les Pionniers 20— Le^ Corsaire rouge 30— L'Écumeur de mer 30— Le Bravo 3©— L'Espion 30— Ravensnest 3q— LeFeufoUet 30— LeBourreau 30— Les deux amiraux 30— Le camp des païens 30— Satanstoé..... 39— L'Ontario 3Q— Le Coion d'Amérique 30— La Prairie 39— Lucie Hardinge...» 30— Les mœurs du jour 30— ŒildeFaucon, 30— Fleur des bois 30— Sur mer et sur terre 30— Christophe Colomb.. 33— Les Monikins 25— EveEffîngham 30— Lionel Lincoln 30— Le Paquebot ,,,, 30— Le Porte-chaîne 33— Le Pilote 3q— La vie d'un matelot 10— Les Hons de mer 30
—- Le Robinson américain..., 30— Précaution 25

BoisGoBY : (F.du) L'Empoisonneur. 55— La tête de mort 55— La Toile d'araignée..., .... 55— La Bande Rouge 3 vols,,. ^ Î.25
Cabinet des fées (Le) , . , ,, 33

De la
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De la BKnoLLiÈRE : (Emile) Histoire
complète de la guerre d'Alle-
magne et d'Italie, 2 vols.... 90— Histoire de la guerre d'Italie,
2vols 3.50— Le dernier Robinson, 10

De la. Vergne : Le Lieutenant Robert,
2 vols 70

Dickens (Chs) : Nicolas Nickleby 45— Le marchand d'antiquités.. 35— Les voleurs de Londres.... 30
Dulaure : Histoire des deux inva-

sions 1.50— L'assassinat de Rodez 20
Duplessis : Les Boucaniers 90— Maurevert l'aventurier 75— Les étapes d'un volontaire... 90— Le Batteur d'estrade 90— Les Mormons 75
Erokman Ghatrian : Le Conscrit de

1813 40— L'invasion 48— Madame Thérèse 40— Waterloo 55— Le Blocus 45— L'ami Fritz 45— La guerre 40
T- L'homme du peuple 5i)— Lg Plébiscite. . 60— Maître Daniel Rock 35
—H Histoire d'un paysan 2.10— L'illustre docteur Mathéus.. 40— Hughes-le-loup 40— Contes des bords du Rhin. . 40— Confidences d'un joueur de clari-

nette ' 50— La Maison forestière 33— Le Juif polonais 40— Les deux Frères 45— Histoire d'un Sous-Maitre.. 40
Pénélon : Aventures de Téléma-

que 33
Féval (Paul) : La bouche de fer. 60— Le Fils du diable, 2 vols... 3.00
FoE (Daniel de) : Robinson Crusoé. 40
Garneray : Voyages, aventures et

combats 50— Captivité sur les Pontons. .. 30
Genoux : Mémoires d'un enfant de la

Savoie ...,,. , 25
Goldsmith: Le Vie. de Wakelield 20

Hoffmann : Contes des Frères Séra-
pion 35— Contes mystérieux 35— Contes nocturnes 35— Contes fantastiques 35— L'Elixir du diable 35

HiLDRKTH : L'Esclave blanc ou le com-
pagnon du Père Tom 35

Labourieux : L'ouvrier gentilhom-
me 45

La Landelle : L'école de la vie. 30— Les géants de la mer 90— La Reine du bord 60— Les Iles de glace 60— Une haine à bord 35
Lamartine : Les confidences.... 45— L'enfance 15— Geneviève 30— Graziella 30— Héloïse et Abélard 30— La Jeunesse 18— Régina 15

Lamothe (A. de) : La Fille du Ban-
dit 3.00— Les Faucheurs de la mort... 1.25

Las Cases : Batailles de Napoléon. 60— Mémorial de Ste. Hélène. .. 1.50

Leynardier : Le masque de fer.. 20— Histoire des Maréchaux de
l'Empire 33— Histoire du donjon de Vincen-
nes 30

Lei^omte : Bras de fer 30
Mainbourg (Le Père) : Histoire des

croisades, 4 vols 1.50

Marco de St. Hilaire : Les guéril-
las 40— Mémoires d'un page de la cour
impériale 30

Marr y^at : Pierre simple 30— Japhet 30— Jacob fidèle ., 30— Rultlin le marin 30— Le vieux commodore 30— Pauvre Jack 30— Le Pacha 30— L'Aspirant *..... 30— Le Pirate 30— Le Vaisseau fantôme 30— Le chien diable 30

5
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Mayne Reid : Les chasseurs de che-
ve'ures ,, 40— Les tirailleurs du Mexique.. 33

— Les enfants des bois 25
— Les forêts vierges 30
— La Baie d'Hudson «.. 35
— Le désert 30— Les chasseurs de bisons.... 35
— Lechefblanc 30
Meyer : Le Capitaine Canot.... 40
MoNTÉPiN (Xavier de) : Le Médecin

60
66
40

40

60
50
35
2

50
20
75

des Pauvres
— La Gitane, 2 vols— Les mystères de l'Inde— Le Marquis d'Espinchal...
— Le Médecin de Brunoy
— La Maison rose
— Le compère Leroux, 2 vols.— Le Château des spectres.. ..— La Fille du meurtrier ......— Un Drame d'amour
— Les viveurs de Province...
— Les Chevalliers du Lansque-

net 1.25— Un Gentilhomme de grand che-
min 60— La comtesse Marie, 2 vols.. 75— Les mystères du Palais-Royal. 90— Les enfers de Paris 75— La Reine de la nuit 90— Le Moulin rouge 9C— Les Amours d'un fou, 2 vols. 40— La perle du Palais-Royal. . . 40

MoNTALiEu (Mme de): Robinson
Suisse 60

Noir (Louis) : Les grands jours de
l'armée d'Afrique 60

Officier d'Etat-major (Un) : Le siège
de Paris par les Prussiens.. 1.50— Avant le siège de Paris. L'effon-
drement de l'Empire 60

O'MÉARA : Napoléon dans l'exil. 75
Percy St. John : Le Robinson du

Nord 33
PoNSON DU Tbrrail : L'Héritage d'un

Comédien 25— Le diamant du Commandeur 30

Pqnson du Tebrail : Les Masques
rouges 60

— Le Page Fleur-de-Mai, 25
— Les Cosaques à F^aris 75
— Le Roi des Bohémiens, 2 vols 65
— Mémoires d'un Gendarme... 30
— Le Chambrion 25
— Le nouveau Maître d'école. 25
— Dragonne et Mignonne 30— Le Grillon du Moulin 30— La Fée d'Auteuil 30
— Les Drames de Paris (complets,)

2 vols 4.50— Résurrection de Rocambole 1.65— Le dernier mot de Rocambo-
le 2.25— Les Misères de Londres.... 1.25— Les Démolitions de Paris... 75

— Les Drames du village 1.25— La corde du pendu 75— Le retour de Rocambole.... 1 55
— L'armurier de Milan 40
— Les cavaliers de la Nuit... . 75
— Le pacte de sang 1 .25

— La Jeunesse du Roi Henri.. 3.40
Raeou : Histoire de la grande ar-

mée 45
Souvestre: Deux misères 30— Le Mendiant de St. Roch... 20
— L'homme et l'argent 20
— Riclie et Pauvre 25

Stovv^e (MmeB,): La Case du Père
Tom. 50

— Fleur-de-Mai 15
Scott (Walter) : Le monastère.. 40— Rob-Roy 35— LesPuritains 35
— Le Major Dalgetty 20
-— Guy Mannering 40— Les eaux de St. Ronan 20
— Chroniques de la Canongate 20
— Le lai du dernier Ménestrel. 30
— Histoire d'Ecosse 33
/~ Ivanhoë 40
— La Fiancée de Lamermoor.. 30
— La Prisonnière d'Edimbourg 40
— Le Pirate 33

BIBLIOTHEQUE POPULAIRE.
Académie des jeux, in-lB..., 1 3 et 25
Aladdin, ou la Lampe merveilleuse,

in-l8 7

Ali-Baba, in- 18 7

Clef des songes (La) 5, 10, 13

Clef des songes (La double), in-18 25
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Masques
60

• • • • 25
75

îvols 65
ne... 30

• • • • 25
3ole. 25

• • • • • 30
t • • • 30

« • • • 30
omplets,)

é t • * 4.50

bole 1.65

locambo-
• • • • 2.25

• • • • 1.25

'is... 75

• • • • 1.25

« • • • 75

3 « • « • 1 55

• • • • 40
Il • • • 75

» • • • • 1.25

nri.. 3.40

ande ar-

• • • « 45
<••••• 30
,h... 20

• • • • 20
. • • • 25
du Père

• • • • 50

. • • • 15

3re.. 40
« • • • 35

• • • • 35
20

• • • • 40

• • • • 20
gâte 20
jlrel. 30

. < • • 33

. • • • 40
oor.. 30
ourg 40
• • • » 33

• • • • 7

5, IC», 13

in-l8 25

Contes des fées, par Perrault. . . 7, 13

Contes des fées, par Mme la comtesse

d'Aulnoy 7, 13

Contes des fées, par Ducray Dumé-
nil 7.13

Contes des fées, par Mme Leprince

de Beaumont 7,13

Echappé de la potence, ou Félix Pou-

tre, souvenirs d'un prisonnier d'E-

tat en 1838, in-12 25

Fables de La Fontaine, ornées de vi-

gnettes, in- 18.. 13

F eur des calembours, in- 18 13

Fleur (La) des devinettes, in-18.. 13

Geneviève de Brabant, in- 18. 15 et 17

Guide des jeunes amoureux pour par-

ler et écrire ; livre de compliments,

in-18 13

Guillaume Tell, in-18 7

Jean de Calais (Histoire de), in-32 5

Jean Bart (Histoire de), in-l8. .. 7

Juif ErranK^Le), in-[8 7

Jérr.salem Délivrée, avec la vie du
Tasse et des notes hiptoriques. in-

12 30

Langage des fleurs (Le véritable), par

Mme Anaïs de Neuville, illustré de

bouquets en couleur et de vignet-

tes, in-12 40

Lavater français (Le petit), in. 18. 15

Manuel, Physiologie de la bonne com-
pagnie, du bon ton et de la po/t-

/e^se, par Boitard 80

Million (Un) de plaisanteries, calem-
bours, etc 40

Million (Un) de bêtises et de Ij'ails

d'erprit 40

Million (Un) d'énigmes, charades et

logogriphes 40

Million (Un) de calembours, bons
mots 40

Oracle des Dames et Demoiselles (Le
grand et parfait), in-18 10

Oracle (le Quadruple), des dames et

des demoiselles ; in-18 25

Physiologie du goût, par Brillât-Sa-

varin 30

Prophéties de Nostradamus, suivies

de Prophéties diverses ; la révolu^

tion française prédite dans un livre

imprimé en 1490 à Louvain et en
1515 à Venise, in-18 20

Quatre Fils Aymond (Les) . . 10 et 20

Secrétaire Universel (Le), contenant
des lettres de bonne année, de fêtes,

de compliments, de condoléance,

d'amitié et de mariage, etc., etc.,

avec des explications sur chaque
sorte de lettres, in-12 25

Siège de la Rochelle (Le), par Mme.
de Genlis, in- 1 8 25

Sorcier amusant (Le), in-18 7

Tours de cartes ; recueil complet des

plus jolis tours que l'on puisse

faire avec des cartes 7 et 13

Vieux (Le) diseur d'horoscopes.. 10

PUBLICATIONS CANADIENNES.
Nota.—Pour les ouvrages sur la Botanique, voir l'article Sciences et Arts,

page 25.

Pour les Histoires abrégées du Canada, voir l'article Histoire, page 21.

Annales historiques du Collège de

l'Assomption depuis sa fondation,

par Arthur Dansereau, in-8. . . 13

Acta et Décréta, Primi Concilii Pro-

vinc 38 Quebecensis ; in-8, relié. 1.50

Affaire Ouibord. Question de refus

de sépulture, Gd. in-8 50

Almanach vétérinaire et d'économie

rurale 15

Annuaire de Ville-Marie, origine,

utilité et progrès des Institutions

Catholiques de Montréal, 13 Bro-

chures in-12, chaque 25

App, 1-

par
20

flIII^^Mffil^WireanadaTpa
E. D'Orsonnens, in-18 2

Biographies de Nos Seigneurs Plessis

et Bourget, des Honorables L. H.

Lafontaine, A. N. Morin, L. J.

Papineau et P. .J. 0. Ghauveau, du
Colonel de Salaberry, du Rev. J.

Lesieur Uésaulniers, par L. O.

David, in-18 bro 15
r> I. -• - - -J Tt-^t""'' - «^n" r fi
DlOyrapmes ci rurli um, yai u. \}.

David, 1 joli volume in-8 relié en

toile, contenant 21 Biographies et

{;.
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/

21 Portraits de nos plus illustres
canadiens 2.00

"«m^^^^^DSiSSSiKur de

'nRSBB^BTTT^i
oliette

^^^^^^^^^^^——„„^ an -

sewMi^^^^W^^^Wflç^^ , . . , , , , 30
Canadian Guide and Book of Réfé-

rence, with description and statis-
tics of ail places along the Unes of
Railway in the Province of Ontario,
by Henry Lacroix, in-12 25

Canada (Le), ses Institutions, Res-
sources, Produits, Manufactures,
etc., etc., par Hector Langevin,

,^^-— in-8 50
Carahinade (La) ou Combat entre les

Carabins et les Chérubins (Poème-
héroï-comique) par un chérubin,
»n-8 20

Charité (La) et son opportunité ac-
tuelle, par Henry Lacroix, in-8 15

Confédération (La), couronnement de
r\ dix années de mauvaise adminis-
^^ tratipn: in-12 25

Canada (Le) sous V Union, par L. Tur-
cotte, 2 vols. in-12 ^.. 1.25

Ca^mjj^L^l^^glIgmmgl^aigm^g^,

Catholicwne, Protestantisme "et Infi-
délité. Appel aux Américains de
bonne foi, par le P. F. X. Weninger,
D. D., in-12, relié en toile.... 50

Chemin (Le) de fer canadien du Paci-
fique, par Joseph Tassé, in-8 . . 25

Code Civil du lias-Canada, par de
Bellefeuille, in- 18, relié en toile 1.25

Code Municipal de la Province de
Québec, avec les derniers amende-
ments, iu-1 2, relié 1.00

Oovfértnces. de Notre-Datm de Onébrc,
l>ar l'abbé HoItobs. iû.l2. .,,. 5é

Chimie (La) appliquée aux Arts et
Melitrs, à l'usage de toutes les

^
familles, par P. Hirbert, in- 18. 15

Centenaire de l'assaut de Québec par
les Américains, 31 Décembre 1775,
in-8 30

Code du Whisl (Le), règles, principes
et exemples par G. B. 1 vol. in- 18
élégamment relié en toile, tranche
rouge 50

Code Cicit du lias-Canada, en franrais
et en anglais, édition publiée par
le gouvernement en 1865, 3 forts
volumes in-folio 4.50

Contagion de la rano/f.— Lecture
faite devant l'Union Catholique par
le Dr. George Grenier, inl8. . 10

Considérations sur les lois Civiles du
mariage, par Désiré Girouard, B. G.
J^. in-18 50

Considérations sur V Agriculture Cana
dienne, au point de vue religieux,
national et du bien-être matériel,
par un ami de l'éducation ; in-12. 10

Considérations sur l'organisation
militaire de la Confédération cana-
dienne par L. G. D'Odet d'Orson-
nens, Lieut-Colonel d'état major,
in-12 40

Considérations (Quelques) sur les
rapports de la société civile avec
la religion et la famille

;
par Mgr.

Laflèche, in- 1 2 cartonné 38
Dernier (Le) Chant du Cygne sur le
Tumulus du gallicanisme

; Réponse
à Mgr. Dupanloup par Mgr. Pin-
sonnault, in-8 ^^^^__ il

Dicti{

canai
la

l'ai

depi^

volume*^
Dictionnaire edWammairedela lan-
gue des Cris, par le R. P. Alb. La-
combe, 0. M. L, un fort volume
gd. in-8 de 950 pages 3.00

Discours sur V Ouvrier, prononcé par
le Rév. M. Gollin, P. S. S., devant
l'Institut des Artisans canadiens,
in-18 10

Discours sur la nécessité de la force
morale, adressé aux membres de
l'Union Catholique de Montréal,
naP Mpcc TiQx;mnn/-l \T n iq^1

I H~'l

~~"
'J •-•••«•«, T. \J..,. lO

Dii
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50

de la lan-

Alb. La-
t volume
.... 3.00

koncé par

, devant
inadiens,

.... 10

e la force
nbres de
tfontréal,
T 10
jr. . . » 1 i-r

Droit Civil (Le) Canadien suivant

l'ordre établi par les Codes, par G.

Doutre et E. Lareau, 1er volume,

in-4to, 784 pages 7.00

Education. Comment se fait l'inspec-

tion primaire, par Emile Jacotot,

in-t8 13

Eloqede Messire J. L Desaulniers, in-

12 25

EDénem^nls.iLaA^.dii 1837^3^*. Esquis-

se litttUH^qttA de rinvftsion du ÏBas-

Canada» pir h. N. Carrier, In-

i«...;t..7. 5

Echo (L') (lu Cabinet de Lecture Pa-

roissial de Montréal, deuxième an-

née (186U) gd. in-4to (416 p.).. 1.50

Explication du Code Civil du Bas-

Canada, par J. Roy, in-8 1.50

Félix Poutre, échappé à la potence

enl837,in-12 25

Le même en anglais 25

Feuilleton (Le). Recueil de littérature,

1ère année ( 1865-66). gd. in-8. 75

FiorêUi Vesiovili,o\x fextraita des Mçn-
demcnts/Lettres pûsiorqiJ^ et^ir

culaWs da. Mgf I^ftace l^eijifeet,

in-8 T. V.O0

Fin {ho) du monde en 1911, d'après

une prophétie célèbre, in-l8.. 15

Galilée, ses travaux scientifiques et

sa condamnation, par L. A. Des-

saules, in- 12 15

in-8 15

Histoire et Statistiques des InstitUr

lions Catholiques de Montréal, par

Henri Giroux, in-8 20

Histoire de la Littérature Canadienne,
par'B. feareau, la-8". 3 00

Héroïne du Canada (L') ou Vie de Mlle

Leber, par l'abbé Paillon, in-8, re-

lié 1.00

Invasion du Canada et Siège de Qué-
—. bec en 1 775-76, par Turcotte ... 30

instruction Dogmatique sur le Ma-
riage chrétien, par le R. P. A Brattn,

seconde édition, in-12 65

ilincrulrc uc {/ucucv u i/niLuyu, pot ix.

-â-.^Oérwa lB-8 broché . . r* :*,--. 50

Le même, relié ........... èi ... • 75

Instruction pastorale de Mgr. VEvèque
de Montréal, sur l'indépendance et

l'inviolabilité des Etats Pontillcaux,

Jacq\ies et ^i^j/âôuveiy^'un pfu^
pleNli&0ers&7^ paN-N( Bbuwresa, •

in-8 75

Jean RUCffrd, kd^iicitmr maadien,

\^ tî^rin ,La,fûi©, m>'l^. /T. ... 30

Jean /((înii^1fco«o«i*Ur"PftriTérin
-trftjole, in-12 30

jémlt£^^^JtÊÊiÊmgÊÊggm4^

Le MEME, relié en toile 1 .25

Lecture on Pnlitical Liberalism, deli-

vered byWilfrid Laurier, Esq. M. P.

on the 26th June 1877, in-8.. . , 13

Libéralisme catholique (Le), par A. de

E.in-8 25

L'Amnistie. Mémoire sur les causes

des troubles du Nord-Ouest et sur

les négociations qui ont amené
leur règlement amiable, par M.
Louis Riel, in-12 15

UUe Ste. //^i^ifl,«pa«»érj2rêseut, ave-

nir, g«M3iû$i§çftïfr«T««tre, par A.

«^eliîBtf© SrJ. A. tJrerierj M. D.;

in-l8 10

Lecture on Ireland, Dr. Cahill.. . . 10

U Orphelin, par le Rév. M. Ronay, S.

P.M.,in-8.... 50

Lyre Canadienne (Nouvelle). Recueil

de chansoitô caàadienads et ft*an-

çaises, in- 1 8, broché 30

La même, relié en toile 40

Manuel de Controverse, par Scheffma-

cher, in- 18 cartonné 15

Manuel du Jubilé, en forme de caté-

chisme, précédé du mandement de

Mgr de Montréal et suivi des prières

pour les exercices, in- 18 10

itfe^-JtwiWi Poésies par Blzéar La-
• lïèHS," lll" i 2":*t-rrr. ...•••*•••• LOO

Mélanges Historiques et Littéraires,

par E. Lareau, in-12 60

Mines d'or (Les) du Bas-Canada, ou

Guide du Mineur, in- 1

8

15
iu^^,„h„ n hlA l'{.a\ onn nriffinA fit IfiS

moyens de la détruire, par un cul-

tivateur, in-12 15
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Martyrs du Colisée (Les). Mémoires
historiques sur le grand Anphilhé-
âtre de l'ancienne Rome, par le
Rév. J. O'Reilly, traduit par T. B.
Bédard, in-8 75

Maladies contagieuses et le choléra en
particulier, par le Dr. J. G. Bibaud,
in- 18

Mémo
nadt

pau
men
qu'à
in-12

National (Le), journal quotidien, 2e
année (1873), solidement relié. 2.00

New York Lclger (The), 20e année
(1864) complète, l vol. illustré, so-
lidement relié et bien conservé 1 50

Nt '
'

-Vif lin Bi mi luu, pu. A.-Genand,
in-12 25

Notice historique sur la vie de'M. Jo-
seph-Octave Paré, chanoine, in-
18, 10

Opuscule sur le présent et Vavenir du
Canada, par Henry Lacroix, in-
12 20

Observations sur le projet de former
une association pour protéger les
intérêts des protestants dans l'ins-
truction publique, in-8 20

Observations au sujet de la dernière
loi concernant l'Instruction Pu-
blique dans la province de Québec.
in-8 ]5

Orphelins (Les) Arabes 'd'Alger, leur
passé, leur présent, leur avenir

^in-8 20
Passe, Présent et Avenir du Canada,
par G,.H Macaulay, in-8 15

Pélê-Mêle. Fantaisieg et St)uvenirs
poétigues par LottiftfcFréchette,
in-18, relié en toile. l .25

Pays Catholiques et Pays Protestants
comparés, par Mgr. Spalding . . lo

Pèlerin de Ste. Anne (Le) par P
LeMay, 2 vols, in-12 l.oo

Picounoc le Maudit, par P. LeMay, 2
vols, in-12...... ............ 1 00

Principe (Le) de'Natio'nâl'iiés','parG
Doutre, in.l8. [q

Petit (Le) Arsenal du catholique ou
Dmté élémentaire de controverse.
par un catholique Romain, in-18
broché 25

Lk Même, cartonné 35
Projet d'organisation d'une Académie
des beaux arts à Montréal, par
l'abbé P. J. Verbist : in-8.... 20

Paya (Le) journal quotidien, 6me'
année (1857) complète, solidement
relié et bien conservé 4.00

Procédure Civile, par Doutre, 2 vols.
in-18, relié 6.50

Pacific (The) Scandai at the Custom
House of Montréal, by Henry
Lacroix, in-12 15

Procès de Pierre Barbina dit Duval,
pour l'empoisonnement de Julie
Delisle, son épouse, in-8 10
mlités (Les) morales du Bon Mili-
taire, par L. N. Voyer, in-18 . . 20

Questionnaire annoté du Code Civil
du Bas-Canada, par E. Beaudry,
tome premier, in-8 relié solide-

^ment 300
Questionnaire sur l'agriculture, par
J M. Paquin, M. D. in-18 5

Répertoire général du Clergé Cana-
dien, par ordre chronologique
depuis la fondation de la Colonie
jusqu'à nos jours, par l'abbé C
Tanguay, in-8 1.75

Représentation de la Minorité Parle-
mentaire du Bas-Canada à Lord
Carnavon au sujet de la Confédé-
ration projetée des Provinces,. 15

Ready Reckoner Ibr the use ofLumber
Merchants Measurers of Timber
Sawyers, by Pierre Miller, Gd. in-
8 cartonné 2.OO

Sermon National, et dernier'sermon
reirarquable de feu M. Hyacinthe .

Hudon, V. G. in-18 10 /

Souvenirs historiques sur la Seigneu- "H
rie de Laprairie, par J. Viger, \^

in- 18
, ,..,. 15 ''

Siège (Le) de la Rochelle, 'p'ârMiae de
Genlis,in-12 25

Tarifas of the Attornies forVhe Su-
ponor and Circuit Courts of 1868,
by Kernick and De Montigny, Gd .

in-4to ..//, 25
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Tarif des honoraires des Avocats pour

la Cour de Circuit, honoraires des

Greffiers et des Huissiers, par Adol-

phe Cherrier, in-8 • •. f
00

TourisVs note Book, second édition,

by J. M. Le Moine, in- 1

8

1 o

Tenue de livres à la portée de tout le

monde, par un professeur de 1 Ordre

de Saint-Viateur, in-8 lU

Traité sur les lois civiles du Bas-ba-

nada, par Henry Beaubien, tome

deuxième, imprimé en 1832. , .
io

Vengeances (Les). Poëme Canadien,

parP.LeMay,in-l2 100

Veillées (Les) Canadiennes ;
traité élé-

mentaire d'agriculture, par F.

gssayq,in-l2 •.•.•,••• '0

Vrui Canadien iLe) ou Notio>e.sur M.

.r-fite. Ô*yferèj-d« Montréal . . 5

Fie dupr. jj^vier, par l'Abbé Gha-,

(heti:-m-<^ *?

Vie de M. Louis Gagné, prêtre, par J

.

C in.l2 25

Voyage (Un)* en Yacht, Lettres de

hautes Latitudes. Récit d'un voya-

ge en Islande par Lord Dufferin,

Gouverneur-Général, traduit par T.

B. Bédard ^5

^•b.*»»'

PIECES DE THEATRE
COMPOSÉES POUR LA DISTRIBUTION DES PRIX ET

LITTÉRAIRES DANS LES COLLEGES ET LES COUVENTS
LES RÉCRÉATIONS

Alfred ou le Petit Orgueilleux, comé-

die en 2 actes, in-l2 25

Ange Gardien (L') ou la Véritable

amie, drame en 2 actes, in-12. 25

Anglaise-Parisienne, ou le Triomphe

de Vesprit, comédie en 1 acte. 20

André Vésale, comédie en 2 actes et

en prose, 12 personnages .... 25

Alexis ou Verreur d'un bon père, dra-

me, in-8 20

A laver un nègre on perd son savon,

dialogue sur la grammaire.. . . 25

Bietifiiitrice inconnue (La), comédie,

in-12 vv .20

Bienséance (La) sur les singularités

de la conversation, dialogue. . . -5

Correction maternelle (La) ou le vase

. mystérieux, drame en 3 actes. 25

Chasse (La) au sorcier^ comédie en 3

actes, en prose, 12 personnages -5

Chaumière bretonne (La) ou la Malé-

diction d'une mère, drame en 3

actes •••••• .••• • .••••• ..••• *"

Clémence ou le Doigt de Dieu^
^"^^^X

en 2 actes, in-t2 26

Cancans (Les) ou les Amies brouillées,

comédie en l acte, in-12 "^0

Dame blanche (La), comédie en 2 ac-

tes
^^

Deux Piger (Les), comédie en 3 actes,

en vers, 1 5 personnages 25

Deux couronnes (Les), drame en 2

Q^Q^gg ,

*5

Deux industriels, comédie en l acte

10 personnages 1°

Elisa ou la Reconnaissance du cœur,

drame en 2 actes, in-12 25

Education (L') au village, comedie-

vaudeville en 3 actes, en prose ;^8

personnages • • • • **

Enfant désobéissant (L'), comédie en l

acte, en prose ; 1 1 personnages 25

Ecole (L') delà piété filiale, drame en

3 actes, en vers ; 8 personn 25

Enfants (Les) déf'^^om]^^s aJeur entrée

25
dans le monde, dialogue en vers

personnages ••••.

Fermier (Le) communiste, comédie en

3 actes, en prose ; 10 personn. ijy

Fête de Neuilly (La) ou les Dangers de

la Vanité, drame en t acte .... ^»

Félix Poutre; drame historique en 4

actes, par L. H. Fréchette... f5

Français (Les) à Pé-king, scène chi-

noiso-dramatico-militairo-comique
__ I _ -,«~ Zo

Geneviève, patronne de Pans, drame

historique, 4 tableaux ^^
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t

Gréty, comédie en 2 actes; 13 per-

sonnages .•••• 25

Héritage (L') ou les trois Cousines,

comédie en l acte 20

Isabelle ou la Jeune Institutrice, vau-

deville avec musique, t acte. . . 25

Jean de La Fontaine, comédie en deux

actes et en prose, 7 personn... 25

Jeanne V Orpheline, drame en 2 actes

in-l2...... 25

Jugement (Le) de Madame Salomon,

comédie en 1 acte 20

V Analyse en action. Dialogue sur

l'analyse 20

Le style épistolaire ou le Prix de ver-

tu, comédie didactique '.
. 25

Le nouveau Valenlin Duval, dialogue

sur la géographie 25

Le méchant espiègle, épisode du re-

tour de Crimée, comédie en 3 actes_,

en prose, 1 1 personnages 25

Le style épistolaire ou les bpns sol-

dats, comédie didactique en l acte,

10 personnages 25

Les bavardes punies, petite comédie

en l acte, en prose, 10 personnages,

suivie de la Fille de Jephlé. ... 25

Le divorce du tailleur, pièce archi-

comique en l acte. in-l2 15

Le dîner interrompu, ou nouvelle far-

ce de Jocrisse, pièce comique en l

acte, in- 12 20

V Avare et V Ouvrier, comédie vaude-

ville en l acte, avec la musique des

couplets, 10 personnages 25

la Girofjlêe. suivie des Saisons et de

M. Tonne-de-hière 3 pièces
'

Marie, ou la Grâce de Dieu, drame en

3 actes 25

Marie Sluart, drame en 3 actes.. 25

Madame de Maintenon, comédie en 2

actes, en prose, 12 personnag. 25

Marquis (Le) de Carabas, comédie en

3 actes, 13 personnages 25

Menteuse (La), comédie-vaudeville en

1 acte, 14 personnages 25

Politesse (La) en action, drame en 3

actes en vers, U personnages. 25

Popule Meus, oratario, in-l2 .... 18

Photographe (Le), ou les Métiers trop

faciles, comédie en t acte. . . c . 25

Portrait (Le) et la caricature ou les

deux éducations, comédie -vaude-

ville en l acte, en vers libres, 8

personnages 25

Raphaéline et Sébatienne ou le Nom
ne fait pas le mérite, comédie en l

acte ^ 20

Remède contre la paresse, suivi de

Elan du cœur, dialogues 25

Rubens, comédie en I acte, 15 per-

sonnages. 25

Sept Péchés Capitaux (Les), ou Un

vaut plus que sept, comédie en l

acte • ••• '^"

Sœurs ennemies (Les) drame en trois

actes, in-l2 25

Tribunal en robes blanches (Un), ou

les Jugements au pensionnat, comé-

die en un acte 20

Trop de Zèle, proverbe, l acte, 1 1 per-

ques.

comi-
25

Le savant Touriste, comédie en l acte,

4 personnages 18

Le portrait vivant, comédie eu 2 ac-

tes, 15 personnages 18

L Emigré, comédie en 3 actes, 15 per-

sonnages 18

L'Oncle rf'or, comédie en 2 actes, 12

personnages 18

Les sept paroles du Christ sur la croix,

oratorio - 18

Madeleine, ou V Orpheline des Pyré-

nées, drame en 2 actes, in- 12. . 25

sonnages. 18

Une heure de recréation au pension-

nat, comédie en l acte, en prose,

mêlée de chants ; llpers 25

Un duel de Lycéens, comédie en un
acte, 10 personnages 18

Un Quiproquo, comédie en 4 actes

avec tablean et cantate, 18 pers. 18

Une auberge eh Espagne, comédie en

t acte, 4 personnages. . ..... 18

Une épidémie scolaire, comédie en I

acte, 7 personnages 18

Vieille Tante (La), comédie en l acte

in-l2 20

Volontaires (Les) de Crimée, scène

militaire en l acte 25

MONTRÉAL IMPRIMERIE DE PLINGUET ET FILS,

22, Rue St. Gabriel, 22.




